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Greek text follows English

ENGLISH

ECOWEEK 2013 New Nordic Living in Copenhagen - the first in Scandinavia!

ECOWEEK 2013 New Nordic Living opened in Copenhagen on Monday May 13 with great success and with the presence of over 300 participants from around the world. The international conference ECOWEEK 2013 New Nordic Living in Copenhagen, an initiative of the Greek NGO ECOWEEK and the School KEA Copenhagen School of Design and Technology is the first to take place in Scandinavia. The international conference is taking place with the cooperation and support of the Municipality of Copenhagen, with 27 'green' design workshops that address real problems in the city. Some of the workshop proposals may be further developed, adopted by the city and some may be implemented.

The conference was greeted by Mayor of the Technical and Environmental Administration of Copenhagen Ayef Baykal, the rector of KEA Ingo Osterskov, and the founding chairman of ECOWEEK Architect and Environmental Consultant Dr. Elias Messinas. The conference was moderated by Jesper Pagh, architect and editor of the Danish Architectural Press, and included lectures by Michael Asgaard Andersen who introduced the New Nordic Living concept from the exhibition in Louiziana Museum of Denmark, and architect Kristian Villadsen associate architect at Gehl Architects. The opening of the conference included screening of the new film by director Andreas Mol Dalsgaard on the research and work of Danish architect Jan Gehl entitled 'The Human Scale'.

During the week ECOWEEK 2013 New Nordic Living will also host lectures by the Minister of Education of Denmark Morten Ostergaard and the Commissioner for Climate Change Connie Hedegaard.

The ECOWEEK 'green' design workshops will take place until May 17, and will be presented on Saturday May 18, with the participation of Canadian architect Daniel Pearl, the urban ecologist Salvador Rueda founder of the Urban Ecology Agency of Barcelona, ​​Marianna Lubanski, director of the Cluster Dept. of Copenhagen at Clean Tech Cluster, Jesper Pagh, architect and editor of the Danish Architectural Press and Alex Heick Chairman of the Local Committee Bispebjerg.

ECOWEEK 2013 New Nordic Living workshops in Copenhagen are attended by architects, designers, engineers, landscape architects and students from Denmark, Greece, Israel, Brazil, Canada, Poland, Italy, Sweden, China, England, Germany and Serbia.

ECOWEEK is a non profit organization established in Greece in 2005 with the mission to raise environmental awareness, awareness on Climate Change and to promote the principles of sustainability. ECOWEEK founding chairman is architect and environmental consultant Dr. Elias Messinas. ECOWEEK is based in Athens and Jerusalem, and is organized by the ECOWEEK Associates in 15 countries. The ECOWEEK network has members in 43 countries.

More information at www.ecoweek.org 

ECOWEEK 2013 New Nordic Living στην Κοπεγχάγη – το πρώτο στην Σκανδιναβία!

Με μεγάλη επιτυχία και με την παρουσία 300 και πλέον συνέδρων ξεκίνησε το διεθνές συνέδριο ECOWEEK 2013 New Nordic Living στην Κοπεγχάγη, μία πρωτοβουλία της ελληνικής ΜΚΟ ECOWEEK – Εβδομάδα Οικολογίας και της Σχολής KEA Copenhagen School of Design and Technology. Το διεθνές συνέδριο πραγματοποιείται με τη συνεργασία και υποστήριξη του Δήμου της Κοπεγχάγης, ενώ τα 27 εργαστήρια ‘πράσινου’ σχεδιασμού της ECOWEEK, θα εξετάσουν πραγματικά προβλήματα μέσα στην πόλη. Αναμένεται ότι από τις προτάσεις των εργαστηρίων κάποιες θα υιοθετηθούν από τον Δήμο και άλλες θα υλοποιηθούν. 

Το συνέδριο χαιρέτησε η Δήμαρχος Τεχνικών Έργων και Περιβάλλοντος της Κοπεγχάγης Ayef Baykal, ο ρέκτορας της Σχολής ΚΕΑ Ingo Osterskov και ο ιδρυτής και πρόεδρος της ECOWEEK αρχιτέκτονας και Σύμβουλος Περιβάλλοντος Δρ. Ηλίας Μεσσίνας. Τη συζήτηση συντόνισε ο Jesper Pagh, αρχιτέκτονας και αρχισυντάκτης του Danish Architectural Press. Στο συνέδριο συμμετείχε ο Michael Asgaard Andersen εκ των επιμελητών της έκθεσης New Nordic Living στο Μουσείο Louiziana της Δανίας και ο αρχιτέκτονας Kristian Villadsen του γραφείου Gehl Architects. Στα εγκαίνια του συνεδρίου προβλήθηκε και η νέα ταινία του σκηνοθέτη Andreas Mol Dalsgaard για την έρευνα και το έργο του Δανού αρχιτέκτονα Jan Gehl με τίτλο ‘The Human Scale’.

Κατά τη διάρκεια της εβδομάδας θα μιλήσουν στην ECOWEEK και ο Υπουργός Παιδείας της Δανίας Morten Ostergaard και η Επίτροπος για την Κλιματική Αλλαγή Connie Hedegaard.
Τα εργαστήρια ‘πράσινου’ σχεδιασμού της ECOWEEK 2013 New Nordic Living πραγματοποιούνται μέχρι τις 17 Μαίου και θα παρουσιαστούν το Σάββατο 18 Μαίου με τη συμμετοχή του Καναδού αρχιτέκτονα Daniel Pearl, του μελετητή Salvador Rueda ιδρυτή του Γραφείου Αστικής Οικολογίας της Βαρκελώνης, της Marianna Lubanski, διευθυντή του Cluster Dept. στο Πανεπιστήμιο Clean Tech Cluster της Κοπεγχάγης, του Jesper Pagh, αρχιτέκτονα και αρχισυντάκτη του Danish Architectural Press και του Alex Heick Προέδρου του Τοπικού Συμβουλίου Bispebjerg.
Στα εργαστήρια της ECOWEEK στην Κοπεγχάγη συμμετέχουν αρχιτέκτονες, σχεδιαστές, μηχανικοί, αρχιτέκτονες τοπίου και φοιτητές από τη Δανία, Ελλάδα, Ισραήλ, Βραζιλία, Καναδά, Πολωνία, Ιταλία, Σουηδία, Κίνα, Αγγλία, Γερμανία και Σερβία.

Η αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία ECOWEEK-Εβδομάδα Οικολογίας δημιουργήθηκε στην Αίγινα το 2005 με σκοπό την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση για θέματα περιβάλλοντος και κλιματικής αλλαγής και την προώθηση των αρχών της αειφορίας. Ιδρυτής και πρόεδρος της ECOWEEK είναι ο αρχιτέκτονας και σύμβουλος περιβάλλοντος Δρ. Ηλίας Μεσσίνας. Η ECOWEEK με βάσεις στην Αίγινα, την Αθήνα και τα Ιεροσόλυμα, διοργανώνεται από τους συνεργάτες της ECOWEEK σε 15 χώρες. Το δίκτυο ECOWEEK ΝΕΤ έχει μέλη σε 43 χώρες. 
Περισσότερες πληροφορίες: www.ecoweek.org 
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