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Hebrew text follows English

ENGLISH

ECOWEEK 2013 New Nordic Living in Copenhagen - the first in Scandinavia!

ECOWEEK 2013 New Nordic Living opened in Copenhagen on Monday May 13 with great success and with the presence of over 300 participants from around the world. The international conference ECOWEEK 2013 New Nordic Living in Copenhagen, an initiative of the Greek NGO ECOWEEK and the School KEA Copenhagen School of Design and Technology is the first to take place in Scandinavia. The international conference is taking place with the cooperation and support of the Municipality of Copenhagen, with 27 'green' design workshops that address real problems in the city. Some of the workshop proposals may be further developed, adopted by the city and some may be implemented.

The conference was greeted by Mayor of the Technical and Environmental Administration of Copenhagen Ayef Baykal, the rector of KEA Ingo Osterskov, and the founding chairman of ECOWEEK Architect and Environmental Consultant Dr. Elias Messinas. The conference was moderated by Jesper Pagh, architect and editor of the Danish Architectural Press, and included lectures by Michael Asgaard Andersen who introduced the New Nordic Living concept from the exhibition in Louiziana Museum of Denmark, and architect Kristian Villadsen associate architect at Gehl Architects. The opening of the conference included screening of the new film by director Andreas Mol Dalsgaard on the research and work of Danish architect Jan Gehl entitled 'The Human Scale'.

During the week ECOWEEK 2013 New Nordic Living will also host lectures by the Minister of Education of Denmark Morten Ostergaard and the Commissioner for Climate Change Connie Hedegaard.

The ECOWEEK 'green' design workshops will take place until May 17, and will be presented on Saturday May 18, with the participation of Canadian architect Daniel Pearl, the urban ecologist Salvador Rueda founder of the Urban Ecology Agency of Barcelona, ​​Marianna Lubanski, director of the Cluster Dept. of Copenhagen at Clean Tech Cluster, Jesper Pagh, architect and editor of the Danish Architectural Press and Alex Heick Chairman of the Local Committee Bispebjerg.

ECOWEEK 2013 New Nordic Living workshops in Copenhagen are attended by architects, designers, engineers, landscape architects and students from Denmark, Greece, Israel, Brazil, Canada, Poland, Italy, Sweden, China, England, Germany and Serbia.

ECOWEEK is a non profit organization established in Greece in 2005 with the mission to raise environmental awareness, awareness on Climate Change and to promote the principles of sustainability. ECOWEEK founding chairman is architect and environmental consultant Dr. Elias Messinas. ECOWEEK is based in Athens and Jerusalem, and is organized by the ECOWEEK Associates in 15 countries. The ECOWEEK network has members in 43 countries.

More information at www.ecoweek.org 
HEBREW
ECOWEEK (אקוויק) 2013 New Nordic Living בקופנהגן - הראשון בסקנדינביה!

הכנס הבינלאומי של ECOWEEK (אקוויק) 2013 New Nordic Living נפתח בקופנהגן ביום ב' 13 למאי בהצלחה גדולה ונוכחות של מעל 300 משתתפים מכל רחבי העולם. הכנס הבינלאומי של אקוויק בקופנהגן מתקיים ביוזמתה של העמותה היוונית-ישראלית 'אקוויק' ובית הספר לעיצוב וטכנולוגיה KEA בקופנהגן. הכנס הוא הראשון שמתקיים בסקנדינביה. הכנס הבינלאומי מתקיים בשיתוף הפעולה ובתמיכתה של עיריית קופנהגן, כאשר 27 סדנאות עיצוב "ירוק" של אקוויק יתכננו פיתרונות 'ירוקים' וחדשנים לבעיות אמיתיות בעיר. חלק מהצעות הסדנות של אקוויק יאומצו ע"י העירייה וחלקן גם עשויות לצאת לפועל.

הכנס נפתח ע"י ראש העיר של מנהל הטכני וסביבתי של קופנהגן Ayef Baykal, הרקטור של KEA  Ingo Osterskov, ומייסד ויו"ר של עמותת אקוויק האדריכל ויועץ לבנייה ירוקה ד"ר איליאס מסינס. הכנס הונח על ידי Jesper Pagh, אדריכל ועורך העיתון Danish Architectural Press, וכלל הרצאות על ידי Michael Asgaard Andersen שהציג את הקונספט New Nordic Living מהתערוכה על הנושא במוזיאון Louiziana של דנמרק, ואדריכל Kristian Villadsen אדריכלי במשרד הדני Jahn Gehl. הפתיחה של הכנס כללה הקרנה של סרטו החדש של הבמאי Andreas Mol Dalsgaard על מחרו ועבודתו של האדריכל הדני Jahn Gehl  תחת הכותרת "קנה מידה האנושי" (The Human Scale).

במהלך השבוע אקוויק תארח הרצאות על ידי שר החינוך של דנמרק  Morten Ostergaard והנציבה לענייני שינוי אקלימי (Commissioner for Climate Change) Connie Hedegaard.

סדנאות אקוויק לעיצוב ירוקה מתקיימות עדה- 17 במאי, ויוצגו ב- 18 במאי, בהשתתפות אדריכל הקנדי Daniel Pearl , Salvador Rueda   אקולוג עירוני של סוכנות האקולוגיה העירונית של ברצלונה, Marianna Lubanski, מנהלת המחלקה Cluster  של ב- Clean Tech Cluster, Jesper Pagh, אדריכל ועורך Danish Architectural ו- Alex Heick יו"ר ועדת Bispebjerg המקומית.

סדנאות אקוויק 2013 בקופנהגן נערכות בהשתתפות אדריכלים, מעצבים, מהנדסים, אדריכלי נוף וסטודנטים מדנמרק, ישראל, יוון, ברזיל, קנדה, פולין, איטליה, שוודיה, סין, אנגליה, גרמניה וסרביה.

אקוויק היא עמותתה שנוסדה בישראל בשנת 2007 לאחר שנוסדה ביוון בשנת 2005. מטרתה היא הגברת מודעות סביבתית ומודעות על שינוי אקלים וקידום של עקרונות הקיימות. אקוויק נוסדה ע"י האדריכל ויועץ לבנייה ירוקה למשרד להגנת הסביבה בישראל ד"ר איליאס מסינס. אקוויק מבוססת באתונה וירושלים, ופעילותה מאורגנת ע"י קבוצות עמיתי אקוויק ב -15 מדינות. לרשת הבינלאומית של אקוויק יש חברים מ -43 מדינות בעולם.
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