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1. Ecoweek 2011 per la prima volta in Italia, a Milano

ECOWEEK, una ONG Greco-Internazionale senza scopo di lucro, raccoglie anche quest’anno giovani e affermati architetti, designer, paesaggisti ed ingegneri da tutto il mondo per un evento di architettura, cultura  ed ecologia. Questa volta a Milano!

ECOWEEK, attiva in Europa e nel Medio Oriente, sta preparando la sua prima conferenza e workshop Internazionale sull’architettura sostenibile e comunità urbane, che avrà luogo in Italia, a Milano, tra il 12-18 Settembre 2011.

ECOWEEK 2011 è intitolato ‘Urban Comminities and ‘Green’ Architecture’ e si articola in quattro temi principali: Sostenibilità urbana, sostenibilità sociale, sostenibilità dei nuovi edifici e sostenibilità degli edifici esistenti.

 “il nostro scopo è di promuovere i principi dell’architettura sostenibile e del miglioramento delle prestazioni energetiche di edifici, che consumano oltre il 40% dell’energia totale prodotta. La progettazione sostenibile, basata sui principi di guadagno solare passivo, scelta di materiali ecologici e coinvolgimento attivo della comunità, può comportare una notevole riduzione della nostra dipendenza da fonti di energia non rinnovabili e diminuire l’emissione di CO2 nell’atmosfera” commenta l’architetto Elias Messinas, fondatore e presidente di ECOWEEK.   

Per gli ultimi quattro anni ECOWEEK ha coinvolto giovani professionisti – architetti, designer, paesaggisti ed ingegneri; studenti insieme a professionisti affermati ed esperti da tutto il mondo per una settimana dedicata alla sostenibilità nella progettazione di edifici nuovi e nella rinnovazione di quelli esistenti e ad interventi sociali ed urbani in chiave sostenibile. Le conferenze ECOWEEK si sono tenute, a partire dal 2008, in Grecia, Cipro, Israele e Autorità Palestinese e quest’anno a Milano, Italia. Per il 2012 sono previste ulteriori conferenze in Germania, Polonia e Romania.

I workshop ECOWEEK focalizzano l’attenzione sulla città in cui prendono luogo e, con la supervisione di professionisti di spicco locali ed internazionali, sviluppano proposte progettuali per edifici nuovi ed esistenti e altri temi locali suscettibili di miglioramento grazie a innovative soluzioni sostenibili.

La principale relatrice di ECOWEEK 2011 Milano è la premiata architetto sostenibile Francese Francoise - Helene Jourda. Nelle edizioni passate di ECOWEEK sono intervenute figure internazionali di spicco quali Al Gore, gli architetti Francis Kere, Bjarke Ingels, Shigeru Ban, Ken Yeang, Ivan Harbour e altri. ECOWEEK 2011 vedrà il contributo di architetti e professionisti, relatori e conduttori di workshop quali: ARUP, Marco Visconti, Rahel Belatchew, Alhadeff Architects, SdARCH Trivelli and Associati, Luca Strada Associati, Alessio Battistella e Monostudio che saranno raggiunti da altri professionisti. Gli istituti ed enti partecipanti all’edizione di Milano comprendono il politecnico di Milano, la scuola Master Fratelli Pesenti del politecnico di Milano, Google, Green Building Council, Ordine degli Architetti, mentre i media partner comprendono: CASABELLA, DETAIL, ECOLOGIK e CSRWire.      

Ulteriori informazioni su ECOWEEK 2011, Milano sono disponibili su:

http://ecoweek.netfirms.com/ecoweek.gr/ecoweek2011_MILANO/index.html  
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2. L’arch sostenibile Francese Francoise-Helene Jourda a ECOWEEK 2011, Milano


Francoise-Helene Jourda, premiata architetto, è Chevalier de l’ordre de la Legion d’Honneur e cavaliere dell’ordine delle Arti e le Lettere. Dal 1979 insegna architettura all’Ecole d’Architecture de Lyon (Francia), Ecole d’Architecture de Saint-Etienne (Francia), Scuola di Architettura di Oslo (Norvegia), Università di Minessota (Stati Uniti), Polytechnic of central London (Gran Bretagna), Technical University of Kassel (Germania) e dal 1999 al Technical University of Vienna (Austria).


L’architetto Jourda dirige e presiede l’istituto “Design Space”, università di Vienna, Austria. È membro dell’Accademia delle Belle Arti tedesca (“Akademie der Kunste”) e dell’Academy of Architecture, commissaria del padiglione francese alla mostra biennale di Venezia (2004), esaminatore al Round of High Studies for Economics Development (CHED) 2003/2004 e professore all’Accademia Internazionale di Architettura. È stata inoltre candidata del “Global Award for sustainable Architecture”. L’architetto Jourda è titolare dello JAP (Jourda Architectes Paris) a Parigi e dirige l’EO-CITE, società di consulenza per la progettazione architettonica e la pianificazione urbana. 
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3. ECOWEEK e i Media

Leggi su ECOWEEK nella stampa:

http://ecoweek.netfirms.com/ecoweek/press_clips_ecoweek_ENG.htm 
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4. Scarica foto ECOWEEK

Il premiato architetto Diebedo Francis Kere, originario del Burkina Faso e residente a Berlino: relatore principale nell’edizione ECOWEEK, Salonicco, Grecia, Marzo 2011:

http://ecoweek.netfirms.com/ecoweek/files/2011/images/2011_photo_album/lectures/l-1.JPG 

 (b) Workshop ECOWEEK:

http://ecoweek.netfirms.com/ecoweek/files/2011/images/2011_photo_album/workshops/w-12.JPG
http://ecoweek.netfirms.com/ecoweek/files/2010/images/ecoweek_2010_photo_album/workshops/ws_51.jpg
http://ecoweek.netfirms.com/ecoweek/files/2010/images/ecoweek_2010_photo_album/ecoweek_misc/gr_12.jpg
 (c) Logo ECOWEEK 2011:

http://ecoweek.netfirms.com/ecoweek/files/2011/images/ecoweek/ecoweek2011_Hi_EN.jpg 

(d) Materiale edizioni precedenti ECOWEEK:

http://ecoweek.netfirms.com/ecoweek/press_room_photo_album_ecoweek_ENG.htm
Ulteriori informazioni su ECOWEEK:

www.ecoweek.org 
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5. Contatta ECOWEEK

Contattaci al:

ecoweek@ecoweek.org  Oppure al: http://ecoweek.netfirms.com/ecoweek/contact_ecoweek_ENG.htm 
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