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WORKSHOP INFO

W9 + W10

VALLE AURELIA IN PROGRESS

Idee per il Borghetto

[Activating public spaces]
TEXT [EN]
The workshop-week has been dedicated to work with OSA architettura e paesaggio, LUS [Living Urban Scape] and ORIZZONTALE acting with one intervention interesting the Valle Aurelia area, focusing on the Borghetto which is settled along the via di Valle Aurelia path, immediatly before the Pineto Regional Park.

All the area is historically called Valle dell’Inferno and it’s strongly marked by the presence of  some clay layers that determined - between the late nineteenth and early twentieth century - the settlement of 8 kilns for bricks production, necessary to the city’s building growth. The Borghetto was born around the Torlonia Kiln, one of the industrial structures settled in the area, to house workers and their families.

Between the early twentieth century and the eighties,  the building plot of the working-class suburb grew up more and more, often in urban decay, but always maintaining its social identity related to kilnmen community.

From 1976 the left-wing town council launched the roman-slum clearance plan, indroducing Valle Aurelia too. In the mean time, some plans for affordable and social housing were produced and built and, in the early seventies, the indipendent institute for housing (IACP) began to build the “towers”(Piano di Zona Valle Aurelia) along the viale di Valle Aurelia, ended in 1981. In the summer of the same year, it was decided the demolition of the Borghetto suburb to remedy its bad hygienic conditions, transfering the inhabitants to the new PdZ.
The empty spaces can be a resource to start a general regeneration of the neighborhood: our project transforms urban voids, resulting from demolition, into opportunity for a urban renewal. We intend to transform empty spaces into socializing and sharing, playing, meeting, exchange ones through the design and implementation of temporary  and/or reversible interventions. The aim is to reveal the potential of underused spaces or residual and make them an active part in the system of socio-spatial relations inside the district.

The intervention is self-built and articulated at 3 main points:

1) lettering (stencil on the street-path) along via di Valle Aurelia, from the PdZ to the Borghetto;

2) path’s signals and proposals for transformig some specific spaces along via di valle aurelia (stencil on wooden formworks);

3) realizing an equiped public spaces in the Giardino del Maresciallo and preparation of the photographic exhibition “un paradiso che si chiamava inferno” - which sounds like “from hell to heaven” - (40 pictures given by Roma Amor photographers).

ECOWEEK 2012 in Rome took place under the auspices of Provincia di Roma, Roma Capitale, Risorse per Roma, the US Embassy, the German Embassy and the Japanese Embassy. 

The upcoming EOWEEK events include conferences and ‘green’ design workshops in Thessaloniki, Belgrade (Sebia), Copenhagen (Denmark), Istanbul (Turkey), Jerusalem and Tel Aviv (Israel) and Bucharest (Romania).

ECOWEEK is an NGO established in Greece in 2005 and is presently active in 10 countries around Europe and the Middle East. ECOWEEK mission is to raise environmental awareness and promote the principles of sustainability.
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TEXT [IT]

La settimana di workshop è stata dedicata a lavorare con OSA architettura e paesaggio, LUS [Living Urban Scape] e Orizzontale su un unico intervento che interessa l’area di Via di Valle Aurelia e in particolare il Borghetto che si colloca lungo il suo tracciato, alle porte del Parco del Pineto.

L’intero ambito è denominato storicamente Valle dell’Inferno ed è fortemente segnato dalla presenza di giacimenti di argilla che hanno determinato - tra fine Ottocento e inizio Novecento - l’insediamento di 8 fornaci per la produzione dei laterizi: il Borghetto nasce attorno alla Fornace Torlonia per ospitare i lavoratori e le loro famiglie. Fino agli anni ‘80 il tessuto edilizio della borgata operaia si densifica progressivamente, spesso in condizioni di degrado, ma conservando sempre la sua particolare identità sociale relativa alla comunità dei fornaciai.
Nel 1976 l’Istituto Autonomo Case Popolari (IACP) inizia la costruzione delle “torri” (Piano di Zona Valle Aurelia) lungo il Viale di Valle Aurelia, completate nel 1981. Nello stesso anno, si delibera la demolizione del Borghetto e il trasferimento dei suoi abitanti nel nuovo PdZ.

Gli spazi vuoti, oggi predominanti sul costruito, possono essere una risorsa per avviare una generalizzata rigenerazione del quartiere: il nostro progetto intende trasformare l’assenza prodotta dalle demolizioni in opportunità di rinascita urbana. Attraverso il progetto e la realizzazione di interventi temporanei e/o reversibili, di microscala e a basso costo che coinvolgono il pdz, via di valle aurelia e il boghetto, si intende trasformare i vuoti in spazi di socialità e condivisione, gioco, incontro, scambio, con lo scopo di svelare le potenzialità di spazi sottoutilizzati o residuali, “far vedere” la loro presenza, renderli parte attiva del sistema di relazioni spaziali e sociali interne al quartiere.
ECOWEEK 2012 a Roma si è svolta sotto l'egida della Provincia di Roma, Roma Capitale, Risorse per Roma, l'Ambasciata degli Stati Uniti, l'Ambasciata Tedesca e l'Ambasciata del Giappone.

Gli eventi in programma per la prossima edizione di ECOWEEK prevedono conferenze e workshop di progettazione "gremì" a Salonicco (Grecia), Belgrado (Serbia), Copenhagen (Danimarca), Istanbul (Turchia), Gerusalemme e Tel Aviv (Israele) e Bucarest (Romania).

ECOWEEK è una ONG fondata in Grecia nel 2005 ed attualmente attiva in 10 paesi in Europa e nel Medio Oriente. La missione di ECOWEEK è quella di accrescere la consapevolezza ambientale e promuovere i principi della sostenibilità.
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