
Το ελληνικό κείμενο ακολουθεί.
 
ECOWEEK 2012 OPENS IN ROME!
 
On Monday September 24 the international conference of ECOWEEK opened for the first time in Rome. This is the second ECOWEEK in Italy. The previous one took place in 2011 in Milano.
 
Lectures on ‘green’ buildings and sustainable communities, ‘green’ projects throughout the world – including Italy, Germany, USA, and China - were presented by architects, landscape architects and engineers from Italy and from around the world. Keynote speakers Elena Barthel of the RURAL STUDIO (USA) and Ulf Meyer of Ingenhoven Architects (Germany) presented projects ranging from naturally ventilated skyscrapers to pathways in parks using reclaimed materials.
 
ECOWEEK keynote speaker Kengo Kuma from Japan, will speak at Roma Tre (Testaccio) on Wednesday, September 27 at 13:30.
 
ECOWEEK ‘green’ design workshops opened on Tuesday September 25 in sites around Rome, many in the historic center of Rome. The 10 groups visited their sites, and one group led by professionals from USA, Italy, Israel and France, toured Rome by bicycle, experiencing on their own the bicycle route and support stations they will propose for the city.
 
ECOWEEK in Rome, a truly international mix of professionals, young professionals and students, has participants from Italy, Greece, France, Denmark, Israel, Ukraine, Turkey, Czech Republic, Poland, UK, Germany, USA, Mexico, Albania, and Kuwait.
 
‘We are thrilled to run an architectural and design event in Rome, one of the most important and impressive cities in the world for architects and designers! We are also thrilled to find out how much is going on in Rome in terms of sustainability and ‘green’ design at different levels and scales, and it has been a great pleasure to work with our partners in Rome. We are already planning to return in 2013!’ comments the founding chairman of ECOWEEK, architect Elias Messinas.
 
ECOWEEK 2012 in Rome takes place under the auspices of Provincia di Roma, Roma Capitale, Risorse per Roma, the US Embassy, the German Embassy and the Japanese Embassy. 
 

ECOWEEK is an NGO established in Greece in 2005 and is presently active in 10 countries around Europe and the Middle East. ECOWEEK mission is to raise environmental awareness and promote the principles of sustainability.
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Η ECOWEEK 2012 ΑΝΟΙΓΕΙ ΣΤΗ ΡΩΜΗ!
 
Τη Δευτέρα 24 Σεπτεμβρίου άνοιξε το διεθνές συνέδριο της ECOWEEK για πρώτη φορά στη Ρώμη. Η ECOWEEK πραγματοποιείται στην Ιταλία για δεύτερη φορά. Η πρώτη φορά ήταν το 2011 στο Μιλάνο.
 
Διαλέξεις για ‘πράσινα’ κτίρια και αειφόρες κοινότητες, ‘πράσινα’ πρότζεκτ από όλο τον κόσμο – περιλαμβανομένης της Ιταλίας, Γερμανίας, ΗΠΑ και Κίνας – παρουσιάστηκαν από αρχιτέκτονες, αρχιτέκτονες τοπίου και μηχανικούς από την Ιταλία και το εξωτερικό. Οι keynote ομιλητές Elena Barthel του RURAL STUDIO (ΗΠΑ) και Ulf Meyer των Ingenhoven Architects (Γερμανία) παρουσίασαν έργα που περιλαμβάνουν φυσικά κλιματιζόμενους ουρανοξύστερς και πεζοδρόμους σε πάρκα φτιαγμένους από ανακυκλωμένα υλικά.
Ο βασικός keynote ομιλητής της ECOWEEK στη Ρώμη, αρχιτέκτονας Kengo Kuma από την Ιαπωνία, θα μιλήσει στο Roma Tre (Testaccio) την Τετάρτη 27 Σεπτεμβρίου στις 13:30.
 
Τα εργαστήρια ‘πράσινου’ σχεδιασμού της ECOWEEK άνοιξαν την Τρίτη 25 Σεπτεμβρίου σε διάφορες τοποθεσίες μέσα στο ιστορικό κέντρο της Ρώμης. Οι 10 ομάδες επισκέφτηκαν τις τοποθεσίες που θα μελετήσουν, ενώ μια ομάδα, που ηγούνται αρχιτέκτονες από την Ιταλία, ΗΠΑ, Ισραήλ και Γαλλία, περιηγήθηκαν την πόλη με ποδήλατα, πριν προτείνουν τον δικό τους ποδηλατόδρομο και σταθμούς υποστήριξης μέσα στο ιστορικό κέντρο της πόλης.
 
Στην ECOWEEK στη Ρώμη, μια αληθινά διεθνής διοργάνωση, συμμετέχουν επαγγελματίες, νέοι επαγγελματίες και φοιτητές από την Ιταλία, Ελλάδα, Γαλλία, Δανία, Ισραήλ, Ουκρανία, Τουρκία, Τσεχία, Πολωνία, Αγγλία, Γερμανία, ΗΠΑ, Μεξικό, Αλβανία και Κουβέιτ. 
 
‘Είμαστε ενθουσιασμένοι με την πραγματοποίηση ενός συνεδρίου για την αρχιτεκτονική και το design στη Ρώμη, μιά από τις σημαντικότερες πόλεις στον κόσμο για αρχιτέκτονες και σχεδιαστές! Είμαστε επίσης ενθουσιασμένοι να δούμε πόσες πρωτοβουλίες γίνονται στην πόλη για την οικολογία και αειφορία σε διάφορα επίπεδα και διάφορες κλίμακες. Είμαστε απόλυτα ικανοποιημένοι με τις συνεργασίες που είχαμε με τους συνεργάτες μας στη Ρώμη και ήδη κάνουμε σχέδια για τη διοργάνωση του 2013!’ μας λέει ο ιδρυτής και πρόεδρος της ECOWEEK, αρχιτέκτονας Ηλίας Μεσσίνας. 
 
Η ECOWEEK 2012 στη Ρώμη πραγματοποιείται υπό την αιγίδα των Provincia di Roma, Roma Capitale, Risorse per Roma, την Πρεσβεία των ΗΠΑ, Πρεσβεία της Γερμανίας και Πρεσβεία της Ιαπωνίας. 
 
Η ECOWEEK είναι μια ελληνική πρωτοβουλία που δημιουργήθηκε το 2005 στην Αίγινα και σήμερα είναι ενεργή σε 10 χώρες στην Ευρώπη και τη Μέση Ανατολή. Σκοπός της ECOWEEK η περιβαλλοντική ενημέρωση και ευαισθητοποίηση.
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