
KENGO KUMA AD ECOWEEK 2012 a Roma!

 

La fama mondiale e premiato architetto Kengo Kuma è stato il relatore principale del ECOWEEK 2012 a Roma. Conferenza di Kengo Kuma ha avuto luogo il Giovedi 27 settembre presso la Facoltà di Architettura di Roma Tre a Roma.

 

Conferenza di Kengo Kuma ha accolto l'ambasciatore giapponese a Roma Masaharu Kono Signor, con la partecipazione di più di 300 studenti, professionisti e giovani professionisti provenienti da Italia e all'estero.

 

Lectio Magistralis Kengo Kuma ha avuto luogo all'interno ECOWEEK 2012, la conferenza internazionale e "verdi" laboratori di progettazione che si svolgono a Roma per la prima volta - la seconda volta in Italia.

 

'Crisi e disastri portare una nuova direzione e il cambiamento. Lo abbiamo visto in tutta la storia del Giappone, e lo vediamo ora, dopo la Tchunami recente. Quello che il Giappone può insegnare Roma è che il Giappone ha sempre avuto una scarsità di risorse, come molte persone vivevano in una zona molto piccola. Questo ci ha insegnato giapponese da un lato di ridurre al minimo l'uso di materiali, energia e risorse, ma dall'altra per creare ricchezza nella vita, 'ha detto tra l'altro Kengo Kuma, il premiato architetto giapponese, che sta attualmente sviluppando progetti in Giappone , Italia, e in tutto il mondo.

 

ECOWEEK 2012 a Roma si svolge sotto l'egida della Provincia di Roma, Roma Capitale, Risorse per Roma, l'Ambasciata degli Stati Uniti, l'ambasciata tedesca e l'ambasciata giapponese.

 

ECOWEEK è una ONG con sede in Grecia nel 2005 ed è attualmente attiva in 10 paesi in Europa e nel Medio Oriente. ECOWEEK missione è quello di aumentare la consapevolezza ambientale e promuovere i principi della sostenibilità.
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