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Εβδομάδα Οικολογίας στην Αίγινα 1-8 Οκτωβρίου 2005

Mε επιτυχία ολοκληρώθηκε το Σάββατο 8 Οκτωβρίου η Εβδομάδα Οικολογίας στην Αίγινα, στο Λαογραφικό Μουσείο Αίγινας. Το πρόγραμμα ολοκληρώθηκε με τρεις εκδηλώσεις: «Οικολογικό Εργαστήρι» για παιδιά με τον Γρηγόρη Μαλτέζο ενεργειολόγο και τη Βάλια Μαλτέζου αρχιτέκτονα, όπου τα παιδιά κατασκεύασαν ηλιακούς συλλέκτες και ηλιακά ρολόγια. 

Στη συνέχεια ο αρχιτέκτονας Αλέξανδρος Τομπάζης έκανε ξενάγηση στο βιοκλιματικό σπίτι «Ήλιος 3» στην Πέρδικα. 

Στις 5 μμ έγινε η απονομή των επάθλων της κλήρωσης κάδων κομποστοποίησης – προσφορά ΒΕΛΤΙΩΤΙΚΗ Γ. Παππάς – και ηλιακών φορτιστών της Vodafone – προσφορά της Vodafone. 

Οι εκδηλώσεις ολοκληρώθηκαν με τη διάλεξη του αρχιτέκτονα Αλέξανδρου Τομπάζη «Βιοκλιματική Αρχιτεκτονική, έργα Γραφείου Μελετών Α. Ν. Τομπάζη» και μπουφέ με θαλασσινά από την Αίγινα.

Η αίθουσα του Λαογραφικού Μουσείου φιλοξένησε για μία εβδομάδα ένα «ενημερωτικό περίπτερο» για την ανακύκλωση, κομποστοποίηση και οικολογική δόμηση με στόχο την ενημέρωση και την καθοδήγησή του κόσμου, ώστε να γίνουν καθημερινή συνήθεια ορισμένες απλές λύσεις, όπως η ανακύκλωση στο σπίτι, αλλά και πιό σύνθετες, όπως τα οικολογικά υλικά. Σειρά εκδηλώσεων πλαισίωσαν την έκθεση, με έμφαση σε δραστηριότητες, κουκλοθέατρο και οικολογικό εργαστήρι για τα παιδιά. Οι εκδηλώσεις περιελάμβαναν μεταξύ άλλων διάλεξη του αρχιτέκτονα Ηλία Μεσσίνα, εμπνευστή και διοργανωτή της Εβδομάδας Οικολογίας στην Αίγινα, του μηχανικού Κώστα Τσίπηρα και προβολή της ταινίας «Τα σπίτια του Ήλιου» με εισαγωγή της δημοσιογράφου Βάσως Κανελλοπούλου. 
Στην εκδήλωση συμμετείχαν το Κέντρο Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (ΚΑΠΕ), η Οικολογική Εταιρεία Ανακύκλωσης και ο Σύλλογος Ολιστικής Αρχιτεκτονικής και Οικολογικής Δόμησης.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης κληρώθηκαν κάδοι οικιακής κομποστοποίησης και ηλιακοί φορτιστές κινητού τηλεφώνου και μαζεύτηκαν μπαταρίες και μελάνια εκτυπωτών για ανακύκλωση. Επίσης για ανακύκλωση προορίζονται τα εκατό και πλέον πλαστικά μπουκάλια νερού της εγκατάστασης «Πλαστικά Μπουκάλια» στο χώρο του Μουσείου. Το πρόβλημα του νερού στο νησί, επιδεινώνει και το πρόβλημα των πλαστικών μπουκαλιών, που αριθμούν μερικά εκατομμύρια ετησίως. Για τη δημιουργία της εγκατάστασης συνεργάστηκαν μεταξύ άλλων και οι μαθητές του 1ου Γυμνασίου «Καποδιστριακό» Αγ. Βαρβάρα, Αίγινας. Τα πλαστικά μπουκάλια της έκθεσης θα είναι τα πρώτα πλαστικά μπουκάλια νερού που θα ανακυκλωθούν ποτέ στην Αίγινα, σε συνεργασία με το Σούπερ Μάρκετ Dia.
Φωτο: Ο αρχιτέκτονας Αλέξανδρος Τομπάζης ξεναγεί στη βιοκλιματική κατοικία «Ήλιος 3» στην Πέρδικα, Αίγινα.

Φωτο: Άποψη της βιοκλιματικής κατοικίας «Ήλιος 3» - Αρχιτέκτονας Αλέξανδρος Τομπάζης.

Φωτο: Τα πλαστικά μπουκάλια για ανακύκλωση

Φωτο: Τα παιδιά μαθαίνουν για τις ΑΠΕ στο «Οικολογικό Εργαστήρι» του Γρηγόρη και της Βάλιας Μαλτέζου.

