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	Προβολές ECOWEEK στο Φεστιβάλ Φοίτηση
Περίπτερο 5

Εκθεσιακό Κέντρο Περιστερίου

Οδός Δωδεκανήσου και Αγ. Βασιλείου
Του βραβευμένου με Όσκαρ ντοκιμαντέρ 
του Davis Guggenheim
ΜΙΑ ΕΝΟΧΛΗΤΙΚΗ ΑΛΗΘΕΙΑ ● An Inconvenient Truth
με πρωταγωνιστή τον AL GORE (Νόμπελ Ειρήνης 2007)
με θέμα την Υπερθέρμανση του Πλανήτη


(97’, ελληνικοί υπότιτλοι)

Σάββατο 8 Δεκεμβρίου 2007, ώρα 19:00
Κυριακή 9 Δεκεμβρίου 2007, ώρα 19:00
Επίσης, θα προβληθούν για πρώτη φορά στην Ελλάδα 
τα ντοκιμαντέρ:
Η Επόμενη Βιομηχανική Επανάσταση

Η ΝΙΚΕ, Ford, Herman Miller και άλλοι κολοσσοί αλλάζουν
(55’, ελληνικοί υπότιτλοι)

Σάββατο 8 Δεκεμβρίου 2007, ώρες 11:00, 15:00
Κυριακή 9 Δεκεμβρίου 2007, ώρες 11:00, 15:00
Η Δύναμη της Κοινότητας
Η Κούβα μετά την κρίση του πετρελαίου του ‘90
(53’, ελληνικοί υπότιτλοι)
Σάββατο 8 Δεκεμβρίου 2007, ώρες 13:00, 17:00
Κυριακή 9 Δεκεμβρίου 2007, ώρες 13:00, 17:00
Η είσοδος για τους φοιτητές είναι δωρεάν

Περιορισμένες θέσεις ανά προβολή



Η ECOWEEK συνεχίζει την εκστρατεία ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης για τις κλιματικές αλλαγές με προβολές, μεταξύ άλλων, του βραβευμένου με Όσκαρ ντοκιμαντέρ «Μια Ενοχλητική Αλήθεια» (An Inconvenient Truth) με πρωταγωνιστή τον AL GORE που βραβεύτηκε με βραβείο Νόμπελ Ειρήνης για τον αγώνα του για τη σωτηρία του πλανήτη. Ο AL GORE μίλησε στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών τον Ιούνιο 2007, προσκεκλημένος της ECOWEEK 2007 και του Megaron Plus. 
Προβολές στα σχολεία: Η ECOWEEK έχει ξεκινήσει εδώ και δύο μήνες προβολές στα σχολεία του ντοκιμαντέρ «Μια Ενοχλητική Αλήθεια», με συζήτηση και πρόγραμμα περιβαλλοντικής δραστηριοποίησης για τους μαθητές. Η ECOWEEK προσκαλεί τα σχολεία και τους Δήμους που επιθυμούν να συμμετέχουν στο πρόγραμμα να επικοινωνήσουν στο ημέιλ ecoweek@ecoweek.gr 
Φεστιβάλ Φοίτηση: Στις 7 – 9 Δεκεμβρίου, η ECOWEEK θα προβάλει στο Φεστιβάλ Φοίτηση, τρία ντοκμαντέρ περιβαλλοντικού περιεχομένου στο Περίπτερο 5. Είσοδος δωρεάν για τους φοιτητές. Λίγα λόγια για τα ντοκιμαντέρ που θα προβληθούν από την ECOWEEK:

Η Επόμενη Βιομηχανική Επανάσταση (The Next Industrial Revolution)
Σε σκηνοθεσία Shelley Morhaim με πρωταγωνιστές τον αρχιτέκτονα William McDonough και τον χημικό Michael Braungart.
Ενώ πολλοί παρατηρητές του περιβάλλοντος προβλέπουν δυσάρεστα σενάρια για το τέλος του κόσμου, όπου ο αυξανόμενος πληθυσμός καταναλώνει όλους τους φυσικούς πόρους, δύο άνθρωποι βλέπουν ένα ελπιδοφόρο μέλλον. Oραματίζονται και εφαρμόζουν ένα μέλλον όπου η ανθρωπότητα ακολουθεί τα παραδείγματα της φύσης και επανεφευρίσκει νέες τεχνολογικές λύσεις με εταιρείες όπως η ΝΙΚΕ, Ford, Herman Miller και άλλες. Διαδικασίες ασφαλείς και αειφόρες όσο και οι φυσικές διαδικασίες. (55’, ελληνικοί υπότιτλοι)

Η Δύναμη της Κοινότητας (The Power of Community)
Σε σκηνοθεσία Faith Morgan
Τη δεκαετία του 1990, όταν η Σοβιετική Ένωση σταμάτησε να τροφοδοτεί την Κούβα με φθηνό πετρέλαιο, η ζωή στην Κούβα άλλαξε ριζικά. Οι εισαγωγές τροφίμων, μειώθηκαν κατά 80% και δημιουργήθηκε πρόβλημα σιτισμού στα αστικά κέντρα. Η λύση ήταν βιολογικές καλλιέργειες και κήποι μέσα στα αστικά κέντρα. Μια ματιά στην καθημερινότητα, όταν περάσει η εποχή του φθηνού πετρελαίου. (53’, ελληνικοί υπότιτλοι)
Καφενείο της Επιστήμης 

Παρασκευή 7 Δεκεμβρίου 2007, ώρα 7 μ.μ., British Council, Πλατεία Κολωνακίου 17
Αν ενδιαφέρεστε για τις περιβαλλοντολογικές αλλαγές που θα συμβούν στον πλανήτη μας, ελάτε σε μία μοναδική συζήτηση με ζωντανή σύνδεση μέσω τηλεδιάσκεψης ανάμεσα σε Αθήνα, Βελιγράδι και Εδιμβούργο με τον Δρ. Dave Reay, καθηγητή του Πανεπιστημίου του Εδιμβούργου, ο οποίoς θα αναλύσει πρόσφατες έρευνες για την αλλαγή του κλίματος στην Ευρώπη και θα εξηγήσει πώς μπορούμε να προστατεύσουμε τον πλανήτη μας από το φαινόμενο του θερμοκηπίου. Το Kαφενείο της Eπιστήμης είναι ενας ανοικτός διάλογος για την επιστήμη που έχει ως στόχο να γεφυρώσει το χάσμα επικοινωνίας που υπάρχει ανάμεσα στην επιστημονική-τεχνολογική κοινότητα και το ευρύ κοινό σε ένα άνετο και ανεπίσημο περιβάλλον. Μια πρωτοβουλία του British Council με τη συμμετοχή της ECOWEEK 2007. Δεν χρειάζεται να είναι κανείς επιστήμονας. Αρκεί να ενδιαφέρεται για τα επίκαιρα θέματα που θα συζητηθούν και να δηλώσει συμμετοχή. Η συζήτηση θα γίνει στα αγγλικά.
Διεθνές Αρχιτεκτονικό Συνέδριο «Οικολογία + Περιβάλλον + Αρχιτεκτονική»
Ζάππειο, 10-13 Απριλίου 2008

Η ECOWEEK συνδιοργανώνει με το Ευρωπαϊκό Τμήμα του Αμερικανικού Ινστιτούτου Αρχιτεκτόνων (AIACE), με τη συμμετοχή και υποστήριξη του ΤΕΕ και τη συμμετοχή της UIA-ARES (Διεθνής Ένωση Αρχιτεκτόνων – Διεθνές Πρόγραμμα Εργασίας Αρχιτεκτονικής και ΑΠΕ) Διεθνές Αρχιτεκτονικό Συνέδριο με θέμα «Οικολογία + Περιβάλλον + Αρχιτεκτονική» στο Ζάππειο, στις 10-13 Απριλίου 2008. Το συνέδριο περιλαμβάνει ομιλία του διάσημου Μαλαισιανού αρχιτέκτονα των ‘πράσινων’ ουρανοξυστών Ken Yeang. Περιλαμβάνει την πρεμιέρα του ευρωπαϊκού ντοκιμαντέρ του Jacques Allard “Last Call for Planet Earth” στο οποίο συμμετέχουν οι διάσημοι αρχιτέκτονες Thomas Mayne και Massimiliano Fuksas και άλλοι αρχιτέκτονες από όλο τον κόσμο. Στο συνέδριο θα γίνει μεταξύ άλλων παρουσίαση της γειτονιάς BedZed του Λονδίνου με τις μηδενικές εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα στην ατμόσφαιρα και παρουσίαση οικολογικής δόμησης από όλο τον κόσμο. Οι θέσεις είναι περιορισμένες. Περισσότερες πληροφορίες και εγγραφές στην ιστοσελίδα www.ecoweek.gr και http://aiaeurope.org/events/2008/Athens/ 
Οι δραστηριότητες της ECOWEEK 2007 διοργανώνονται από την αστική μη-κερδοσκοπική εταιρεία ECOWEEK, με στόχο την ευαισθητοποίηση, ενημέρωση και πληροφόρηση του κοινού, προτείνοντας εναλλακτικές πρακτικές λύσεις φιλικές προς το περιβάλλον. Διότι αλλάζοντας συνήθειες μπορούμε να αλλάξουμε – θετικά – το κλίμα.
Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε την ανανεωμένη μας ιστοσελίδα www.ecoweek.gr 
PRESS RELEASE 4 / 12 / 07 – for immediate release
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	Screenings by ECOWEEK at the Student Festival
Booth 5

Exhibition Center Peristeri
Dodekanisou and Ag. Vasiliou street
Of the Oscar-winning documentary 

by Davis Guggenheim
An Inconvenient Truth
starting AL GORE (Peace Nobel 2007)

on Global Warming
(97’, Greek subtitles)

Saturday 8 December 2007, at 19:00

Sunday 9 December 2007, at 19:00

In addition, the following documentaries will be screened for the first time in Greece:

The Next Industrial Revolution
ΝΙΚΕ, Ford, Herman Miller and other corporations

are changing
(55’, Greek subtitles)

Saturday 8 December 2007, at 11:00 & 15:00

Sunday 9 December 2007, at 11:00 & 15:00

The Power of Community
Cuba after the Peak Oil crisis in the 1990s
(53’, Greek subtitles)

Saturday 8 December 2007, at 13:00 & 17:00

Sunday 9 December 2007, at 13:00 & 17:00

Free admission for students
Limited seats per screening



ECOWEEK continues its efforts to inform and raise awareness on climate change screenings of the Oscar-winning documentary “An Inconvenient Truth” with AL GORE, who was awarded the Nobel Peace Prize for his global actions to save the planet. AL GORE was invited by ECOWEEK and Megaron Plus to lecture at the Athens Concert Hall in June 2007.
Program in schools: ECOWEEK has undertaken for the past two months to hold a series of screenings in schools of the documentary “An Inconvenient Truth” with discussion and an environmental program for student action. ECOWEEK invites schools and municipalities to participate in this program, by sending an email to ecoweek@ecoweek.gr 

Student Festival: On 7 – 9 December, ECOWEEK will participate to the Student Festival with the screening of three documentaries of environmental content, at Booth 5. Free admission for students. A short description of the documentaries:
The Next Industrial Revolution (55’, Greek subtitles)

Directed by Shelley Morhaim and starring architect William McDonough and chemist Michael Braungart. While some environmental observers priedict doomsday scenarios, in which a rapidly increasing human population is forced to compete for ever scarcer natural resources, two people see a more exciting and hopeful future. They envision and implement a future where humanity takes nature itself as the guide and reinvents new technological solutions for corporations such as NIKE, Ford, Herman Miller and others. Processes as safe and ever-renewing as natural processes. 
The Power of Community (53’, Greek subtitles)
Directed by Faith Morgan
In the 1990s, when the Soviet Union stopped the supply of cheap oil to Cube, life in Cuba changed overnight. The food imports dropped by 80% and there was a severe shortage of food supply in urban centers. The solution was organic agriculture in fields and gardens within the cities. A glimpse of daily life, when the cheap oil era will be over.
Climate Change Begins at Home
Friday 7 December 2007, 7 p.m. British Council, 17 Kolonaki Square, Athens


Climate change has been observed throughout the history of the earth, from ancient times until the modern era. However, the causes have altered and the consequences have multiplied.

How do you feel about climate change? To what extent is it related to human activity? What do you know about the greenhouse effect? If you're environmentally-minded or just curious about climate change, join us at this unique forum and connect with people in Belgrade and Edinburgh via video conferencing.

Dr Dave Reay, Research Fellow at the School of Geosciences, University of Edinburgh, will analyse recent research on the impact of climate change in Europe and will inititate a discussion on how we can protect our planet against the greenhouse effect.

With the support of ECOWEEK.
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International Conference “Ecology + Environment + Architecture”

Zappeion, 10-13 April 2008

ECOWEEK is the organizing partner of the American Institute of Architects European Chapter (AIACE) conference and chapter meeting in Athens, with the participation and support of the Technical Chamber of Greece (TEE) and the UIA-ARES (International Union of Architects – International Work Program Architecture and Renewable Energy Sources). The title of the conference is “Ecology + Environment + Architecture” and is scheduled to take place in Zappeion at 10-13 April 2008. Among the distinguished guests, Malaysian architect Ken Yeang is scheduled to present his “green skyscrapers. Among the special events the conference will host the premier of the European documentary by Jacques Allard “Last Call for Planet Earth” featuring architects Thomas Mayne, Massimiliano Fuksas and other international architects. The conference will include presentations of ecological building from around the world, including the BedZed zero-emissions neighborhood in London. Limited participation. For more information and registration, please contact www.ecoweek.gr  and http://aiaeurope.org/events/2008/Athens/  

ECOWEEK 2007 is organized by the non-governmental non-profit organization ECOWEEK, to raise awareness, inform the public and suggest easy daily solutions that are environmentally friendly. Because, if our habits change, the climate will change.

For more information, please visit our renewed website www.ecoweek.gr 
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