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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΓΙΑ ΑΜΕΣΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ 11.3.07

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η συμμετοχή της ECOWEEK 2007 στην πρώτη διεθνή έκθεση EnergyReS για τις ανανεώσιμες πηγές ενέργειας και την εξοικονόμηση ενέργειας, που έγινε στις 8-11 Μαρτίου στο εκθεσιακό κέντρο του πρώην αεροδρομίου του Ελληνικού.

Η ECOWEEK 2007 είναι μία πρωτοβουλία ευαισθητοποίησης, ενημέρωσης και πληροφόρησης, που προτείνει εναλλακτικές πρακτικές λύσεις φιλικές προς τον άνθρωπο και το περιβάλλον. Διότι αλλάζοντας συνήθειες μπορούμε να αλλάξουμε – θετικά – το κλίμα. Ο θεσμός της ECOWEEK ξεκίνησε το 2005 από την Αίγινα.
Διοργανωτής της ECOWEEK 2007 είναι η μη-κερδοσκοπική εταιρεία ECOWEEK, που στα πλαίσια της έκθεσης ενημέρωσε για το πρόγραμμα εκδηλώσεων της ECOWEEK 2007 στην Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Κέρκυρα και Αίγινα. 
Στα πλαίσια της παράλληλης εκδήλωσης «Πρωτοβουλίες μη κυβερνητικών οργανώσεων για την κλιματική αλλαγή και την προώθηση των ΑΠΕ και ΕΞΕ» της έκθεσης EnergyReS, ο Πρόεδρος της ECOWEEK αρχιτέκτονας, Δρ. Χωροταξίας Ηλίας Μεσσίνας, μίλησε για τις προγραμματισμένες εκδηλώσεις της ECOWEEK 2007 που περιλαμβάνουν και προβολές της βραβευμένης με Όσκαρ ταινίας του Al Gore «Μία Άβολη Αλήθεια» (An Inconvenient Truth) στην Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Κέρκυρα και Αίγινα, σε συνεργασία με το British Council, το Goethe-Thessaloniki, την UIP Hellas και το Ινστιτούτο Ομάδα για τον Κόσμο Περιβαλλοντική Συμμαχία. Η είσοδος θα είναι ελεύθερη. 
Τα εγκαίνια της ECOWEEK 2007 θα γίνουν την Τρίτη 24 Απριλίου στις 7:30 μμ, στο Μουσείο Μπενάκη, Πειραιώς 138, όπου θα μιλήσει ο διεθνώς αναγνωρισμένος Αγγλος εξερευνητής της Ανταρκτικής, και Πρεσβευτής Περιβάλλοντος της ΕΕ, Robert Swan, ο οποίος θεωρείται ως ένας από τους πιό χαρισματικούς ομιλητές διεθνώς. Η εκδήλωση διοργανώνεται σε συνεργασία με το British Council. Η είσοδος είναι ελεύθερη.
Στα πλαίσια της ECOWEEK 2007, θα κληρωθούν δώρα και κάδοι οικιακής κομποστοποίησης, προσφορά των χορηγών της ECOWEEK 2007 OSRAM ΑΕ και ΒΕΛΤΙΩΤΙΚΗ – Γ. Παππάς. 
Η πρώτη δημόσια εμφάνιση της ECOWEEK για το 2007 πλαισιώθηκε από συνεντεύξεις του Προέδρου της ECOWEEK Ηλία Μεσσίνα, στο ραδιόφωνο του ΣΚΑΙ. 
Συνημμένα:
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