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Αθήνα,  11 Ιουνίου 2007

Θέμα: Δημοσιογραφική κάλυψη  Διάλεξης & Συνέντευξης Τύπου 

AL GORE
Αγαπητοί συνάδελφοι,

Όπως ήδη γνωρίζετε, ο πρώην Αντιπρόεδρος των Ηνωμένων Πολιτειών, Al Gore θα δώσει διάλεξη την Τετάρτη 13 Ιουνίου και ώρα 19.00, στην Αίθουσα Αλεξάνδρα Τριάντη του Μεγάρου Μουσικής Αθηνών. Ο τίτλος της διάλεξης είναι: «Αn inconvenient truth» (Μια ενοχλητική αλήθεια) και θέμα της το μείζον οικολογικό ζήτημα του φαινομένου του θερμοκηπίου. 

Η επίσκεψη του κ. Γκορ στη χώρα μας, ενταγμένη στο πλαίσιο της παγκόσμιας περιοδείας του, πραγματοποιείται από το Μέγαρο Μουσικής Αθηνών σε συνεργασία με την «ECOWEEK 2007» και αποτελεί ένα πολιτισμικό γεγονός εξαιρετικής εμβέλειας και σημασίας.

Η διάλεξη που εντάσσεται στη σειρά εκδηλώσεων Megaron Plus θα είναι με ελεύθερη είσοδο  για το κοινό.

Στις ερωτήσεις των εκπροσώπων των ελληνικών και ξένων Μέσων Μαζικής Επικοινωνίας ο Αλ Γκορ θα απαντήσει νωρίτερα την ίδια ημέρα, στις 6.00 το απόγευμα, σε Συνέντευξη Τύπου που θα δώσει στην Αίθουσα Δημήτρης Μητρόπουλος.

Για την κάλυψη της συνέντευξης Τύπου από το Μέσο το οποίο εκπροσωπείτε, θα παρακαλούσαμε να ενημερώσετε έγκαιρα τον Τομέα Τύπου της Διεύθυνσης Προβολής και Επικοινωνίας του Μεγάρου στα τηλέφωνα 2107282725-709-717-718. 

Παρακαλούμε για την έγκαιρη προσέλευσή σας στο Μέγαρο (5.30μ.μ.) από την είσοδο του κεντρικού κτιρίου (παλαιά) της Βας. Σοφίας. Για την είσοδό σας θα πρέπει να επιδείξετε τη δημοσιογραφική σας ταυτότητα. 

Οι φωτογράφοι που επιθυμούν να καλύψουν τη Συνέντευξη (Α.Π.Ε.–Διεθνή Πρακτορεία–φωτογράφοι εφημερίδων) παρακαλούνται επίσης να επικοινωνήσουν με τον Τομέα Τύπου του Μεγάρου στα παραπάνω τηλέφωνα ώστε να τους επιτραπεί η είσοδος.

Η είσοδος στους φωτογράφους και τα τηλεοπτικά συνεργεία στη ΔΙΑΛΕΞΗ δεν θα επιτραπεί.

Με ειλικρινείς χαιρετισμούς

Ελένη Σπανοπούλου

Δημοσιογράφος
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Διευθύντρια Προβολής και Επικοινωνίας

