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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ROBERT SWAN:  ΕΝΑΣ ΔΙΑΣΗΜΟΣ ΣΥΓΧΡΟΝΟΣ ΕΞΕΡΕΥΝΗΤΗΣ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ
Με ιδιαίτερη τιμή η ECOWEEK 2007 και το British Council φιλοξενούν το σπουδαίο αυτό περιβαλλοντολόγο σε μια μοναδική παρουσίαση στο ελληνικό κοινό με θέμα:
«Leadership on the edge» (Ηγεσία σε ακραίες καταστάσεις)
Τρίτη 24 Απριλίου, ώρα 19:30 Μουσείο Μπενάκη, Πειραιώς 138
Είσοδος ελεύθερη (θα υπάρχει ταυτόχρονη μετάφραση)
Εγκαίνια ECOWEEK 2007
Ο διάσημος Άγγλος περιβαλλοντολόγος Robert Swan είναι ένας ζωντανός θρύλος, που κέρδισε επάξια μια θέση στο πάνθεο των σημαντικότερων εξερευνητών όλων των εποχών, έχοντας δοκιμάσει τα όρια της αντοχής του κάτω από τις πιο δύσκολες και αφιλόξενες συνθήκες επιβίωσης στον πλανήτη μας.
Σε ηλικία 33 ετών έγινε ο πρώτος άνθρωπος που περπάτησε και τους δύο Πόλους, ένα ταξίδι 1350 χιλιομέτρων στην Ανταρκτική, το μεγαλύτερο ταξίδι που πραγματοποιήθηκε ποτέ από άνθρωπο χωρίς τη βοήθεια άλλου προσώπου. Η επιτυχής ολοκλήρωση των αποστολών του στους δύο Πόλους ήταν το ξεκίνημα για μια νέα φάση στη ζωή του Robert Swan, και η αιτία για τη διαμόρφωση ενός στόχου ζωής για τον εξερευνητή: αυτού της προστασίας του φυσικού περιβάλλοντος της Ανταρκτικής.
Από πολλούς θεωρείται ένας από τους κορυφαίους και πιο σημαντικός ομιλητές παγκοσμίως, όχι μόνο λόγω της ιδιαίτερης εμπειρίας του στην εξερεύνηση των Πόλων, αλλά και λόγω της μοναδικής του ικανότητας να συνδυάζει και να συγκρίνει τις εμπειρίες αυτές με τις καθημερινές δύσκολες καταστάσεις που μπορεί να βιώσει ένας άνθρωπος στο δικό του εργασιακό περιβάλλον. Στο ελληνικό κοινό θα προσφέρει μια μοναδικά προσωπική παρουσίαση και θα μας μιλήσει για την ηγεσία, την επικοινωνία, τα κίνητρα και την ομαδικότητα σε καταστάσεις που πολλές φορές ακροβατούν στα όρια της ανθρώπινης αντοχής.  

Ο  Robert Swan έρχεται στην Αθήνα με την υπόσχεση να συνεπάρει το ελληνικό κοινό, όπως έχει ήδη καταφέρει σε όποιο μέρος της γης έχει επισκεφθεί. Η ίδια η παρουσία του, τα επιτεύγματά του αλλά και το ήθος του αποτέλεσαν και αποτελούν κίνητρο για χιλιάδες ανθρώπους που έχουν παρακολουθήσει ομιλίες του έως τώρα.  
Η ομιλία του Robert Swan, σε συνδιοργάνωση με το British Council, ανοίγει τις εκδηλώσεις της Εβδομάδας Οικολογίας - ECOWEEK 2007, που θα γίνουν φέτος στην Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Κέρκυρα και Αίγινα. Φέτος είναι αφιερωμένη στην Υπερθέρμανση του Πλανήτη και τις Κλιματικές Αλλαγές και συμμετέχει στο Παγκόσμιο Έτος των Πόλων.

Φωτογραφίες: Credit: TEAM2041

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνείστε:

ECOWEEK:  Ηλίας Μεσσίνας 6944-664242 και ecoweek@ecoweek.gr
British Council:  Καίτη Γιακουμάκη 210 3692342 katy.yakoumaki@britishcouncil.gr
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