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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ ΑΜΕΣΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ 21.3.07

ROBERT SWAN: ΕΝΑΣ ΔΙΑΣΗΜΟΣ ΣΥΓΧΡΟΝΟΣ ΕΞΕΡΕΥΝΗΤΗΣ 

ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ
Εγκαίνια ECOWEEK 2007
Τρίτη 24 Απριλίου, ώρα 7:30 μμ Μουσείο Μπενάκη, Πειραιώς 138
Είσοδος ελεύθερη
Συνδιοργάνωση: British Council
Ο διάσημος Άγγλος περιβαλλοντολόγος Robert Swan (Ρόμπερτ Σουάν), Πρεσβευτής Περιβάλλοντος της ΕΕ (2003), Πρεσβευτής Καλής Θελήσεως του ΟΗΕ (1989), και αναγνωρισμένος από το περιοδικό ΤΙΜΕ ως ένας από τους καλύτερους ομιλητές παγκοσμίως για ηγεσία (leadership), είναι ένας ζωντανός θρύλος, που κέρδισε επάξια μια θέση στο πάνθεο των σημαντικότερων εξερευνητών όλων των εποχών, έχοντας δοκιμάσει τα όρια της αντοχής του κάτω από τις πιο δύσκολες και αφιλόξενες συνθήκες επιβίωσης στον πλανήτη μας.
Σε ηλικία 33 ετών έγινε ο πρώτος άνθρωπος που περπάτησε και τους δύο Πόλους, ένα ταξίδι 1350 χιλιομέτρων (900 μιλίων) στην Ανταρκτική. Η επιτυχής ολοκλήρωση των αποστολών του στους δύο Πόλους ήταν το ξεκίνημα για μια νέα φάση στη ζωή του Robert Swan, και η αιτία για τη διαμόρφωση ενός στόχου ζωής για τον εξερευνητή: αυτού της προστασίας του φυσικού περιβάλλοντος της Ανταρκτικής.
Η ομιλία του Robert Swan, σε συνδιοργάνωση με το British Council και με τη συμμετοχή του Ινστιτούτου Ομάδα για τον Κόσμο – Περιβαλλοντική Συμμαχία, ανοίγει τις εκδηλώσεις της Εβδομάδας Οικολογίας - ECOWEEK 2007, που θα γίνουν φέτος στην Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Κέρκυρα και Αίγινα. Φέτος η ECOWEEK 2007 είναι αφιερωμένη στην Υπερθέρμανση του Πλανήτη και τις Κλιματικές Αλλαγές και συμμετέχει στο Παγκόσμιο Έτος των Πόλων.

Η ECOWEEK 2007 είναι μία πρωτοβουλία ευαισθητοποίησης, ενημέρωσης και πληροφόρησης, που προτείνει εναλλακτικές πρακτικές λύσεις φιλικές προς τον άνθρωπο και το περιβάλλον. Διότι αλλάζοντας συνήθειες μπορούμε να αλλάξουμε – θετικά – το κλίμα. Ο θεσμός της ECOWEEK ξεκίνησε το 2005 από την Αίγινα. Ο θεσμός της ECOWEEK ξεκίνησε το 2005 από την Αίγινα. Η ECOWEEK 2007 διοργανώνεται από τη μη-κερδοσκοπική εταιρεία ECOWEEK, Πρόεδρος της οποίας είναι ο αρχιτέκτονας και Δρ. Χωροταξίας Ηλίας Μεσσίνας.

Στα πλαίσια της ECOWEEK 2007 θα προβληθεί η βραβευμένη με Όσκαρ ταινία του Αλ Γκορ «Μία Ενοχλητική Αλήθεια» σε δωρεάν προβολές στην Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Κέρκυρα και Αίγινα. Το αναλυτικό πρόγραμμα της ECOWEEK 2007 βρίσκεται στην ιστοσελίδα www.ecoweek.gr.
Φωτο Credit: TEAM2041 / Φωτογραφίες επίσης: www.ecoweek.gr ( PRESS ROOM
Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνείστε:

Ηλίας Μεσσίνας 6944-664242 και ecoweek@ecoweek.gr
ή επισκεφτείτε την ιστοσελίδα του Robert Swan www.2041.com 
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