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Προβολή του βραβευμένου με Όσκαρ ντοκιμαντέρ
ΜΙΑ ΑΒΟΛΗ ΑΛΗΘΕΙΑ (An Inconvenient Truth)
του Davis Guggenheim, με πρωταγωνιστή τον AL GORE
με θέμα την Υπερθέρμανση του Πλανήτη και τις Κλιματικές Αλλαγές
Τετάρτη 30 Μαίου 2007, 19:00
Cinemax 3 Class Δροσίνη 16 (έναντι Βάρσου) Κηφισιά (210-6231601, 6231933) Σε συνδιοργάνωση ECOWEEK 2007 και Δήμος Κηφισιάς - Είσοδος Ελεύθερη
Με επιτυχία συνεχίζει η ECOWEEK 2007 τις προβολές του βραβευμένου με Όσκαρ ντοκιμαντέρ ΜΙΑ ΑΒΟΛΗ ΑΛΗΘΕΙΑ (An Inconvenient Truth) με πρωταγωνιστή τον πρώην αντιπρόεδρο των ΗΠΑ ΑΛ ΓΚΟΡ. Ο ΑΛ ΓΚΟΡ θα μιλήσει στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών την Τετάρτη 13 Ιουνίου, στις 19:00, στα πλαίσια των διαλέξεων Megaron Plus σε συνεργασία με την ECOWEEK 2007. 
Οι εκδηλώσεις της ECOWEEK 2007 άνοιξαν με ομιλία του διάσημου Άγγλου εξερευνητή της Ανταρκτικής ROBERT SWAN, σε συνεργασία με το British Council, στο Μουσείο Μπενάκη Πειραιώς. Συνεχίζονται με προβολές του βραβευμένου ντοκιμαντέρ στην Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Πάτρα, Ηράκλειο και Αίγινα. Η είσοδος είναι ελεύθερη.
Η ECOWEEK 2007 για τρίτο χρόνο διοργανώνεται από την αστική μη-κερδοσκοπική εταιρεία ECOWEEK με στόχο την ευαισθητοποίηση, ενημέρωση και πληροφόρηση, προτείνοντας εναλλακτικές πρακτικές λύσεις φιλικές προς το περιβάλλον. Διότι αλλάζοντας συνήθειες μπορούμε να αλλάξουμε – θετικά – το κλίμα.
Οι εκδηλώσεις της ECOWEEK 2007 συνεχίζονται μέχρι τον Ιούνιο και περιλαμβάνουν, μεταξύ άλλων, προβολές του βραβευμένου με Όσκαρ ντοκιμαντέρ «Μια Άβολη Αλήθεια» (An Inconvenient Truth). Είσοδος ελεύθερη:
Τετάρτη 30 Μαίου 2007, 19:00 – ΚΗΦΙΣΙΑ Cinemax 3 Class, Δροσίνη 16 (έναντι Βάρσου) Κηφισιά (210-6231601, 6231933) - Σε συνδιοργάνωση ECOWEEK 2007 και Δήμος Κηφισιάς. 
Η βραβευμένη ταινία προβάλεται στα πλαίσια της ECOWEEK 2007, αποτελεί δε την εναρκτήρια εκδήλωση για την «Εβδομάδα Περιβάλλοντος» που διοργανώνει η Διεύθυνση Καθαριότητας και Περιβάλλοντος του Δήμου Κηφισιάς από 30 Μαίου έως 5 Ιουνίου. Σκοπός της εβδομάδας η ευαισθητοποίηση του κοινού σε θέματα προστασίας του περιβάλλοντος, μέσα από τη μείωση των απορριμμάτων. Είσοδος Ελεύθερη

Κυριακή 3 Ιουνίου – ΕΛΛΗΝΙΚΟ Έκθεση Ecolife, Αθλ. Κέντρο Ξιφασκίας - Σε συνδιοργάνωση ECOWEEK 2007 και Ecolife.
Τετάρτη 6 Ιουνίου, 21:00 – ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ Δημοτικός Κινηματογράφος (έναντι Πανάνειου Νοσοκομείου, παλιά πόλη Ηρακλείου) Συνδιοργάνωση ECOWEEK 2007 και Δήμος Ηρακλείου Δημοτική Επιτροπή Περιβάλλοντος. Η εκδήλωση γίνεται στα πλαίσια των εκδηλώσεων για την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος που διοργανώνει η Δημοτική Επιτροπή Περιβάλλοντος Ηρακλείου του Δήμου Ηρακλείου.
Παρασκευή 8 Ιουνίου, 21:00 – Σινέ Τιτίνα, Πλατεία Μαρκέλλου, Αίγινα – Οι εκδηλώσεις της ECOWEEK 2007 στην Αίγινα περιλαμβάνουν επίσης ομιλία του μηχανικού οικολογικής δόμησης και Δρ. Χωροταξίας Κώστα Τσίπηρα το Σάββατο 9 Ιουνίου, 20:00, στο Λαογραφικό Μουσείο. Ο Κώστας Τσίπηρας θα ξεναγήσει σε οικολογικές και βιοκλιματικές κατοικίες στην Αίγινα την Κυριακή 10 Ιουνίου, στις 12:00 το μεσημέρι.
Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε την www.ecoweek.gr 
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