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Προβολή ντοκιμαντέρ
«Μια ενοχλητική αλήθεια»
του Αλ Γκορ

στο Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Απολιθωμένου Δάσους Λέσβου

Παρασκευή, 3 Αυγούστου 2007, ώρα 9:00 μ.μ.
Στα πλαίσια των πολιτιστικών εκδηλώσεων «Γιορτές της Γης», το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Απολιθωμένου Δάσους Λέσβου, παρουσιάζει την Παρασκευή 3 Αυγούστου 2007, το βραβευμένο με Όσκαρ ντοκιμαντέρ «Μια ενοχλητική αλήθεια» («AN INCONVENIENT TRUTH») σε σκηνοθεσία Ντέιβις Γκούγκενχαϊμ, το οποίο  παρουσιάζει o πρώην Αντιπρόεδρος των ΗΠΑ Αλ Γκορ. 

Η προβολή της ταινίας πραγματοποιείται παράλληλα με τις εκδηλώσεις της Εβδομάδας Οικολογίας – ECOWEEK 2007.
Το φαινόμενο του θερμοκηπίου εξετάζεται σε αυτό το ντοκιμαντέρ, με στόχο να προβληματίσει το θεατή σχετικά με το πού οδεύουν οι κλιματολογικές συνθήκες της υδρογείου και κατ’ επέκταση η ίδια η ανθρωπότητα… Μέσα από τη δράση του πρώην αντιπροέδρου των Η.Π.Α., Αλ Γκορ, για την ενημέρωση και την ενεργοποίηση των αντανακλαστικών των πολιτών όσον αφορά στην παγκόσμια αλλαγή του κλίματος, το ντοκιμαντέρ παρακολουθεί τον τρόπο με τον οποίο η ευαισθησία ενός ανθρώπου για το περιβάλλον μπορεί να οδηγήσει στην παγκόσμια αφύπνιση της οικολογικής συνείδησης.
· Η ταινία δεν είναι μια ιστορία απόγνωσης και απελπισίας, αλλά μια ύστατη κραυγή αγωνίας: «Είναι σαφές πλέον», λέει ο Γκορ, «ότι αντιμετωπίζουμε μια όλο και βαθύτερη κλιματολογική κρίση που απαιτεί από εμάς να δράσουμε τολμηρά, γρήγορα και σοφά».

· «Ο Αλ Γκορ ξεγυμνώνει τις παρουσιάσεις του από τον πολιτικό λόγο, εκθέτοντας γεγονότα σε ένα ακροατήριο που μπορεί να καταλήξει στα δικά του συμπεράσματα με ένα γοητευτικό, χιουμοριστικό και χαρισματικό τρόπο και στο τέλος, όλοι βρίσκονται στην άκρη των καθισμάτων τους από την αγωνία, συνεπαρμένοι από το ζοφερό λόγο του», σχολιάζει ο σκηνοθέτης Ντέιβις Γκούγκενχαϊμ.

Η ταινία είναι υποτιτλισμένη στα ελληνικά και η είσοδος είναι ελεύθερη στο κοινό.

Τι είναι το… Global Warming

(Παγκόσμια Άνοδος της Θερμοκρασίας)
Το διοξείδιο του άνθρακα και άλλα αέρια θερμαίνουν την επιφάνεια του πλανήτη επειδή παγιδεύουν την ηλιακή θερμότητα στην ατμόσφαιρα, γεγονός που καθιστά τον πλανήτη βιώσιμο. Όμως, η καύση υλικών όπως το κάρβουνο, το υγραέριο και το λάδι, καθώς και η αποψίλωση των δασών, αυξάνει δραματικά την ποσότητα του διοξειδίου του άνθρακα στην ατμόσφαιρα την Γης με αποτέλεσμα η θερμοκρασία να ανεβαίνει.

Η πλειοψηφία των επιστημόνων συμφωνεί ότι η παγκόσμια άνοδος της θερμοκρασίας αποτελεί ήδη γεγονός, συνιστώντας απότοκο των ανθρώπινων δραστηριοτήτων και όχι συνέπεια της φυσικής εξέλιξης. Οι ενδείξεις είναι συγκλονιστικές και αδιαμφισβήτητες: οι πάγοι λιώνουν, φυτά και ζώα εξαναγκάζονται να ξεφεύγουν από τα, έως σήμερα, οικοσυστήματα, ενώ φοβερές καταιγίδες πλήττουν όλο και περισσότερο τον πλανήτη μας.

Χαρακτηριστικά:

Ο αριθμός των τυφώνων τέταρτου και πέμπτου βαθμού έχει διπλασιαστεί μέσα στα τριάντα τελευταία χρόνια.

Ο κίτρινος πυρετός (malaria) έχει επεκταθεί σε μέρη όπως οι Κολομβιανές Άνδεις, επτά χιλιάδες πόδια πάνω από την επιφάνεια της θάλασσας.

Η ροή των πάγων από τη Γροιλανδία έχει υπερδιπλασιαστεί μέσα στην προηγούμενη δεκαετία.

Τουλάχιστον 279 είδη φυτών και ζώων έχουν αντιδράσει στην παγκόσμια άνοδο της θερμοκρασίας, μετακινούμενα πιο κοντά στους πόλους.

Αν η άνοδος της θερμοκρασίας συνεχιστεί, έχουμε να αντιμετωπίσουμε καταστροφικές συνέπειες: 
- Οι θάνατοι από την παγκόσμια άνοδο της θερμοκρασίας θα διπλασιαστούν μέσα σε μόλις είκοσι πέντε (25) χρόνια - μέχρι και τριακόσιες χιλιάδες (300.000) άνθρωποι ετησίως.
- Τα παγκόσμια επίπεδα της θάλασσας θα ανέβουν πάνω από είκοσι (20) πόδια με την απώλεια των πάγων στη Γροιλανδία και την Ανταρκτική, καταστρέφοντας παγκοσμίως παράκτιες περιοχές.

- Οι καύσωνες θα είναι πιο συχνοί και πιο έντονοι.

- Οι ξηρασίες και οι πυρκαγιές θα γίνουν συχνότερες.

- Ο Αρκτικός Ωκεανός δεν θα έχει καθόλου πάγους το καλοκαίρι του 2050.

- Πάνω από ένα εκατομμύριο (1.00.000) έμβια είδη θα έχουν εξαφανιστεί μέχρι το 2050.

Δεν υπάρχει αμφιβολία ότι μπορούμε να λύσουμε το πρόβλημα. Μάλιστα, έχουμε και ηθική υποχρέωση να δράσουμε. Μικρές αλλαγές στην καθημερινότητά μας μπορούν να συμβάλλουν κατά πολύ στην καταπολέμηση της παγκόσμιας ανόδου της θερμοκρασίας.

Μπορείτε να συνεισφέρετε στην καταπολέμηση της παγκόσμιας ανόδου της θερμοκρασίας στο www.stopglobalwarming.org
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