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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 6 / 11 / 07 – για άμεση δημοσίευση
Scroll down for English Press Release
Προβολή ECOWEEK του βραβευμένου με Όσκαρ ντοκιμαντέρ του Davis Guggenheim
ΜΙΑ ΕΝΟΧΛΗΤΙΚΗ ΑΛΗΘΕΙΑ ● An Inconvenient Truth
με πρωταγωνιστή τον AL GORE (Νόμπελ Ειρήνης 2007)
με θέμα την Υπερθέρμανση του Πλανήτη και τις Κλιματικές Αλλαγές
Κυριακή 11 Νοεμβρίου 2007, 18:15

Εκθεσιακό Κέντρο Helexpo, Λεωφ. Κηφισίας 
Επισκεφτείτε μας στο περίπτερο L14 στην έκθεση Ecofestival

	
	Συζήτηση πάνελ της ECOWEEK στην πρεμιέρα 

του νέου ντοκιμαντέρ του Leonardo DiCaprio
The 11th Hour ● H 11η Ώρα
με θέμα την Υπερθέρμανση του Πλανήτη

Σάββατο 17 Νοεμβρίου 2007, 12:30
Αίθουσα Τζων Κασσαβέτης, Θεσσαλονίκη

48ο Φεστιβάλ Κινηματογράφου Θεσσαλονίκης


Οι κλιματικές αλλαγές και οι συνέπειές τους, που τις ζήσαμε έντονα το φετινό καλοκαίρι με τις υψηλές θερμοκρασίες, τη λειψυδρία και τις πυρκαγιές, απαιτούν πληροφόρηση και ενημέρωση.

Η ECOWEEK συνεχίζει την εκστρατεία ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης για τις κλιματικές αλλαγές με προβολές του βραβευμένου με Όσκαρ ντοκιμαντέρ «Μια Ενοχλητική Αλήθεια» (An Inconvenient Truth) με πρωταγωνιστή τον AL GORE που βραβεύτηκε με βραβείο Νόμπελ Ειρήνης για τον αγώνα του για τη σωτηρία του πλανήτη. Ο AL GORE μίλησε στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών τον Ιούνιο 2007, προσκεκλημένος της ECOWEEK 2007 και του Megaron Plus. 
Η ECOWEEK ξεκινάει από τις 14 Νοεμβρίου 2007 σειρά προβολών στα σχολεία του ντοκιμαντέρ «Μια Ενοχλητική Αλήθεια», με συζήτηση και πρόγραμμα περιβαλλοντικής δραστηριοποίησης για τα παιδιά. Η ECOWEEK προσκαλεί τα σχολεία και τους Δήμους που επιθυμούν να συμμετέχουν στο πρόγραμμα να επικοινωνήσουν στο ημέιλ ecoweek@ecoweek.gr 
Στις 17 Νοεμβρίου η ECOWEEK συμμετέχει στο Φεστιβάλ Κινηματογράφου Θεσσαλονίκης με πάνελ διακεκριμένων ομιλητών και συζήτηση στην πρεμιέρα του νέου ντοκιμαντέρ του Leonardo DiCaprio «Η 11η Ώρα». Η ταινία περιγράφει την τελευταία στιγμή όπου η αλλαγή είναι ακόμη εφικτή. Διερευνά πώς η ανθρωπότητα έφτασε σ’ αυτή τη στιγμή – πώς ζούμε, πώς οδηγήσαμε σε κορεσμό τα οικοσυστήματα της Γης και τι μπορούμε να κάνουμε για ν’ αλλάξουμε τη ρότα μας. Η ταινία περιλαμβάνει συνεντεύξεις με ειδικούς απ’ όλο τον κόσμο. Στο πάνελ που ακολουθεί την προβολή συμμετέχουν ο Αναπληρωτής Καθηγητής Μηχανολόγων Μηχανικών του ΑΠΘ Άγης Παπαδόπουλος, ο δημοσιογράφος της "Καθημερινής" Θανάσης Τσίγγανας, ο Πρόεδρος της Ελληνικής Επιστημονικής Ένωσης Αιολικής Ενέργειας (ΕΛΕΤΑΕΝ) και εκδότης του περιοδικού ΑΝΕΜΟΛΟΓΙΑ Ιωάννης Τσιπουρίδης, εκπρόσωπος του Κέντρου Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (ΚΑΠΕ) του ΥΠΑΝ και ο Πρόεδρος της ECOWEEK αρχιτέκτονας Δρ. Ηλίας Μεσσίνας.
Οι δραστηριότητες της ECOWEEK 2007 διοργανώνονται από την αστική μη-κερδοσκοπική εταιρεία ECOWEEK, με στόχο την ευαισθητοποίηση, ενημέρωση και πληροφόρηση του κοινού, προτείνοντας εναλλακτικές πρακτικές λύσεις φιλικές προς το περιβάλλον. Διότι αλλάζοντας συνήθειες μπορούμε να αλλάξουμε – θετικά – το κλίμα.
Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε την ιστοσελίδα www.ecoweek.gr 
PRESS RELEASE 6 / 11 / 07 – for immediate release
ECOWEEK screening of the Oscar-winning documentary by Davis Guggenheim
AN INCONVENIENT TRUTH
with AL GORE (Peace Nobel Laureate 2007)

on Global Warming and Climate Change
Sunday 11 November 2007, 18:15
HELEXPO Exposition Center, Kifisias Avenue 
Visit us at booth L14 at Ecofestival Fair
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	ECOWEEK Panel Discussion at the premiere 

of the new documentary by Leonardo DiCaprio

The 11th Hour

On global warming

Saturday 17 November 2007, 12:30

John Cassavetis Hall, Thessaloniki

48th Thessaloniki International Film Festival


Climate change and its consequences, as experienced this summer with high temperatures, low rainfall and massive fires, require that we are informed.

ECOWEEK continues its efforts to inform and raise awareness on climate change screenings of the Oscar-winning documentary “An Inconvenient Truth” with AL GORE, who was awarded the Nobel Peace Prize for his global actions to save the planet. AL GORE was invited by ECOWEEK and Megaron Plus to lecture at the Athens Concert Hall in June 2007.
ECOWEEK also starts a new series of screenings in schools of the documentary “An Inconvenient Truth” with discussion and an environmental program for student action. The program is starting November 14, 2007. ECOWEEK invites schools and municipalities to participate in this program, by sending an email to ecoweek@ecoweek.gr 

On 17 November at the Thessaloniki Film Festival ECOWEEK participates with a panel discussion at the premiere of the new documentary of Leonardo DiCarpio “The 11th Hour”. The 11th Hour describes the last moment when change is possible.  The film explores how humanity has arrived at this moment – how we live, how we impact the earth’s ecosystems, and what we can do to change our course.  The film features dialogues with experts from all over the world. In the panel discussion that follows the screening participate Adjunct Professor Agis Papadopoulos of the Aristotle University of Thessaloniki, "Kathimerini" journalist Thanassis Tsiganas, ELETAEN President Ioannis Tsipouridis, a representative of the Center for Renewable Energy Sources (CRES) of the Minstry of Development, and ECOWEEK President architect Dr. Elias Messinas.
ECOWEEK 2007 is organized by the non-governmental non-profit organization ECOWEEK, to raise awareness, inform the public and suggest easy daily solutions that are environmentally friendly. Because, if our habits change, the climate will change.

For more information, please visit our website www.ecoweek.gr 
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