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   Φωτο: (Ecoweek 2007)
	Η ECOWEEK πάει ... σχολείο!
Η ECOWEEK συνεχίζει δυναμικά την περιβαλλοντική ενημέρωση  και ευαισθητοποίηση με προβολές του βραβευμένου με Όσκαρ ντοκιμαντέρ 

«Μια Ενοχλητική Αλήθεια» με τον Αλ Γκορ 

(Νόμπελ Ειρήνης 2007) στα σχολεία.
Η ECOWEEK πάει ... στρατό!
Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η πρώτη προβολή της ECOWEEK στο Κέντρο Εκπαίδευσης Υλικού Πολέμου (ΚΕΥΠ) Λαμίας, με προβολή του βραβευμένου ντοκιμαντέρ και συζήτηση με τον Πρόεδρο της ECOWEEK αρχιτέκτονα Δρ. χωροταξίας Ηλία Μεσσίνα.



Με τις διεθνείς εξελίξεις για τις κλιματικές αλλαγές στη Διάσκεψη του ΟΗΕ στο Μπαλί της Ινδονησίας, η ECOWEEK συνεχίζει την εκστρατεία ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης για τις κλιματικές αλλαγές με προβολές, μεταξύ άλλων, του βραβευμένου με Όσκαρ ντοκιμαντέρ «Μια Ενοχλητική Αλήθεια» (An Inconvenient Truth) με πρωταγωνιστή τον AL GORE (βραβείο Νόμπελ Ειρήνης 2007). Ο AL GORE μίλησε στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών τον Ιούνιο 2007, προσκεκλημένος της ECOWEEK 2007 και του Megaron Plus. 
Προβολές στα σχολεία: Η ECOWEEK συνεχίζει τις προβολές στα σχολεία του ντοκιμαντέρ «Μια Ενοχλητική Αλήθεια», με συζήτηση και πρόγραμμα περιβαλλοντικής δραστηριοποίησης για τους μαθητές. Η ECOWEEK προσκαλεί τα σχολεία και τους Δήμους που επιθυμούν να συμμετέχουν στο πρόγραμμα να επικοινωνήσουν στο ημέιλ ecoweek@ecoweek.gr Περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα της ECOWEEK στη διεύθυνση www.ecoweek.gr. 
Η ECOWEEK πάει ... στρατό! Την Πέμπτη 6 Δεκεμβρίου, η ECOWEEK πραγματοποίησε την πρώτη προβολή του βραβευμένου ντοκιμαντέρ «Μια Ενοχλητική Αλήθεια» στο Κέντρο Εκπαίδευσης Υλικού Πολέμου (ΚΕΥΠ) στη Λαμία, προσκεκλημένος του διοικητή του Κέντρου Ταξίαρχο κ. Βασίλειο Μουρταράκο και του Ταγματάρχη κ. Ζήση Μούκα και με την άδεια της Ανώτατης Στρατιωτικής Διοίκησης Υποστήριξης Στρατού (ΑΣΔΥΣ). Την εκδήλωση παρακολούθησαν 465 νεοσύλλεκτοι φαντάροι. Μετά την προβολή, έγινε εκτενής συζήτηση με τον Πρόεδρο της ECOWEEK αρχιτέκτονα Δρ. χωροταξίας Ηλία Μεσσίνα, με έμφαση στα περιβαλλοντικά προβλήματα που αναφέρονται στο ντοκιμαντέρ. Παρόμοιες προβολές προγραμματίζονται σε όλη την Ελλάδα.
Η ECOWEEK πάει Φεστιβάλ. Ολοκληρώθηκε με επιτυχία η συμμετοχή της ECOWEEK στο Φεστιβάλ Φοίτηση στο Εκθεσιακό Κέντρο Δήμου Περιστερίου στις 7-9 Δεκεμβρίου. Η ECOWEEK συμμετείχε με περίπτερο όπου προβλήθηκαν δωρεάν τα ντοκιμαντέρ: «Μια Ενοχλητική Αλήθεια», «Η Επόμενη Βιομηχανική Επανάσταση» και «Η Δύναμη της Κοινότητας». Ο Πρόεδρος της ECOWEEK αρχιτέκτονας Δρ. χωροταξίας Ηλίας Μεσσίνας, συμμετείχε επίσης στην ημερίδα για Βιοκλιματική Αρχιτεκτονική και Οικολογική Δόμηση που διοργάνωσε ο Σύλλογος Ολιστικής Αρχιτεκτονικής και Οικολογικής Δόμησης (Σ.ΟΛ.ΑΡ.) την Κυριακή 9 Δεκεμβρίου. Στο πάνελ συμμετείχαν ο μηχανικός Δρ. χωροταξίας Κώστας Τσίπηρας, ο αρχιτέκτονας Θέμης Τσίπηρας, ο μηχανολόγος Λάζαρος Σοφιανίδης και ο μηχανικός Βαγγέλης Κατσαρός. 
Διεθνές Αρχιτεκτονικό Συνέδριο «Οικολογία + Περιβάλλον + Αρχιτεκτονική»
Ζάππειο, 10-13 Απριλίου 2008

Η ECOWEEK συνδιοργανώνει με το Ευρωπαϊκό Τμήμα του Αμερικανικού Ινστιτούτου Αρχιτεκτόνων (AIACE), με τη συμμετοχή και υποστήριξη του ΤΕΕ και τη συμμετοχή της UIA-ARES (Διεθνής Ένωση Αρχιτεκτόνων – Διεθνές Πρόγραμμα Εργασίας Αρχιτεκτονικής και ΑΠΕ) Διεθνές Αρχιτεκτονικό Συνέδριο με θέμα «Οικολογία + Περιβάλλον + Αρχιτεκτονική» στο Ζάππειο, στις 10-13 Απριλίου 2008. Το συνέδριο περιλαμβάνει ομιλία του διάσημου Μαλαισιανού αρχιτέκτονα των ‘πράσινων’ ουρανοξυστών Ken Yeang, της διάσημης Αμερικανού αρχιτέκτονος αειφόρου σχεδιασμού τοπίου Julie Bargmann του DIRT Studio της Νέας Υόρκης και του διάσημου Έλληνα αρχιτέκτονα Αλέξανδρου Τομπάζη. Περιλαμβάνει την πρεμιέρα του ευρωπαϊκού ντοκιμαντέρ του Jacques Allard Last Call for Planet Earth στο οποίο συμμετέχουν οι Thomas Mayne και Massimiliano Fuksas και αρχιτέκτονες από όλο τον κόσμο. Μετά την πρεμιέρα θα ακολουθήσει συζήτηση με τη συμμετοχή του αρχιτέκτονα Αλέξανδρου Τομπάζη και αρχιτεκτόνων από όλο τον κόσμο.  Στο συνέδριο θα γίνει μεταξύ άλλων παρουσίαση οικολογικής δόμησης από την Ελλάδα, Δανία, Σουηδία και την Αγγλία (όπως η γειτονιά μηδενικών ρύπων BedZed του Λονδίνου), κ.α. Οι θέσεις είναι περιορισμένες. Περισσότερες πληροφορίες και εγγραφές στην ιστοσελίδα www.ecoweek.gr και http://aiaeurope.org/events/2008/Athens/ 
Η επόμενη εκδήλωση της ECOWEEK Με την ευκαιρία των διεθνών περιβαλλοντικών προβληματισμών της Συνόδου στο Μπαλί, η ECOWEEK προγραμματίζει προβολή του βραβευμένου ντοκιμαντέρ «Μια Ενοχλητική Αλήθεια» στο Σινέ Τιτίνα, οδός Αιακού 25, στην Αίγινα. Κυριακή 23 Δεκεμβρίου, στις 10 το πρωί. Θα ακολουθήσει συζήτηση. Είσοδος Ελεύθερη.

Οι δραστηριότητες της ECOWEEK 2007 διοργανώνονται από την αστική μη-κερδοσκοπική εταιρεία ECOWEEK, με στόχο την ευαισθητοποίηση, ενημέρωση και πληροφόρηση του κοινού, προτείνοντας εναλλακτικές πρακτικές λύσεις φιλικές προς το περιβάλλον. Διότι αλλάζοντας συνήθειες μπορούμε να αλλάξουμε – θετικά – το κλίμα.
Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε την ανανεωμένη μας ιστοσελίδα www.ecoweek.gr 
Το δελτίο τύπου και η φωτογραφία σε υψηλή ανάλυση βρίσκονται στην ιστοσελίδα μας: www.ecoweek.gr ( Press Room ( Δελτία Τύπου
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	ECOWEEK goes … to school!
ECOWEEK dynamically continues its environmental awareness campaign by showing the Oscar-winning documentary, An Inconvenient Truth, featuring Al Gore (2007 Nobel Peace Prize) to schools.  
ECOWEEK goes … to the army!
Ecoweek successfully concluded its first screening of Al Gore’s documentary at the Army Training Camp in Lamia.  President of Ecoweek, Elias Messinas, architect and Ph.D in urban planning, led a discussion following the film.


In light of the climate change challenges as laid out at the UN Framework Convention on Climate Change at Bali (Indonesia) ECOWEEK continues its campaign to inform and raise awareness on climate change via screenings of a number of films including the Oscar-winning documentary “An Inconvenient Truth” featuring Al Gore (2007 Nobel Peace Prize winner).  ECOWEEK and Megaron Plus invited Al Gore to speak at the Athens Concert Hall in June 2007.
Programs at schools: ECOWEEK has been conducting a series of screenings of the documentary “An Inconvenient Truth” with discussion and an environmental program in which students partake.  ECOWEEK invites schools and municipalities wishing to participate in this program to send an email to ecoweek@ecoweek.gr.  More information is available on ECOWEEK’s website www.ecoweek.gr.

ECOWEEK goes… to the army!  On Thursday, December 6, 2007, ECOWEEK concluded the first screening of the Oscar-winning documentary “An Inconvenient Truth” at the Army Training Camp in Lamia upon the invitation of the Camp’s Commander, Brigadier Vasilios Mourtarakos, and Major Zisis Moukas and with the necessary permissions.  In attendance were 465 military recruits.  President of Ecoweek, Elias Messinas, architect and Ph.D in urban planning, led a discussion following the film giving emphasis to the environmental issues presented in the film.  Similar screenings will take place throughout Greece.
Student Festival: On 7 – 9 December 2007, ECOWEEK participated in the Student Festival held at the Municipality of Persiteri’s Conference Center. At its booth, ECOWEEK offered free screenings of the following environmental documentaries: “An Inconvenient Truth”, “The Next Industrial Revolution”, and “The Power of Community”.  President of Ecoweek, Elias Messinas, architect and Ph.D in urban planning, also took part in a presentation on bioclimatic architecture and ecological building organized by S.OL.AR. (Association for Holistic Architecture and Ecological Building).  Urban planning engineer Kostas Tsipiras, architect Themis Tsiripas, mechanical engineer Lazaros Sofianidis and engineer Vangelis Katsaros participated in the presentation.
International Architectural Conference “Ecology + Environment + Architecture”

Zappeion, Athens, Greece 10-13 April 2008

ECOWEEK is co-organizing the “Ecology + Environment + Architecture” conference with the American Institute of Architects European Chapter (AIACE) and with the participation and support of the Technical Chamber of Greece (TEE) and the UIA-ARES (International Union of Architects – International Work Program Architecture and Renewable Energy Sources).  The conference will take place in Athens at the Zappeion Megaron on 10-13 April 2008.  Among the distinguished speakers are architect of 'green skyscrapers' Ken Yeang, sustainable landscape architect Julie Bargmann of DIRT Studio in New York, and well-known Greek architect Alexandros Tombazis.  Among the special events the conference will host the premiere of the European documentary by Jacques Allard “Last Call for Planet Earth” featuring architects Thomas Mayne, Massimiliano Fuksas and other international architects.  After the premiere, a discussion will take place in which Alexandros Tombazis and other international architects will participate.  The conference will include presentations of ecological building in Greece, Denmark, Sweden and England (including the BedZed zero-emissions neighborhood in London).  Seating will be limited.  For more information and registration, please visit www.ecoweek.gr  and http://aiaeurope.org/events/2008/Athens/. 

	ECOWEEK’s next event:  Following the Bali climate change talks and the increasing international environmental concerns, ECOWEEK will be presenting the award-winning documentary “An Inconvenient Truth” at Cine Titina (Eakou 25 street, Aegina) on Sunday, December 23, 2007 at 10am.  A discussion will follow.  Free admission




ECOWEEK 2007 is a private initiative by the non-governmental organization (NGO) ECOWEEK.  ECOWEEK's goal is to raise awareness, inform and guide people in making choices and adopting habits which are friendly to the environment.  We believe that by changing habits we can change the climate.

For more information, please visit our website www.ecoweek.gr 

This press release and the photograph in high resolution are posted in our website: www.ecoweek.gr ( Press Room ( Press Release
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