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…αλλάζουμε συνήθειες … αλλάζουμε κλίμα

…habits change … climate change



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ (15/1/08): ECOWEEK 2008: Νέο Έτος ... Νέες Προκλήσεις
ECOWEEK & Βιοκλιματικά κτίρια στο Σύνταγμα

«Ελλάδα, το σπίτι μας» είναι η έκθεση που συμμετέχει η ECOWEEK στις 24-27 Ιανουαρίου, 10:00 - 22:00 στο Σύνταγμα, σε διοργάνωση ‘Έργο Πολιτών’ με θέμα τα βιοκλιματικά κτίρια. Θα γίνουν παρουσιάσεις και προβολές ντοκιμαντέρ, θα υπάρχει πληροφοριακό υλικό και θα προβληθεί το βραβευμένο ντοκιμαντέρ «Μια Ενοχλητική Αλήθεια» με τον Αλ Γκορ (Νόμπελ Ειρήνης). Είσοδος ελεύθερη.

ECOWEEK & Ντοκιμαντέρ στην Αίγινα 


Η ECOWEEK θα προβάλει στην Αίγινα το ντοκιμαντέρ «Η Επόμενη Βιομηχανική Επανάσταση» με τον αρχιτέκτονα William McDonough, συγγραφέα του βιβλίου ‘Cradle-to-Cradle’ και τον άνθρωπο που αλλάζει τον τρόπο που χτίζουμε, ζούμε και εργαζόμαστε. Επίσης, το ντοκιμαντέρ «Η Δύναμη της Κοινότητας» που παρουσιάζει  πώς με τις βιολογικές καλλιέργειες στις πόλεις ξεπεράστηκε η κρίση πετρελαίου στην Κούβα το 1990. Σινέ Τιτίνα, Κυριακή 10 Φεβρουαρίου, στις 11:00 πμ. Θα ακολουθήσει συζήτηση. Προβολές στην Αθήνα, Πάτρα και τα Ιωάννινα. Είσοδος ελεύθερη.
ECOWEEK, ο Leonardo DiCaprio και οι Κλιματικές Αλλαγές  

«Η 11η Ώρα» είναι το νέο ντοκιμαντέρ του Leonardo DiCaprio για τις κλιματικές αλλαγές. Η ECOWEEK σας προσκαλεί στην πρεμιέρα που θα γίνει στην Αθήνα τη Δευτέρα 11 Φεβρουαρίου με πάνελ ομιλητών σε συνεργασία με το British Council. Προγραμματίζονται προβολές στη Θεσσαλονίκη, την Πάτρα και την Αίγινα. Περισσότερες λεπτομέρειες προσεχώς. Είσοδος ελεύθερη.
ECOWEEK & AIACE & Οικολογική Δόμηση   


Η ECOWEEK συνδιοργανώνει με το AIACE, με τη συμμετοχή του ΤΕΕ και της UIA-ARES, το διεθνές αρχιτεκτονικό συνέδριο «Οικολογία + Περιβάλλον + Αρχιτεκτονική» στις 10-13 Απριλίου 2008, στο Ζάππειο. Θέσεις περιορισμένες. Πληροφορίες και εγγραφές http://aiaeurope.org/events/2008/Athens/
ECOWEEK & Ken Yeang & Julie Bargmann & BedZed & Google  


Στα πλαίσια του συνεδρίου η ECOWEEK φιλοξενεί στην Αθήνα τον Ken Yeang και την Julie Bargmann. Ο Yeang είναι ο διάσημος Μαλαισιανός αρχιτέκτονας 'πράσινων' ουρανοξυστών και η Bargmann η γνωστή ‘θεραπεύτρια τοπίου’ αρχιτέκτονας τοπίου του DIRT Studio (ΗΠΑ). Επίσης, η ECOWEEK παρουσιάζει τη γειτονιά μηδενικών ρύπων BedZed στο Λονδίνο σε συνεργασία με το British Council και τις οικολογικές πρωτοβουλίες της Google. Είσοδος ελεύθερη. 
ECOWEEK & Last Call for Planet Earth

Η ECOWEEK διοργανώνει στις 10 Απριλίου, 19:00 στο Αθηναίς (Βοτανικός) στην ελληνική πρεμιέρα του ντοκιμαντέρ του Jacques Allard Last Call for Planet Earth με τον Thomas Mayne, Massimiliano Fuksas και άλλους αρχιτέκτονες. Συζήτηση πάνελ. Προβολές στη Θεσσαλονίκη και Πάτρα. Είσοδος ελεύθερη. 
Η ECOWEEK πάει Σχολείο & Δενδροφύτευση 


Η ECOWEEK συνεχίζει δυναμικά το πρόγραμμα περιβαλλοντικής ενημέρωσης με προβολές στα σχολεία. Σύντομα ξεκινάει εξόρμηση στα σχολεία του Ν. Ηλείας, που επλήγησαν από τις πυρκαγιές με προβολή ντοκιμαντέρ και πρόγραμμα δενδροφύτευσης με τη συμμετοχή μαθητών στα πλαίσια της αντιστάθμισης ρύπων της ECOWEEK 2008. 

Χορηγός της ECOWEEK η OSRAM. Με την υποστήριξη της VESTAS στο πρόγραμμα στα σχολεία.

Για περισσότερες πληροφορίες και για το συνέδριο: www.ecoweek.gr / κ. Μεσσίνας 6944664242
Φωτο: Ο Leonardo DiCaprio στο νέο του ντοκιμαντέρ «Η 11η Ώρα». Photo credit: Chuck Castleberry © 2007 Eleventeen Productions, LLC
Περισσότερες φωτο L. DiCaprio, K. Yeang και J. Bargmann σε υψηλή ανάλυση:
www.ecoweek.gr ( PRESS ROOM ( Δελτία Τύπου (και photo credits)
PRESS RELEASE (15/1/08): ECOWEEK 2008: A New Year... New Challenges
ECOWEEK & Bioclimatic buildings in Syntagma
ECOWEEK is taking part in the exhibit “Greece, Our Home” on 24-27 January from 10:00 - 22:00 in Syntagma, focusing on bioclimatic buildings.  The exhibition is organized by ‘Ergo Politon’. Presentations and screenings, informational material, and screening of the Oscar-winning documentary, “An Inconvenient Truth” featuring Al Gore (2007 Nobel Peace Prize winner). Free admission.

ECOWEEK & Documentaries on Aegina
ECOWEEK will be screening two documentaries on Aegina: “The Next Industrial Revolution” with architect William McDonough, author of ‘Cradle-to-Cradle’ and the man who changes the way we build, live and work, and “The Power of Community” which portrays how Cuba survived the peak oil crisis by turning to organic agriculture in the cities in the 1990s. Cine Titina, Sunday 10 February at 11:00 am.  A discussion will follow. Screenings in Athens, Patras and Ioannina. Free Admission.

ECOWEEK, Leonardo DiCaprio & Climate Change
“The 11th Hour” is Leonardo DiCaprio’s new documentary on global warming and climate change. ECOWEEK in collaboration with the British Council invites you to the premiere in Athens on Monday, 11 February.  A panel of speakers will follow the screening. Screenings will also take place in Thessaloniki, Patras and Aegina. More details will be published soon. Free admission.

ECOWEEK & AIACE & Ecological Building
ECOWEEK and the American Institute of Architects Continental Europe (AIACE) are organizing an international conference “Ecology + Environment + Architecture” with the participation and support of the Technical Chamber of Greece (TEE) and the UIA-ARES (International Union of Architects – International Work Program Architecture and Renewable Energy Sources). The conference will be held from 10-13 April 2008, at the Zappeion. Limited seating. For information and registration visit http://aiaeurope.org/events/2008/Athens/
ECOWEEK & Ken Yeang & Julie Bargmann & BedZed & Google
At the conference in Athens ECOWEEK will host Ken Yeang and Julie Bargmann.  Yeang is a well known Malaysian architect known for his “green skyscrapers” and Bargmann is a highly acclaimed innovative landscape designer in building regenerative landscapes with the DIRT Studio (USA).  ECOWEEK, in collaboration with the British Council, will also present the BedZed zero-emissions neighbourhood in London along with Google’s environmental initiatives.  Free admission.
ECOWEEK & Last Call for Planet Earth


ECOWEEK organizes Athinais (Votanikos) on 10 April at 19:00 the Greek premiere of Jacques Allard’s documentary “Last Call for Planet Earth” featuring Thomas Mayne, Massimiliano Fuksas and other international architects. Panel discussion. Screenings in Thessaloniki and Patras. Free admission.

ECOWEEK goes to School & Reforestation

ECOWEEK continues its environmental education program at schools with documentary screenings.  Soon ECOWEEK will begin its program at schools in Ilias Prefecture, affected by the forest fires last summer.  It will show documentaries and also begin a reforestation program with the participation of students. 
ECOWEEK’s sponsor is OSRAM.  Support for ECOWEEK’s school programs is provided by VESTAS.
For more information and for the conference visit www.ecoweek.gr / Mr. Messinas 6944664242

Photograph: Leonardo DiCaprio in his new documentary “The 11th Hour”. 
Photo credit: Chuck Castleberry © 2007 Eleventeen Productions, LLC
For more hi res images of L. DiCaprio, K. Yeang and J. Bargmann:
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