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1. Ecoweek 2008: Η Ώρα της Γης (Earth Hour) 2008 

Σάββατο, 29 Μαρτίου 2008, 20:00-21:00 

«Δες τι αλλαγή μπορείς να κάνεις»

Όλα ξεκίνησαν στο μακρινό Σίδνεϊ της Αυστραλίας, όταν στις 31 Μαρτίου 2007, στις 7:30 το βράδυ, 2,2 εκατομμύρια κάτοικοι έβγαλαν τις συσκευές του σπιτιού τους από την πρίζα και έκλεισαν τα φώτα τους, απολαμβάνοντας μία ώρα ησυχίας στο σκοτάδι. Τα μεγαλύτερα μνημεία της πόλης σκοτείνιασαν και ακόμη και γάμοι έγιναν υπό το φως των κεριών. Αποτέλεσμα ήταν να μειωθεί η κατανάλωση του ηλεκτρικού ρεύματος κατά 10,2%. 
Ο σκοπός της εκστρατείας ήταν διπλός· αφενός να κινητοποιήσει τον κόσμο να δείξει την ευαισθητοποίηση του για το καυτό θέμα της υπερθέρμανσης του πλανήτη, και αφετέρου να καλλιεργήσει ανάλογη στάση ζωής στην καθημερινότητα των συμμετεχόντων. Η ατομική δράση, σε μαζική κλίμακα, έχει αποδείξει ότι μπορεί να κάνει τη διαφορά και να φέρει την αλλαγή.

Φέτος, «Η Ώρα της Γης» (Earth Hour) πήρε παγκόσμιες διαστάσεις, καλώντας άτομα και επιχειρήσεις από όλο τον κόσμο να σβήσουν τα φώτα τους για μία ώρα το Σάββατο, 29 Μαρτίου 2008, μεταξύ 8 και 9 το βράδυ.
Την πρωτοβουλία αυτή, την οποία προωθεί στην Αίγινα μια μικρή ανεξάρτητη ομάδα νέων, την έχει αγκαλιάσει ο Δήμος Αίγινας, ο Σύλλογος Γυναικών, ο Μορφωτικός Σύλλογος και πολλοί φορείς και οργανώσεις της Αίγινας. Η Αίγινα σβήνει τα φώτα της μαζί με με άλλους 30.000.000 πολίτες  σε 24 πόλεις σε όλο τον κόσμο, όπως το Σαν Φρανσίσκο, το Σικάγο, το Σίδνεϊ, το Δουβλίνο και το Τελ Αβίβ.

Στα πλαίσια της προσπάθειας ενημέρωσης του κόσμου για την πρωτοβουλία «Η Ώρα της Γης» στην Αίγινα, η Ecoweek 2008 με την ομάδα «Η Ώρα της Γης» και το Σινέ Τιτίνα, σας προσκαλούν σε ανοιχτή προβολή του νέου ντοκιμαντέρ του Λεονάρντο Ντι Κάπριο «Η 11η Ώρα» το Σάββατο 22 Μαρτίου, στις 11:00 στο Σινέ Τιτίνα και του βραβευμένου με Όσκαρ ντοκιμαντέρ με τον Αλ Γκορ «Μια Ενοχλητική Αλήθεια» την Κυριακή 23 Μαρτίου, στις 11:00, στο Σινέ Τιτίνα. Μετά την προβολή θα γίνει ενημέρωση για την πρωτοβουλία «Η Ώρα της Γης» από την Ελένη Σκρέκου και συζήτηση με τον Πρόεδρο της Ecoweek Ηλία Μεσσίνα. Είσοδος ελεύθερη.

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε τις ιστοσελίδες www.ecoweek.gr και www.earthhourhellas.wordpress.com 

-------------------------------------------------------------------------------------------

2. Θέατρο Φούρνος: Χιόνια Πολλά και Ευτυχισμένος ο Καινούργιος Κόσμος

Η ομάδα Κασκαντέρ σε συνεργασία με το Θέατρο Φούρνος παρουσιάζουν: 

«Χιόνια πολλά κι ευτυχισμένος ο καινούργιος κόσμος» 

της Ευγενίας  Μαραγκού

Μαύρη κωμωδία ....επιστημονικής φαντασίας; 

Κάθε Δευτέρα και Τρίτη  από τις 18 Μαρτίου – 27 Μαίου στο Θέατρο Φούρνος 

     Οι πάγοι έλιωσαν, ο πλανήτης πλημμύρισε, η έκθεση στον ήλιο είναι θανατηφόρα...και μετά τι; 

 Πως αντιμετωπίζει το ανθρώπινο είδος το ενδεχόμενο της εξαφάνισής του εξαιτίας μιας μεγάλης οικολογικής καταστροφής; ...Mαύρη κωμωδία ... επιστημονικής φαντασίας;

Λίγα λόγια για την παράσταση 

Η παράσταση του έργου, θέλει, κατ’ αρχήν, ν’ αφηγηθεί μια ιστορία που διαδραματίζεται στο μέλλον.

Επίσης, θέτει ερωτήματα, με χιούμορ και σαρκασμό χωρίς, όμως, να υποκρίνεται πως θα τα λύσει, και χωρίς να θέλει να ενοχοποιήσει ή να εγκλωβίσει τον θεατή μ’ απαντήσεις. 

Στον κόσμο του έργου οι πάγοι έχουν λιώσει, οι εποχές αλλάζουν κάθε δυο ώρες, η ηλιακή ακτινοβολία είναι θανατηφόρα, οι γεννήσεις έχουν απαγορευτεί. Δεν υπάρχουν ζώα, πάρα ελάχιστα προστατευόμενα είδη - τα υπόλοιπα είναι στα μουσεία. 

Στ’ όνομα του «νόμου της επιβίωσης» το κράτος κι οι φορείς του έχουν επιβάλει την «πειθαρχία του καταναλωτή» στον πληθυσμό. 

Οι άνθρωποι δεν παράγουν . Προσπαθούν, απλώς, να επιβιώσουν  σ’ αυτόν τον νέο πολιτισμό.

Σ’ αυτό το ζοφερό τοπίο 3 γυναίκες αστειεύονται, αυτοσαρκάζονται και επιμένουν! 

Η δράση, αδιάκοπα, εξελίσσεται και δραπετεύει απ’ τους χαρακτήρες   του έργου με τρόπο ανεξήγητο.  

Τι κινητοποιεί αυτές τις γυναίκες να συνεχίσουν;

Που βρίσκουν την απαραίτητη ενέργεια ώστε ν’ αντέχουν ή ακόμη και ν’ αντιστέκονται;

Φοβούνται πως το τέλος είναι κοντά.

Αρνούνται όμως και να το δεχτούν...ψάχνοντας να βρουν μια λύση! 

Σκηνοθεσία :               

Esther Andre Gonzalez
Σκηνικά-κοστούμια :   
        
 Χρήστος Κωνσταντέλλος 

Ηχητικό Περιβάλλον :   

Socos
Κηνισιολογία :     


Σοφία Μάντη

Φωτισμοί :                  
 

Παναγιώτης Μανούσης

Video art: 



Ομάδα “Ante Portas”- Δ. Μανίνης

Βοηθός σκηνοθέτη :   


Πέτρος Αλατζάς, Ειρήνη Μαργαρίτη

Βοηθός σκηνογράφου:  

Δημήτρης Πλατανάκης

Οργάνωση παραγωγής: 

Στέβη Φόρτωμα

Παραγωγή ομάδα Κασκαντέρ σε συνεργασία με το Θέατρο Φούρνος 

Παίζουν οι ηθοποιοί :

Εβελίνα  Αραπίδη 

Ματίνα   Δημητροπούλου 

Ευγενία  Μαραγκού

Στέλλα    Χατζημιχελάκη

Κάθε Δευτέρα και Τρίτη 

Από 18 Μαρτίου για 20 παραστάσεις

Διάρκεια: 70΄ 

Ώρα έναρξης: 21.15

Τιμή εισιτηρίων : 17 €  κανονικό 14€ φοιτητικό 

Μέρος των εσόδων (1€  ανά εισιτήριο)  θα διατεθεί στο πρόγραμμα του Ιδρύματος Γουλανδρή «Ενα Δέντρο για την Ελλάδα»  για την φυσική αποκατάσταση των περιοχών που πλήγησαν από τις φωτιές.

Με την ευγενική υποστήριξη της ECOWEEK 2008

-------------------------------------------------------------------------------------------

3. H Ecoweek 2008 πάει Σχολείο!

Η Ecoweek συνεχίζει τις προβολές του βραβευμένου ντοκιμαντέρ με τον Αλ Γκορ «Μια Ενοχλητική Αλήθεια» στα σχολεία όλης της χώρας με την υποστήριξη της εταιρίας Vestas και στην ΒΑ Αττική σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο 21 ΟΤΑ. Με την υποστήριξη του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος, προγραμματίζεται σειρά προβολών ενημέρωσης στα σχολεία του Ν. Ηλείας. Η πρωτοβουλία αυτή συνοδεύεται από δενδροφύτευση και άλλες δραστηριότητες σε συνεργασία με το Εθνικό Μετσόβειο Πολυτεχνείο, ιδιωτικά σχολεία της Αθήνας και άλλους φορείς. 

Αν σας ενδιαφέρει να γίνει η προβολή στο σχολείο σας, επικοινωνείστε στο ecoweek@ecoweek.gr
-------------------------------------------------------------------------------------------

4. Ecoweek 2008 & Βιβλιοπωλεία Παπασωτηρίου: Συζήτηση και υπογραφή βιβλίων για οικολογική δόμηση

Την εβδομάδα 7-13 Απριλίου, στα πλαίσια του διεθνούς συνεδρίου «Οικολογία + Περιβάλλον + Αρχιτεκτονική», τα βιβλιοπωλεία Παπασωτηρίου στην Πανεπιστημίου, στη Στουρνάρη και το The Mall σε συνεργασία με την ECOWEEK 2008 θα αφιερώσουν τη βιτρίνα τους στην οικολογική δόμηση.
Την Τετάρτη 9 Απριλίου, στις 19:00, στο βιβλιοπωλείο Παπασωτηρίου, Πανεπιστημίου 37 και Κοραή, θα γίνει συζήτηση και υπογραφή βιβλίων με την σχεδιάστρια τοπίου Julie Bargmann, τον αρχιτέκτονα Αλέξανδρο Τομπάζη και τον αρχιτέκτονα οικολογικής δόμησης Κώστα Τσίπηρα. Είσοδος ελεύθερη. 

-------------------------------------------------------------------------------------------

5. Ecoweek 2008: Οικολογία + Περιβάλλον + Αρχιτεκτονική

Τα κτίρια ευθύνονται για το 40% της κατανάλωσης της παραγόμενης ενέργειας και πάνω από το 50% των εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα στην ατμόσφαιρα. Από τον Ιανουάριο 2009 θα τεθεί σε εφαρμογή και στην Ελλάδα η Κοινοτική Οδηγία 2002/91 για την ενεργειακή απόδοση των κτιρίων. Όλα τα κτίρια θα διαθέτουν πλέον πιστοποιητικό ενεργειακής απόδοσης, που θα έχει επίπτωση και στην τιμή πώλησης και ενοικίασής τους. Η βιοκλιματική αρχιτεκτονική και η οικολογική δόμηση είναι πλέον μονόδρομος και ο μόνος αποδεκτός τρόπος σχεδιασμού κτιρίων.

Με στόχο την ενημέρωση και πληροφόρηση της αρχιτεκτονικής κοινότητας, η Ecoweek και το AIACE (Ευρωπαϊκό Τμήμα του Αμερικανικού Ινστιτούτου Αρχιτεκτόνων) με την υποστήριξη και συνεργασία του ΤΕΕ και τη συνεργασία της UIA-ARES και υπό την αιγίδα του Υπουργείου Εξωτερικών και του Δήμου Αθηναίων, διοργανώνουν διεθνές αρχιτεκτονικό συνέδριο με τίτλο 
«Οικολογία + Περιβάλλον + Αρχιτεκτονική» 
στο Ζάππειο, Αθήνα 10-13 Απριλίου. Στα εγκαίνια του συνεδρίου θα απευθύνει χαιρετισμό η Υπουργός Εξωτερικών Ντόρα Μπακογιάννη, ο Αντιδήμαρχος Αθηναίων Γιώργος Δημόπουλος, ο Πρόεδρος του ΤΕΕ Γιάννης Αλαβάνος και ο Πρόεδρος της AIACE Steven Scamihorn, ενώ στα πλαίσια του συνεδρίου θα μιλήσει ο Πρόεδρος της Μόνιμης Επιτροπής Περιβάλλοντος της Βουλής Κυριάκος Μητσοτάκης.

Με την ευκαιρία του συνεδρίου και στα πλαίσια της Ecoweek 2008 θα βρίσκονται στην Αθήνα και θα μιλήσουν: η σχεδιάστρια τοπίου Julie Bargmann (ΗΠΑ) στο Cotsen Hall, Αμερικάνικη Σχολή Κλασσικών Σπουδών (Σουηδίας 54, Κολωνάκι) την Παρασκευή 11 Απριλίου, στις 20:00. Ο αρχιτέκτονας ‘πράσινων’ ουρανοξυστών Ken Yeang (Μαλαισία) στο Cotsen Hall, Αμερικάνικη Σχολή Κλασσικών Σπουδών (Σουηδίας 54, Κολωνάκι) το Σάββατο 12 Απριλίου, στις 19:30. Mεταξύ των διακεκριμένων ομιλητών του συνεδρίου είναι ο διευθυντής της BioRegional Benjamin Gill, που θα παρουσιάσει τη γειτονιά μηδενικών ρύπων BedZed του Λονδίνου, σε συνεργασία με το Βρετανικό Συμβούλιο, οι Δανοί αρχιτέκτονες Julian Weyer και Vibeke Grupe Larsen, που θα παρουσιάσουν το έργο Bolig+ και ‘Updating the Northern European City’ αντίστοιχα, σε συνεργασία με την Πρεσβεία της Δανίας και το Αρχιτεκτονικό Κέντρο της Δανίας και ο αρχιτέκτονας Leo Argyris της εταιρίας ARUP (Νέα Υόρκη) που θα παρουσιάσει τα οικολογικά έργα της εταιρίας σε όλο τον κόσμο, μεταξύ αυτών το ‘Eden project’ στην Αγγλία και το Πολιτιστικό Κέντρο του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος στην Αθήνα. 

Στα πλαίσια του συνεδρίου, σε συνεργασία με τη 2η Διεθνή Έκθεση Εξοικονόμησης Ενέργειας και Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας EnergyRES, θα γίνει παρουσίαση από το ΚΑΠΕ για τεχνολογίες ανανεώσιμων πηγών ενέργειας στα κτίρια την Παρασκευή 11 Απριλίου στις 18:00 στο πρώην αεροδρόμιο του Ελληνικού.
Τέλος, στα πλαίσια της Ecoweek 2008 θα γίνει δωρεάν προβολή του νέου ντοκιμαντέρ του Leonardo DiCaprio «Η 11η Ώρα» στο Αθηναίς (Καστοριάς 34-36, Βοτανικός-Γκάζι) την Πέμπτη 10 Απριλίου, στις 17:00 και η πρεμιέρα του ντοκιμαντέρ του Jacques Allard «Last Call for Planet Earth» στο Αθηναίς (Καστοριάς 34-36, Βοτανικός-Γκάζι) την ίδια μέρα στις 19:00. Μετά την προβολή θα ακολουθήσει συζήτηση με τον σκηνοθέτη Jacques Allard, τον αρχιτέκτονα Αλέξανδρο Τομπάζη, τον καθηγητή Σπύρο Ραυτόπουλο Πρόεδρο της Σχολής Αρχιτεκτόνων του ΕΜΠ, τους Δανούς αρχιτέκτονες Julian Weyer και Vibeke Grupe Larsen, της σχεδιάστριας τοπίου Julie Bargmann, τον Benjamin Gill της BioRegional και άλλους. Είσοδος ελεύθερη.

Χορηγοί του συνεδρίου είναι η Osram, η Alumil, η Vechro, η ΒΥΤΕ, η Eternit, η Graphisoft και το Boston Architectural College. Πληροφορίες και εγγραφές στην ιστοσελίδα www.aiaeurope.org/events/2008/athens 
-------------------------------------------------------------------------------------------
6. Ecoweek 2008 και στην Κύπρο

Η Ecoweek 2008 προγραμματίζεται για πρώτη φορά φέτος και στην Κύπρο, στις 16-19 Μαίου. Οι εκδηλώσεις θα γίνουν στην Λάρνακα και περιλαμβάνουν προβολές ντοκιμαντέρ, ομιλίες, ημερίδα οικολογικής δόμησης, έκθεση, προβολές στα σχολεία και άλλες δραστηριότητες που θα ενημερώσουν και θα ευαισθητοποιήσουν για το περιβάλλον. Η Ecoweek 2008 διοργανώνεται στην Κύπρο με την υποστήριξη και υπό την αιγίδα του Δήμου Λάρνακας και σε συνεργασία με το City College στην Λάρνακα.
-------------------------------------------------------------------------------------------
7. Περισσότερες Πληροφορίες
- Περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα της ECOWEEK www.ecoweek.gr 
- Φωτογραφίες σε υψηλή ανάλυση βρίσκονται στην ιστοσελίδα www.ecoweek.netfirms.com/ecoweek/press_releases_ecoweek_GR.htm    
- Επικοινωνείστε με την ηλεκτρονική διεύθυνση ecoweek@ecoweek.gr 
-------------------------------------------------------------------------------------------
Χορηγός της Ecoweek είναι η OSRAM.

-------------------------------------------------------------------------------------------
Το διεθνές αρχιτεκτονικό συνέδριο «Οικολογία + Περιβάλλον + Αρχιτεκτονική» τελεί υπό την αιγίδα του ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΕΘΝΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ και του ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ.

-------------------------------------------------------------------------------------------

Το Περιβαλλοντικό Πρόγραμμα στα σχολεία του Ν. Ηλείας,
πραγματοποιείται χάρις στην ευγενή υποστήριξη του ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΝΙΑΡΧΟΣ.
-------------------------------------------------------------------------------------------

Υποστηρικτές: 
BRITISH COUNCIL, VESTAS, ALUMIL, VECHRO, BYTE, ETERNIT, GRAPHISOFT, BRITISH ARCHITECTURAL COLLEGE.

-------------------------------------------------------------------------------------------
Χορηγοί Επικοινωνίας: 
ATHENS VOICE, ΕΞΠΡΕΣ, ECOTEC, GONATURAL, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ21, ΕΘΝΙΚΟΣ ΚΗΡΥΞ, DKADVERTISING, ΝΕΑ ΤΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ & ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ, ENERGY POINT, INSIDER, BONJOUR, ATHENS NEWS. BUILDING GREEN, EUROCHARITY, DETAIL, GREEN MAGAZINE, ΚΤΙΡΙΟ, ΔΟΜΕΣ, KORMOS EXPO MANAGEMENT

-------------------------------------------------------------------------------------------
Υποστήριξη, Συμμετοχή και Συνεργασία: 
AIACE, TEE, UIA-ARES, UIP, ARCHI-WORLD, VILLAGE FILMS, ΕΡΓΟ ΠΟΛΙΤΩΝ, BIOREGIONAL, ENERGYRES, ECOLIFE, ECOTEC’08, THINK INK, 21OTA, ΒΕΛΤΙΩΤΙΚΗ-Γ. ΠΑΠΠΑΣ, ΗΜΕΡΕΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ, FESTIVAL ΦΟΙΤΗΣΗ, ΔΗΩ, S.OL.AR., ΕΛΕΤΑΕΝ, THE COMMUNITY SOLUTION, EARTHOME PRODUCTIONS, DANSK ARKITEKTUR CENTER, ΠΑΠΑΣΩΤΗΡΙΟΥ, ATHENS SUMMIT 2008, BUILDING GREEN EXPO, ΚΑΠΕ, ΙΕΚ ΔΟΜΗ, ROYAL DANISH EMBASSY, ΔΗΜΟY ΑΙΓΙΝΑΣ, ΔΗΜΟΥ ΚΗΦΙΣΙΑΣ, ΔΗΜΟΥ ΧΑΙΔΑΡΙΟΥ, ΔΗΜΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ, ΔΗΜΟΥ ΠΑΙΑΝΙΑΣ, ΔΗΜΟY ΨΥΧΙΚΟΥ, ΔΗΜΟY ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ
-------------------------------------------------------------------------------------------
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1. Ecoweek 2008: Earth Hour 2008
Saturday, March 29, 2008, 8-9pm
“See what kind of change you can make”
It all began in far off Sydney, Australia when on March 31, 2007 at 7:30pm 2.2 million people pulled the plugs on their household appliances, switched off their lights and enjoyed one hour of quiet in the dark.  Well-known city monuments remained dark and even weddings took place by candlelight.  The result was a 10.2% reduction in electricity usage.  The goal was twofold: firstly to mobilize people in showing their awareness of global warming and secondly to inspire the participants to make changes in their daily lives.  Individual action on a mass scale shows that a difference is possible and can bring about change.

This year Earth Hour has taken on worldwide dimensions and calls on people and businesses throughout the world to turn off their lights for one hour on Saturday, March 29, 2008 between 8-9pm.

The Municipality of Aegina embraces this initiative which is being carried out by a small independent team, namely the Women’s Association, the Educational Association and many other organizations on the island.  Aegina will turn out its lights along with another 30,000,000 citizens in 24 countries around the world such as San Francisco, Chicago, Sydney, Dublin and Tel Aviv.

Ecoweek 2008 along with the Earth Hour team and Cine Titina have joined forces to inform the public about Earth Hour.  As such, they invite you to a free screening of Leonardo DiCaprio’s new documentary “The 11th Hour”  on Saturday, March 22, 2008 at 11am and Al Gore’s Oscar winning documentary “An Inconvenient Truth” on Sunday, March 23, 2008 at 11am.  Following the screenings, Eleni Skrekou, who is leading the Earth Hour initiative and Elias Messinas, President of Ecoweek will lead a discussion and inform the public about Earth Hour.  Both documentaries will be shown at Cine Titina (Aiakou 25, Aegina).  Free Admission.
For more information visit www.ecoweek.gr and www.earthhourhellas.wordpress.com
-------------------------------------------------------------------------------------------

2. Fournos Theater: Hionia Polla kai Evtihismenos o Kainourgios Kosmos (A lot of snow and happy new world)
The Kaskander Group in collaboration with Fournos Theater present:

Hionia Polla kai Evtihismenos o Kainourgios Kosmos (A lot of snow and happy new world)

By Eugenia Maragos

Black comedy…science fiction?

Every Monday and Tuesday from March 18 to May 27, 2008 at Fournos Theater.


The ice caps melted, the planet flooded, exposure to the sun is deadly…and then what?

How does mankind deal with possible extinction due to a large ecological disaster?  …Black comedy…science fiction?

A few words about the performance

The performance tells a story that takes place in the future.

It presents questions with humor and sarcasm without pretending that it will solve them and without wanting to make the theatergoers feel guilty or burdened to seek answers.

In the world as portrayed in the play, ice caps have melted, seasons change every two hours, the sun’s rays are deadly, births are forbidden.  There are no animals, except for a few protected species – the rest are in the museums.

Recalling the “law of survival” the state and its governing bodies have enforced “consumer discipline” to the population.

People are not reproducing.  They try only to survive under this new civilization.

Within this somber landscape three women joke, laugh at themselves and persist!

What makes these women continue?

Where do they find the required energy to deal with or to resist?

They fear the end is near.

They refuse to accept it…they search for a solution!

Stage Direction:

Esther Andre Gonzalez

Set-Costumes:


Christos Constandellos

Sound:



Socos

Choreography:


Sophia Mantis

Lights:



Panagiotis Manousis

Video Art:


Ante Portas Team – D. Maninis

Assistant Stage Director:
Petros Alatzas, Irene Margaritis

Assistant Screenwriter:
Dimitris Platanakis

Production Organizer:

Steve Fortama

Production Team Kaskander in collaboration with Fournos Theater

Actors:

Evelina Arapidis

Matina Dimitropoulou

Eugenia Maragos

Stella Hadtzimihelakis

Every Monday and Tuesday

From March 18 for 20 performances

Duration: 70’

Showtime: 9:15pm

Ticket price: regular admission €17 student €14

Part of the revenue earned from ticket sales (€1 per ticket) will be given to the Goulandris Foundation for the “One Tree for Greece” program for the reforestation for the fire-afflicted regions.

With the kind support of ECOWEEK 2008

-------------------------------------------------------------------------------------------

3. ECOWEEK 2008 goes to SCHOOL!

ECOWEEK continues screening Al Gore’s Oscar winning documentary “An Inconvenient Truth” at schools throughout Greece (with the support of Vestas) and in north eastern Attica in collaboration with the 21 OTA Association.  With a grant made possible by the Stavros Niarchos Foundation, a series of informational screenings will take place at the schools in the southern Ilias Prefecture.  A reforestation program and other activities are planned in collaboration with the National Metsovion Polytechnic, private schools in Athens and others.

If you would like to take part in this campaign, contact us at ecoweek@ecoweek.gr to arrange for a screening at your school.
-------------------------------------------------------------------------------------------
4. Ecoweek 2008 and Papasotiriou bookstores: Discussion and book signing on green archictecture
The week of April 7-13, 2008, within the framework of the international conference “Ecology + Environment + Architecture”, Papasotiriou bookstores will display books on green architecture in their windows at the following store locations: Panepistimiou street, Stournara Street and at The Mall.

On Wednesday, April 9, 2008 at 7pm at Papasotiriou bookstore on 37 Panepistimiou street and Korai, a discussion and book signing will take place with landscape designer Julie Bargmann, architect Alexandros Tombazis and green building architect Kostas Tsipiras.  Free admission.
-------------------------------------------------------------------------------------------
5. ECOWEEK 2008: “Ecology + Environment + Architecture”
Buildings are responsible for consumption of 40% of energy produced and are responsible for more than 50% of carbon dioxide emissions. Beginning in January 2009 European Union Directive 2002/91 on energy performance buildings will go into effect in Greece. All buildings will be required to have energy performance certificates, which will affect sales and rental prices. Bioclimatic architecture and ‘green’ building are essentially the only acceptable ways to design and construct buildings. 

To inform the architectural community, ECOWEEK is co-organizing the "Ecology + Environment + Architecture" conference with the American Institute of Architects European Chapter (AIACE) at the Zappeion Megaron in Athens on April 10-13, 2008 with the participation and support of the Technical Chamber of Greece (TEE) and the UIA-ARES (International Union of Architects - International Work Program Architecture and Renewable Energy Sources) under the auspices of the Ministry of Foreign Affairs and the City of Athens. Greek Minister of Foreign Affairs Dora Bakoyannis will deliver the opening remarks at the inauguration of the conference along with the Deputy Mayor of Athens George Dimopoulos, the President of TEE Yiannis Alavanos and AIACE President Steven Scamihorn. President of the Environmental Committee of the Greek Parliament Kyriakos Mitsotakis will speak at the closing remarks.

Among the distinguished speakers are landscape designer Julie Bargmann (USA) who will give a lecture at Cotsen Hall, American School of Classical Studies (Souidias 54, Kolonaki) on Friday, April 11, 2008 at 8pm. Architect of 'green skyscrapers' Ken Yeang (Malaysia) will give a lecture at Cotsen Hall, American School of Classical Studies (Souidias 54, Kolonaki) on Saturday, April 12, 2008 at 7:30pm. Amongst the distinguished speakers are Director of BioRegional, Benjamin Gill who will speak on BedZed zero-emissions neighbourhood in London in collaboration with the British Council, Danish architects Julian Weyer and Vibeke Grupe Larsen will present the Bolig+ project and ‘Updating the Northern European City’ in collaboration with the Danish Embassy and the Danish Architecture Center and architect Leo Argyris of ARUP (New York) will present the company’s worldwide ecological projects, amongst them the ‘Eden project’ in the UK and the Cultural Center of the Stavros Niarchos Foundation in Athens.
As part of the conference, the Center for Renewable Energy Sources (CRES) will give a presentation on the technology of renewable sources of energy (in collaboration with the 2nd International Exhibition on Energy Saving and Renewable Energy Sources - EnergyReS), on Friday, April 11, 2008 at 6pm at the. Hellenikon Exhibition Center.

Finally, ECOWEEK 2008 is planning a number of special events: the free screening of Leonardo DiCaprio’s new film “The 11th Hour” at Athinais (Kastorias 34-36, Votanikos-Gazi) on Thursday, April 10, 2008 at 5pm (free admission) and it will host the premiere of the European documentary by Jacques Allard "Last Call for Planet Earth" also at Athinais (Kastorias 34-36, Votanikos-Gazi) on the same day at 7pm. After the screening a discussion will take place with director Jacques Allard, architect Alexandros Tombazis, Dean of the School of Architecture at NTUA Prof. Spiros Raftopoulos, Danish architects Julian Weyer and Vibeke Grupe Larsen, landscape designer Julie Bargmann, Benjamin Gill of BioRegional, and others. Free admission.


Conference sponsors are Osram, Alumil, Vechro, BYTE, Eternit, Graphisoft and Boston Architectural College. For information and registration please visit the website: www.aiaeurope.org/events/2008/athens  

------------------------------------------------------------------------------------------- 

6. ECOWEEK 2008 in Cyprus

ECOWEEK 2008 is being scheduled for the first time this year in Cyprus from May 16-19, 2008.  Events will take place in Larnaca and include screenings of documentaries, speeches, ‘green’ building seminars, exhibitions, screenings in schools, and other environmental awareness activities. ECOWEEK 2008 is organized in Cyprus with the support and under the auspices of the Municipality of Larnaca, and in collaboration with City College in Larnaca.

-------------------------------------------------------------------------------------------

7. More Information
For more information please visit our website at www.ecoweek.gr
High resolution photographs can be found at the following website: www.ecoweek.netfirms.com/ecoweek/press_releases_ecoweek_GR.htm
Communicate with us at the following email address: ecoweek@ecoweek.gr 
-------------------------------------------------------------------------------------------
OSRAM is ECOWEEK’s sponsor.

-------------------------------------------------------------------------------------------

The international conference "Ecology+Environment+Architecture' is being held under the auspices of: 

The Greek Ministry of Foreign Affairs General Secretariat for International Economic Relations and Development Cooperation 

and the City of Athens.
-------------------------------------------------------------------------------------------
The Environmental Program in schools of Ilias Prefecture is made possible by a grant from the Stavros Niarchos Foundation.
-------------------------------------------------------------------------------------------

Supporters:
BRITISH COUNCIL, VESTAS, ALUMIL, VECHRO, BYTE, ETERNIT, GRAPHISOFT, BRITISH ARCHITECTURAL COLLEGE.
-------------------------------------------------------------------------------------------
Communication Sponsors:
ATHENS VOICE, ΕΞΠΡΕΣ, ECOTEC, GONATURAL, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ21, ΕΘΝΙΚΟΣ ΚΗΡΥΞ, DKADVERTISING, ΝΕΑ ΤΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ & ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ, ENERGY POINT, INSIDER, BONJOUR, ATHENS NEWS. BUILDING GREEN, EUROCHARITY, DETAIL, GREEN MAGAZINE, ΚΤΙΡΙΟ, ΔΟΜΕΣ, KORMOS EXPO MANAGEMENT
-------------------------------------------------------------------------------------------

With the support, participation and cooperation:
AIACE, TEE, UIA-ARES, UIP, ARCHI-WORLD, VILLAGE FILMS, ΕΡΓΟ ΠΟΛΙΤΩΝ, BIOREGIONAL, ENERGYRES, ECOLIFE, ECOTEC’08, THINK INK, 21OTA, ΒΕΛΤΙΩΤΙΚΗ-Γ. ΠΑΠΠΑΣ, ΗΜΕΡΕΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ, FESTIVAL ΦΟΙΤΗΣΗ, ΔΗΩ, S.OL.AR., ΕΛΕΤΑΕΝ, THE COMMUNITY SOLUTION, EARTHOME PRODUCTIONS, DANSK ARKITEKTUR CENTER, ΠΑΠΑΣΩΤΗΡΙΟΥ, ATHENS SUMMIT 2008, BUILDING GREEN EXPO, CRES, ΙΕΚ ΔΟΜΗ, ROYAL DANISH EMBASSY, MUNICIPALITY OF AEGINA, MUNICIPALITY OF KIFISSIA, MUNICIPALITY OF P. PSYCHIKO, MUNICIPALITY OF PAIANIA, MUNICIPALITY OF HELLINIKO, MUNICIPALITY OF HAIDARI, MUNICIPALITY OF VRILISSIA.
