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ECOWEEK 2008 & British Council: Συνέντευξη Τύπου
Διεθνές αρχιτεκτονικό συνέδριο: «Οικολογία + Περιβάλλον + Αρχιτεκτονική»
----------------------------

Η ECOWEEK 2008 και το Βρετανικό Συμβούλιο σας προσκαλούν στη συνέντευξη τύπου που θα γίνει την Πέμπτη 10 Απριλίου, στις 13:00, στο κτίριο του Βρετανικού Συμβουλίου, με τους:

- Julie Bargmann, D.I.R.T. Studio (ΗΠΑ)

- Jacques Allard, Σκηνοθέτης του «Η Τελευταία Ευκαιρία του Πλανήτη Γη» (Last Call for Planet Earth)
- Benjamin Gill, Διευθυντής της BioRegional (γειτονιά μηδενικών ρύπων BedZed, Λονδίνο)
Τη συζήτηση θα συντονίσει ο Πρόεδρος της ECOWEEK, αρχιτέκτονας Ηλίας Μεσσίνας.
----------------------------

Διεύθυνση: Πλατεία Κολωνακίου 17, Αθήνα 10673

Πληροφορίες: τηλ. 210 3692342 κ. Καίτη Γιακουμάκη
----------------------------

Τα κτίρια ευθύνονται για το 40% της κατανάλωσης της παραγόμενης ενέργειας και πάνω από το 50% των εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα στην ατμόσφαιρα. Από τον Ιανουάριο 2009 θα τεθεί σε εφαρμογή και στην Ελλάδα η Κοινοτική Οδηγία 2002/91 για την ενεργειακή απόδοση των κτιρίων. Όλα τα κτίρια θα διαθέτουν πλέον πιστοποιητικό ενεργειακής απόδοσης, που θα έχει επίπτωση και στην τιμή πώλησης και ενοικίασής τους. Η βιοκλιματική αρχιτεκτονική και η οικολογική δόμηση είναι πλέον μονόδρομος και ο μόνος αποδεκτός τρόπος σχεδιασμού κτιρίων.

Με στόχο την ενημέρωση και πληροφόρηση της αρχιτεκτονικής κοινότητας, η Ecoweek και το AIACE (Ευρωπαϊκό Τμήμα του Αμερικανικού Ινστιτούτου Αρχιτεκτόνων) με την υποστήριξη και συνεργασία του ΤΕΕ και τη συνεργασία της UIA-ARES και υπό την αιγίδα του Υπουργείου Εξωτερικών και του Δήμου Αθηναίων, διοργανώνουν διεθνές αρχιτεκτονικό συνέδριο με τίτλο 

«Οικολογία + Περιβάλλον + Αρχιτεκτονική» 

στο Ζάππειο, Αθήνα 10-13 Απριλίου. Στα εγκαίνια του συνεδρίου θα απευθύνει χαιρετισμό η Υπουργός Εξωτερικών Ντόρα Μπακογιάννη, ο Αντιδήμαρχος Αθηναίων Γιώργος Δημόπουλος, ο Πρόεδρος του ΤΕΕ Γιάννης Αλαβάνος και ο Πρόεδρος της AIACE Steven Scamihorn, ενώ στα πλαίσια του συνεδρίου θα μιλήσει ο Πρόεδρος της Μόνιμης Επιτροπής Περιβάλλοντος της Βουλής Κυριάκος Μητσοτάκης.

Με την ευκαιρία του συνεδρίου και στα πλαίσια της Ecoweek 2008 θα βρίσκονται στην Αθήνα και θα μιλήσουν: η σχεδιάστρια τοπίου Julie Bargmann (ΗΠΑ) στο Cotsen Hall, Αμερικάνικη Σχολή Κλασσικών Σπουδών (Σουηδίας 54, Κολωνάκι) την Παρασκευή 11 Απριλίου, στις 20:00. Ο αρχιτέκτονας ‘πράσινων’ ουρανοξυστών Ken Yeang (Μαλαισία) στο Cotsen Hall, Αμερικάνικη Σχολή Κλασσικών Σπουδών (Σουηδίας 54, Κολωνάκι) το Σάββατο 12 Απριλίου, στις 19:30. Mεταξύ των διακεκριμένων ομιλητών του συνεδρίου είναι ο διευθυντής της BioRegional Benjamin Gill, που θα παρουσιάσει τη γειτονιά μηδενικών ρύπων BedZed του Λονδίνου, σε συνεργασία με το Βρετανικό Συμβούλιο, οι Δανοί αρχιτέκτονες Julian Weyer και Vibeke Grupe Larsen, που θα παρουσιάσουν το έργο Bolig+ και ‘Updating the Northern European City’ αντίστοιχα, σε συνεργασία με την Πρεσβεία της Δανίας και το Αρχιτεκτονικό Κέντρο της Δανίας και ο αρχιτέκτονας Leo Argyris της εταιρίας ARUP (Νέα Υόρκη) που θα παρουσιάσει τα οικολογικά έργα της εταιρίας σε όλο τον κόσμο, μεταξύ αυτών το ‘Eden project’ στην Αγγλία και το Πολιτιστικό Κέντρο του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος στην Αθήνα. 

Στα πλαίσια του συνεδρίου, σε συνεργασία με τη 2η Διεθνή Έκθεση Εξοικονόμησης Ενέργειας και Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας EnergyRES, θα γίνει παρουσίαση από το ΚΑΠΕ για τεχνολογίες ανανεώσιμων πηγών ενέργειας στα κτίρια την Παρασκευή 11 Απριλίου στις 18:00 στο πρώην αεροδρόμιο του Ελληνικού.
Τέλος, στα πλαίσια της Ecoweek 2008 θα γίνει δωρεάν προβολή του νέου ντοκιμαντέρ του Leonardo DiCaprio «Η 11η Ώρα» στο Αθηναίς (Καστοριάς 34-36, Βοτανικός-Γκάζι) την Πέμπτη 10 Απριλίου, στις 17:00 και η πρεμιέρα του ντοκιμαντέρ του Jacques Allard «Last Call for Planet Earth» στο Αθηναίς (Καστοριάς 34-36, Βοτανικός-Γκάζι) την ίδια μέρα στις 19:00. Μετά την προβολή θα ακολουθήσει συζήτηση με τον σκηνοθέτη Jacques Allard, τον αρχιτέκτονα Αλέξανδρο Τομπάζη, τον καθηγητή Σπύρο Ραυτόπουλο Πρόεδρο της Σχολής Αρχιτεκτόνων του ΕΜΠ, τους Δανούς αρχιτέκτονες Julian Weyer και Vibeke Grupe Larsen, της σχεδιάστριας τοπίου Julie Bargmann, τον Benjamin Gill της BioRegional και άλλους. Είσοδος ελεύθερη.

Χορηγοί του συνεδρίου είναι η Osram, η Alumil, η Vechro, η ΒΥΤΕ, η Eternit, η Graphisoft και το Boston Architectural College. Πληροφορίες και εγγραφές στην ιστοσελίδα www.aiaeurope.org/events/2008/athens 
JULIE BARGMANN
Η Julie Bargmann είναι διεθνώς αναγνωρισμένη ως καινοτόμος σχεδιάστρια χτίζοντας αναγεννημένα τοπία. Το τρέχον έργο σχεδιασμού και έρευνας D.I.R.T. (Έρευνες Σχεδιασμού Αξιοποίησης του Εδάφους) συνεχίζει να ξυπνάει το δημιουργικό δυναμικό ταραγμένων τοπίων. Στο Πανεπιστήμιο της Virginia, η καθηγήτρια Julie Bargmann ηγείται διεπιστημονικών σχεδιαστικών ομάδων, όπου οι μαθητές έρχονται σε επαφή με πραγματικά μέρη στον πραγματικό χρόνο. Το έργο της Bargmann βραβεύτηκε με το Εθνικό Βραβείο Σχεδιασμού του Μουσείου Smithsonian’s Cooper-Hewitt. Το περιοδικό ΤΙΜΕ, το CNN και άλλες εθνικές και διεθνείς εκδόσεις, έχουν αναγνωρίσει στην Bargmann ότι ηγείται της επόμενης γενιάς που θα φέρει αλλαγές στον σχεδιασμό και το περιβάλλον. 
JACQUES ALLARD, ΣΚΗΝΟΘΕΤΗΣ 

«Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΤΟΥ ΠΛΑΝΗΤΗ ΓΗ» (LAST CALL FOR PLANET EARTH)

Ο πλανήτης κινδυνεύει. Είναι πλέον θέμα επιβίωσης. Μία είναι η πιθανή λύση: η άμεση εφαρμογή των αρχών της αειφορίας, μεταξύ αυτών στην αρχιτεκτονική και πολεοδομία. Πώς; Με το να εργαζόμαστε με διαφορετικό τρόπο, να χτίζουμε διαφορετικά, με στόχο να προστατεύσουμε το ευάλωτο περιβάλλον: ηλιακή ενέργεια, υλικά από ανακλύκλωση και από ανανεώσιμες πηγές, αλλαγές στον σχεδιασμό των πόλεων, ηλιακά σπίτια και βιοκλιματική αρχιτεκτονική. Αυτές είναι οι λύσεις που προτείνουν 12 αρχιτέκτονες στο νέο ντοκιμαντέρ του Jacques Allard «Last Call for Planet Earth». Ελληνικοί υπότιτλοι – 70’

BENJAMIN GILL
Ο Benjamin Gill είναι ο διευθυντής της εταιρείας BioRegional Consulting Ltd. Η BioRegional είναι η εταιρεία συμβούλων της γειτονιάς BedZed, μηδενικών ρύπων, στο Λονδίνο. Έχει εργαστεί σε ένα μεγάλο αριθμό έργων ως σύμβουλος, αναπτύσοντας σχέδια δράσης για αειφορία για πελάτες. Βλέποντας συγχρόνως την ανάπτυξη της κοινότητας και την διαχείριση της επιχείρησης, αξιολογώντας τη διαχείριση της βιομάζας για το Λονδίνο και τις προτάσεις για αειφορία ιδιωτών, για λογαριασμό των ΟΤΑ. Ο Benjamin έχει εργαστεί στον κατασκευαστικό τομέα, σχεδιάζοντας σχολεία χαμηλής ενεργειακής κατανάλωσης και έργα ανανεώσιμων πηγών ενέργειας. Επίσης εργάστηκε στην Waste Watch, ευαισθητοποιώντας μαθητές σε σχολεία και τους πολίτες σε ΟΤΑ  για τη μείωση των απορριμμάτων. Η εμπειρία του συμπληρώνεται από την διαχείριση δασώδους έκτασης, ένα M.Sc. σε τεχνολογίες περιβάλλοντος με διατριβή πάνω στις κοινωνικές και περιβαλλοντικές επιδράσεις των τεχνολογιών ανανεώσιμης ενέργειας.
----------------------------

Πληροφορίες για το συνέδριο: www.aiaeurope.org/events/2008/athens
Επίσης: www.ecoweek.gr
Επικοινωνία: ecoweek@ecoweek.gr 
----------------------------
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ECOWEEK 2008 & British Council: Press Conference
International Architectural Conference: «Ecology + Environment + Architecture»

----------------------------

ECOWEEK 2008 and the British Cousnil invite you to a press conference that will take place on Thursday, April 10, 2008 at 1pm at the British Council with:
- Julie Bargmann, D.I.R.T. Studio (USA)

- Jacques Allard, Director of “Last Call for Planet Earth”
- Benjamin Gill, Director of BioRegional (BedZed zero-emissions project in London)

The discussion will be moderated by ECOWEEK President, architect Elias Messinas.
----------------------------

Address: 17, Kolonaki Square, Athens 10673
Information: Ms. Katie Giakoumaki, tel. 210 3692342. 
----------------------------

Buildings are responsible for consumption of 40% of energy produced and are responsible for more than 50% of carbon dioxide emissions. Beginning in January 2009 European Union Directive 2002/91 on energy performance buildings will go into effect in Greece. All buildings will be required to have energy performance certificates, which will affect sales and rental prices. Bioclimatic architecture and ‘green’ building are essentially the only acceptable ways to design and construct buildings. 

To inform the architectural community, ECOWEEK is co-organizing with the American Institute of Architects European Chapter (AIACE) the international architectural conference:

"Ecology + Environment + Architecture" 
at the Zappeion Megaron in Athens on April 10-13, 2008 with the participation and support of the Technical Chamber of Greece (TEE) and the participation of the UIA-ARES (International Union of Architects - International Work Program Architecture and Renewable Energy Sources) under the auspices of the Ministry of Foreign Affairs and the City of Athens. Greek Minister of Foreign Affairs Dora Bakoyannis will deliver the opening remarks at the inauguration of the conference along with the Deputy Mayor of Athens George Dimopoulos, the President of TEE Yiannis Alavanos and AIACE President Steven Scamihorn. President of the Environmental Committee of the Greek Parliament Kyriakos Mitsotakis will speak at the closing remarks.

Among the distinguished speakers are landscape designer Julie Bargmann (USA) who will give a lecture at Cotsen Hall, American School of Classical Studies (Souidias 54, Kolonaki) on Friday, April 11, 2008 at 8pm. Architect of 'green skyscrapers' Ken Yeang (Malaysia) will give a lecture at Cotsen Hall, American School of Classical Studies (Souidias 54, Kolonaki) on Saturday, April 12, 2008 at 7:30pm. Amongst the distinguished speakers are Director of BioRegional, Benjamin Gill who will speak on BedZed zero-emissions neighbourhood in London in collaboration with the British Council, Danish architects Julian Weyer and Vibeke Grupe Larsen will present the Bolig+ project and ‘Updating the Northern European City’ in collaboration with the Danish Embassy and the Danish Architecture Center and architect Leo Argyris of ARUP (New York) will present the company’s worldwide ecological projects, amongst them the ‘Eden project’ in the UK and the Cultural Center of the Stavros Niarchos Foundation in Athens.
As part of the conference, the Center for Renewable Energy Sources (CRES) will give a presentation on the technology of renewable sources of energy (in collaboration with the 2nd International Exhibition on Energy Saving and Renewable Energy Sources - EnergyReS), on Friday, April 11, 2008 at 6pm at the. Hellenikon Exhibition Center.

Finally, ECOWEEK 2008 is planning a number of special events: the free screening of Leonardo DiCaprio’s new film “The 11th Hour” at Athinais (Kastorias 34-36, Votanikos-Gazi) on Thursday, April 10, 2008 at 5pm (free admission) and it will host the premiere of the European documentary by Jacques Allard "Last Call for Planet Earth" also at Athinais (Kastorias 34-36, Votanikos-Gazi) on the same day at 7pm. After the screening a discussion will take place with director Jacques Allard, architect Alexandros Tombazis, Dean of the School of Architecture at NTUA Prof. Spiros Raftopoulos, Danish architects Julian Weyer and Vibeke Grupe Larsen, landscape designer Julie Bargmann, Benjamin Gill of BioRegional, and others. Free admission.

Conference sponsors are Osram, Alumil, Vechro, BYTE, Eternit, Graphisoft and Boston Architectural College. For information and registration please visit the website: www.aiaeurope.org/events/2008/athens  
JULIE BARGMANN

Julie Bargmann is internationally recognized as an innovative designer in building regenerative landscapes. Her on-going design research Project D.I.R.T. (Design Investigations Reclaiming Terrain) continues to excavate the creative potential of disturbed landscapes. At the University of Virginia, Associate Professor Bargmann leads multidisciplinary design studios where students encounter real places in real time. Bargmann’s work was awarded the 2001 National Design Award by Smithsonian’s Cooper-Hewitt Museum. TIME magazine and CNN, along with national and international design publications have recognized Bargmann as leading the next generation in making a difference for design and the environment.
JACQUES ALLARD, DIRECTOR
“LAST CALL FOR PLANET EARTH”
The planet is in danger. The challenge is very simple and it’s a matter of survival.

There is only one possible escape: the quick and energetic mastery of sustainable development. Its application to architecture and town planning. What to do? Working differently in order to build differently and do everything in order to protect our vulnerable environment. Solar energy, renewable materials, targeted changes in city design, passive houses and bioclimatic architecture, are some of the answers that 12 world acclaimed architects suggest in Jacques Allard’s new documentary “Last Call for Planet Earth”. Greek subtitles – 70’

BENJAMIN GILL
Benjamin Gill is director of BioRegional Consulting Ltd. BioRegional is the consulting company for BedZed, zero emissions neighborhood in London. Benjamin has worked on a range of consultancy projects, developing sustainability action plans for clients; looking at both community developments and management of businesses; assessing the biomass supply chain for London and the sustainability proposals of developers for local authorities. Ben has worked in the construction sector, designing energy-efficient school buildings and working on urban renewable energy. He also worked at Waste Watch; on awareness raising in schools and local authorities about waste reduction. His experience is complemented by running a 15-acre smallholding where he planted and manages woodland, and an MSc in environmental technology, with a thesis on the social and environmental impacts of renewable energy technologies. 
----------------------------

Information on the conference: www.aiaeurope.org/events/2008/athens
Also: www.ecoweek.gr
Contact: ecoweek@ecoweek.gr 

----------------------------

