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Ecoweek 2008: Η διάσημη σχεδιάστρια τοπίου Julie Bargmann στην Αθήνα

--------------------------

Έφθασε την Κυριακή 6 Απριλίου η διάσημη σχεδιάστρια τοπίου Julie Bargmann στην Αθήνα, προσκεκλημένη της Ecoweek 2008. Σήμερα δημοσιεύθηκε και στο ΕΨΙΛΟΝ της ΕΛΕΥΘΕΡΟΤΥΠΙΑΣ συνέντευξη της Julie Bargmann στην Αφροδίτη Πολίτη, με τίτλο "Julie Bargmann: η καλή νεράιδα των αστικών τοπίων".

Το κοινό μπορεί να συναντήσει την Julie Bargmann στην υπογραφή βιβλίων και συζήτηση την Τετάρτη 9 Απριλίου, στις 19:00, στο Βιβλιοπωλείο Παπασωτηρίου, Πανεπιστημίου 37 & Κοραή, στην Αθήνα. Είσοδος ελεύθερη.

Επίσης, το κοινό μπορεί να ακούσει τη Julie Bargmann την Παρασκευή 11 Απριλίου, στις 20:00 στο Cotsen Hall, Αναπ. Πολέμου 9, στο Κολωνάκι. Είσοδος ελεύθερη.

Την εβδομάδα 7-13 Απριλίου, στo πλαίσιo του διεθνούς συνεδρίου «Οικολογία + Περιβάλλον + Αρχιτεκτονική», τα βιβλιοπωλεία Παπασωτηρίου στην Πανεπιστημίου 37 & Κοραή, στη Στουρνάρη 35 και το Εμπορικό Κέντρο The Mall Athens, σε συνεργασία με την ECOWEEK 2008 θα αφιερώσουν βιτρίνες τους στην οικολογική δόμηση.

JULIE BARGMANN
Η Julie Bargmann είναι διεθνώς αναγνωρισμένη ως καινοτόμος σχεδιάστρια χτίζοντας αναγεννημένα τοπία. Το τρέχον έργο σχεδιασμού και έρευνας D.I.R.T. (Έρευνες Σχεδιασμού Αξιοποίησης του Εδάφους) συνεχίζει να ξυπνάει το δημιουργικό δυναμικό ταραγμένων τοπίων. Στο Πανεπιστήμιο της Virginia, η καθηγήτρια Julie Bargmann ηγείται διεπιστημονικών σχεδιαστικών ομάδων, όπου οι μαθητές έρχονται σε επαφή με πραγματικά μέρη στον πραγματικό χρόνο. Το έργο της Bargmann βραβεύτηκε με το Εθνικό Βραβείο Σχεδιασμού του Μουσείου Smithsonian’s Cooper-Hewitt. Το περιοδικό ΤΙΜΕ, το CNN και άλλες εθνικές και διεθνείς εκδόσεις, έχουν αναγνωρίσει στην Bargmann ότι ηγείται της επόμενης γενιάς που θα φέρει αλλαγές στον σχεδιασμό και το περιβάλλον.
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Διεύθυνση: Βιβλιοπωλείο Παπασωτηρίου, Πανεπιστημίου 37 & Κοραή, Αθήνα
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Ecoweek 2008: landscape designer Julie Bargmann in Athens

--------------------------

On Sunday 6 April, world known landscape designer Julie Bargmann arrived to Athens, to participate in Ecoweek 2008. An interview with Julie Bargmann by Afroditi Politi was published on EPSILON-ELEFTHEROTYPIA on Sunday 6 April, titled "Julie Bargmann: the good fairy of the urban landscape".

The public will be able to meet Julie Bargmann during the book signing and discssion at Papasotiriou Bookstore on Wednesday 9 April, at 19:00, at Panepistimiou 37 & Korai. Free admission.

Julie Bargmann will give a lecture on Friday 11 April, at 20:00, at Cotsen Hall, Anap. Polemou 9, Kolonaki. Free admission.

The week of April 7-13, 2008, within the framework of the international conference "Ecology + Environment + Architecture", Papasotiriou bookstores will display books on green architecture in their windows at the following store locations: 37 Panepistimiou street & Korai, at 35 Stournari street and at The Mall Athens Shopping Center.

JULIE BARGMANN

Julie Bargmann is internationally recognized as an innovative designer in building regenerative landscapes. Her on-going design research Project D.I.R.T. (Design Investigations Reclaiming Terrain) continues to excavate the creative potential of disturbed landscapes. At the University of Virginia, Associate Professor Bargmann leads multidisciplinary design studios where students encounter real places in real time. Bargmann’s work was awarded the 2001 National Design Award by Smithsonian’s Cooper-Hewitt Museum. TIME magazine and CNN, along with national and international design publications have recognized Bargmann as leading the next generation in making a difference for design and the environment.
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