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* Η διάσημη σχεδιάστρια τοπίου Julie Bargmann στην Αθήνα

* Ο διάσημος αρχιτέκτονας των ‘πράσινων’ ουρανοξυστών Ken Yeang στην Αθήνα

* Υπογραφή βιβλίων ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΗΣ ΔΟΜΗΣΗΣ στου Παπασωτηρίου

* Πρεμιέρα του ντοκιμαντέρ “Last Call for Planet Earth” του Jacques Allard στην Αθήνα

* Προβολή του νέου ντοκιμαντέρ του Leonardo DiCaprio «Η 11η Ώρα»
--------------------------

Έφθασε την Κυριακή 6 Απριλίου η διάσημη σχεδιάστρια τοπίου Julie Bargmann στην Αθήνα, προσκεκλημένη της Ecoweek 2008. Σήμερα δημοσιεύθηκε και στο ΕΨΙΛΟΝ της ΕΛΕΥΘΕΡΟΤΥΠΙΑΣ συνέντευξη της Julie Bargmann στην Αφροδίτη Πολίτη, με τίτλο "Julie Bargmann: η καλή νεράιδα των αστικών τοπίων". H Julie Bargmann θα μιλήσει την Παρασκευή 11 Απριλίου, στις 20:00 στο Cotsen Hall, Αναπ. Πολέμου 9, στο Κολωνάκι. Είσοδος ελεύθερη.

Ο διάσημος αρχιτέκτονας ‘πράσινων’ ουρανοξυστών Ken Yeang από τη Μαλαισία, φτάνει στην Αθήνα το Σάββατο 12 Απριλίου για να μιλήσει στις 19:30 στο Cotsen Hall, Αναπ. Πολέμου 9, στο Κολωνάκι. Είσοδος ελεύθερη.

Την εβδομάδα 7-13 Απριλίου, στo πλαίσιo του διεθνούς συνεδρίου «Οικολογία + Περιβάλλον + Αρχιτεκτονική», τα βιβλιοπωλεία Παπασωτηρίου στην Πανεπιστημίου 37 & Κοραή, στη Στουρνάρη 35 και το Εμπορικό Κέντρο The Mall Athens, σε συνεργασία με την ECOWEEK 2008 θα αφιερώσουν βιτρίνες τους στην οικολογική δόμηση.
Συζήτηση και υπογραφή βιβλίων για οικολογική δόμηση με τους: Julie Bargmann, τον σκηνοθέτη Jacques Allard και τον αρχιτέκτονα οικολογικής δόμησης Κώστα Τσίπηρα, την Τετάρτη 9 Απριλίου, στις 19:00, στο Βιβλιοπωλείο Παπασωτηρίου, Πανεπιστημίου 37 & Κοραή, στην Αθήνα. Είσοδος ελεύθερη.

Πρεμιέρα του νέου ντοκιμαντέρ του Jacques Allard «Last Call for Planet Earth» με θέμα την οικολογική δόμηση, με συζήτηση πάνελ μετά την προβολή, την Πέμπτη 10 Απριλίου, στις 20:00, στο Αθηναίς, Καστοριάς 34-36, Γκάζι-Βοτανικός, στην Αθήνα. Είσοδος ελεύθερη.
Προβολή του νέου ντοκιμαντέρ του Leonardo DiCaprio «Η 11η Ώρα» την Πέμπτη 10 Απριλίου, στις 17:00, στο Αθηναίς, Καστοριάς 34-36, Γκάζι-Βοτανικός, στην Αθήνα. Είσοδος ελεύθερη.
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* Landscape designer Julie Bargmann in Athens
* ‘Green’ skyscraper architect Ken Yeang in Athens
* Book signing and discussion on ‘GREEN’ BUILDING at Papasotiriou Bookstore
* Premier of the documentary by Jacques Allard “Last Call for Planet Earth” in Athens
* Screening of new documentary by Leonardo DiCaprio “The 11th Hour”
--------------------------

On Sunday 6 April, world known landscape designer Julie Bargmann arrived to Athens, to participate in Ecoweek 2008. An interview with Julie Bargmann by Afroditi Politi was published on EPSILON-ELEFTHEROTYPIA on Sunday 6 April, titled "Julie Bargmann: the good fairy of the urban landscape". Julie Bargmann will speak on Friday 11 April, at 20:00, at Cotsen Hall, Anap. Polemou 9, Kolonaki. Free admission.
World-known ‘green’ skyscraper architect Ken Yeang from Malaysia, will arrive to Athens on Saturday 12 April, to speak at 19:30, at Cotsen Hall, Anap. Polemou 9, Kolonaki. Free admission.
The week of April 7-13, 2008, within the framework of the international conference "Ecology + Environment + Architecture", Papasotiriou bookstores will display books on green architecture in their windows at the following store locations: 37 Panepistimiou street & Korai, at 35 Stournari street and at The Mall Athens Shopping Center.

Book signing and discussion on ‘GREEN’ BUILDING with: Julie Bargmann, Jacques Allard, and ‘green’ architect Kostas Tsipiras, on Wednesday 9 April, at 19:00, at Papasotiriou Bookstore, Panepistimiou 37 & Korai, Athens. Free admission.

Premier of new documentary by Jacques Allard “Last Call for Planet Earth” featuring 12 architects on ‘green’ architecture, with a panel discussion after the screening, on Thursday 10 April, at 20:00, Athinais, Kastorias 34-36, Gazi-Votanikos, Athens. Free admission.
Screening of new documentary by Leonardo DiCaprio “The 11th Hour” on Thursday 10 April, at 17:00, Athinais, Kastorias 34-36, Gazi-Votanikos, Athens. Free admission.
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