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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η ECOWEEK και η PLANT-A-TREE.GR 

πραγματοποιούν δενδροφύτευση στην Πελοπόννησο, στο Δήμο Ζαχάρως

το Σάββατο 14 Μαρτίου 2009.
Στη δράση που θα λάβει χώρα στον Δήμο Ζαχάρως, θα συμμετάσχουν το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο, μέλη της ομάδας διάσωσης Ηλείας, η M.K.O. ΑΝΙΜΑ, φορείς της τοπικής αυτοδιοίκησης, σχολεία του Δήμου, καθώς και μέλη της οργανώτριας και εθελοντικής ομάδας της Plant-a-Tree.gr και του Δήμου Ζαχάρως, καθώς και μαθητές από τα σχολεία της Ζαχάρως. Η δενδροφύτευση πραγματοποιείται στο πλαίσιο του προγράμματος περιβαλλοντικής ενημέρωσης στα πυρόπληκτα σχολεία του Ν. Ηλείας που πραγματοποίησε η μη κερδοσκοπική εταιρεία ECOWEEK με την υποστήριξη του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος (www.SNF.org). 
Οι περιοχές που θα φυτευτούν είναι το παλιό λατομείο που βρίσκεται απέναντι από την εκκλησία στο δρόμο μεταξύ Αρήνης και Μηλέας, ο κήπος του Πνευματικού Κέντρου Ζαχάρως.
Η δενδροφύτευση θα πραγματοποιηθεί με τη στήριξη του Δασαρχείου Ολυμπίας και τη βοήθεια του Δήμου Ζαχάρως. Τα είδη των φυτών που θα φυτευτούν θα επιλεγούν με την καθοδήγηση του Δασαρχείου και των γεωπόνων του Δήμου.
Η δράση αυτή έρχεται σε συνέχεια του εκπαιδευτικού προγράμματος περιβαλλοντικής ενημέρωσης στα σχολεία του Ν. Ηλείας από την ECOWEEK στο πλαίσιο του προγράμματος ΤΕΑΜ 15+300 περιβαλλοντικής ενημέρωσης στα σχολεία που πραγματοποιείται στην Ελλάδα και την Κύπρο. Το πρόγραμμα πραγματοποιήθηκε σε σχολεία του Ν. Ηλείας με την υποστήριξη του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος (www.SNF.org) και ολοκληρώθηκε τον Δεκέμβριο 2008.
Η περιοχή αυτή έχει υποστεί σημαντική οικολογική υποβάθμιση, καθώς επλήγει το καλοκαίρι του 2007 από τις καταστροφικότερες πυρκαγιές των τελευταίων ετών στην χώρα μας.
Η ECOWEEK είναι μια αστική μη-κερδοσκοπική εταιρεία με διεθνή δραστηριότητα. Στόχος της η ενημέρωση, ευαισθητοποίηση και συμμετοχή του κόσμου, και κυρίως των νέων, στην προστασία του περιβάλλοντος και στην υιοθέτηση απλών καθημερινών πρακτικών και δράσεων που προάγουν την αξιοβίωτη ολοκληρωμένη ανάπτυξη.

H PLANT-A-TREE είναι διαχειριστής έργου για πράσινες δράσεις. Σκοπός της  είναι η προσθήκη πρασίνου και η περαιτέρω αφύπνιση της περιβαλλοντικής συνείδησης των Ελλήνων, έτσι ώστε εταιρείες, σύλλογοι, ομάδες πολιτών και μεμονωμένοι πολίτες να παρακινηθούν και να αναλάβουν δράση, συμβάλλοντας με τον τρόπο αυτό στο «πρασίνισμα» της Ελλάδας.

Για περισσότερες πληροφορίες και φωτογραφικό υλικό:
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