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ECOWEEK 2009 Ενδυνάμωση Νέων: Οικολογία + Ηγεσία + Αρχιτεκτονική

Διεθνές αρχιτεκτονικό συνέδριο και εργαστήρια με θέμα την αειφόρο ανάπλαση του πρώην αεροδρομίου του Ελληνικού

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε τη Δευτέρα 6 Απριλίου το διεθνές συνέδριο που διοργάνωσε και φέτος η αστική μη κερδροσκοπική εταιρεία ECOWEEK στην Αθήνα. Φέτος το συνέδριο εστίασε στην ‘πράσινη’ αρχιτεκτονική – βιοκλιματική αρχιτεκτονική και οικολογική δόμηση – και στους νέους – φοιτητές, αρχιτέκτονες, μηχανικούς, περιβαλλοντολόγους και άλλων ειδικοτήτων από όλη την Ελλάδα, την Αμερική και την Ευρώπη. Το διεθνές συνέδριο πραγματοποιήθηκε στις 31 Μαρτίου – 6 Απριλίου.  
Στο συνέδριο συμμετείχαν σημαντικοί αρχιτέκτονες όπως ο Shigeru Ban, Ivan Harbour, η αρχιτέκτων και κριτική αρχιτεκτονικής Olympia Kazi, ο μηχανικός τοπίου Byron Stigge και ο περιβαλλοντολόγος Benjamin Gill, και άλλοι 15 ειδικοί σε θέματα βιοκλιματικής αρχιτεκτονικής και οικολογικής δόμησης από την Ελλάδα και το εξωτερικό.

Στη συνέντευξη τύπου που πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 6 Απριλίου στη συνεδριακή αίθουσα της έκθεσης ECOTEC 09, παρουσιάστηκαν οι προβληματισμοί, ιδέες και όραμα των νέων που συμμετείχαν στα εργαστήρια, πάνω στην αειφόρο ανάπλαση του πρώην αεροδρομίου του Ελληνικού. Στη συζήτηση συμμετείχαν ο αρχιτέκτονας Αλέξανδρος Τομπάζης, η αρχιτέκτων και καθηγήτρια στο Πανεπιστήμιο του Michigan Νάταλυ Γκατένιο – 15 φοιτητές της οποίας συμμετείχαν στα εργαστήρια της ECOWEEK, ο αρχιτέκτονας Παναγιώτης Κουμουνδούρος της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Ελληνικού και ο ιδρυτής και Πρόεδρος της ECOWEEK αρχιτέκτονας και Δρ. Χωροταξίας Ηλίας Μεσσίνας. Παρεμβάσεις έγιναν επίσης από τον αρχιτέκτονα Πέτρο Μπαμπασίκα και την αρχιτέκτονα Αγνή Κουβελά που συμμετείχαν στα εργαστήρια της ECOWEEK και την πολεοδόμο και υποψήφια δημοτική σύμβουλο Γλυφάδας Αναστασία Κωστοπούλου-Ευαγγελίδου. Στη συζήτηση συμμετείχε και το κοινό.
Οι προτάσεις που παρουσιάστηκαν βασίστηκαν στον προβληματισμό για το νερό, τα όμβρια ύδατα που πλημμυρίζουν την περιοχή, τον υφάλμυρο υδροφόρο ορίζοντα που έχει υποχωρήσει και το μέτωπο της θάλασσας που έχει αποκοπεί από την πόλη από την λεωφόρο Ποσειδώνος και τον αποκλεισμό της παραλίας με ιδιωτικές χρήσεις, με τη δημιουργία καναλιών που επαναφέρουν τη σχέση και επαφή των κατοίκων της περιοχής με τον υδάτινο στοιχείο. Βασίστηκαν και προβληματίστηκαν για την ανάγκη ολοκληρωμένης περιβαλλοντικής παιδείας για την αλλαγή νοοτροπίας και την εφύτευση της περιβαλλοντικής συνείδησης στους πολίτες με κέντρο έρευνας και παρακολούθησης της θαλάσσιας ζωής, της βιοποικιλότητας και του κλίματος στο χώρο του πρώην αεροδρομίου. Στη δημιουργία ζωνών παραγωγής ενέργειας από τον άνεμο και τον ήλιο, παραγωγής φυσικού λιπάσματος (κομπόστ) και την επαφή του νερού με τον οικιστικό ιστό, με στόχο την περιβαλλοντική εκπαίδευση των πολιτών. Ανάμεσα στις προτάσεις παρουσιάστηκαν σκέψεις οικοιοποίησης του χώρου του πρώην αεροδρομίου, με τη δυνατότητα καλλιέργειας τροφής από τους κατοίκους των όμορων δήμων. Παρουσιάστηκε πρόταση για τη δημιουργία διάσπαρτων πνευμόνων πρασίνου πάνω σε έναν νοητό άξονα που θα ενώνει το πρώην αεροδρόμιο με το κέντρο της Αθήνας – παρόμοια με την πρόταση Μάνου και προβληματισμός που λαμβάνει υπόψιν τη διαχείριση των μπάζων που προκύπτουν από την αξιοποίηση των διαδρόμων προσγείωσης με τη δημιουργία πάρκου αναψυχής που διαμορφώνεται από όγκους επαναχρησιμοποιημένου μπετόν από τους διαδρόμους προσγείωσης.

Το συνέδριο πραγματοποιήθηκε υπό την αιγίδα του Ευρωπαϊκού Ινστιτούτου Δικαίου, Επιστήμης και Τεχνολογίας, του ΥΠΕΧΩΔΕ, του Υπουργείου Εξωτερικών, του Υπουργείου Μεταφορών και Επικοινωνιών και του Δήμου Αθηναίων.


Η ECOWEEK είναι μια αστική μη κερδοσκοπική περιβαλλοντική εταιρεία με διεθνή δραστηριότητα που ιδρύθηκε στην Αίγινα το 2005. Από το 2007 η δράση της ECOWEEK καλύπτει όλη την Ελλάδα και από το 2008 την Κύπρο και άλλες χώρες. Σκοπός της ECOWEEK είναι η ενημέρωση και ευαισθητοποίηση του κοινού, κυρίως των νέων, παρεμβαίνοντας με δραστηριότητες και πρωτοβουλίες για την ανακύκλωση, την εξοικονόμηση ενέργειας και χρήσης ΑΠΕ και τη βιοκλιματική αρχιτεκτονική και οικολογική δόμηση, που προάγουν την αξιοβίωτη ολοκληρωμένη ανάπτυξη.

Για περισσότερες πληροφορίες και επικοινωνία: Φαίδρα Ματζιαράκη (694) 740-5280 και ecoweek@ecoweek.gr
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ECOWEEK 2009 Empowering Youth: Ecology + Leadership + Architecture 
International conference and workshops on the sustainable regeneration of the former airport of Hellenikon.

On Monday April 6, the international conference organized by international environmental NGO ECOWEEK was concluded in Athens, Greece. This year the conference focused on 'green' architecture – passive solar design and environmentally friendly buildings - and the young – students, young architects, engineers, environmentalists and other disciplines from all Greece, the US and Europe. The international conference took place on March 31 - April 6, 2009 at Athinais (Gazi-Votanikos). 

The conference included lectures by important international architects such as Shigeru Ban, Ivan Harbour (partner of Richard Rogers), architect and architectural critic and director of the Institute for Urban Design in New York Olympia Kazi, landscape engineer Byron Stigge, environmental expert and BioRegional director Benjamin Gill, and 15 other experts on passive solar architecture and ecological building from Greece and abroad. 

At a press conference held on Monday, April 6 at the ECOTEC 09 exhibition at Expo Athens, the proceedings of the conference and workshop were presented. The young participants of the conference workshops shared their concerns, ideas and vision for the sustainable regeneration of the former airport at Hellinikon. In the discussion participated architect Alexandros Tombazis, architect and professor at the University of Michigan Nataly Gattegno, Panagiotis Koumoundouros architect of the Technical Department of the Municipality of Helliniko, and the founder and President of ECOWEEK architect Dr. Elias Messinas. Interventions were made by architect Peter Babasikas and architect Agnes Couvelas who led the ECOWEEK conference workshops, and urban consultant and candidate in municipal elections in Glyfada, Anastasia Costopoulos-Evangelidou. The discussion was also attended by the public. 

The proposals by the young participants at the ECOWEEK conference workshops took into consideration and as a point of departure the environmental aspects of the former Hellenikon airport, regarding water, both the rainwater flooding the area, the receding aquifer and the sea front that has been cut from the city by Poseidon Avenue and has been excluded from public use by private uses; the young participants proposed the creation of channels that restore the relationship and contact between the residential areas, the proposed park and the water element. Proposals also took into consideration the need for comprehensive environmental education to change attitudes and to create environmental awareness in a public center for research and monitoring of marine life, biodiversity and climate in the former airport site. The proposal considered the production of energy from the wind and the sun, the production of natural fertilizer (compost) and the contact of the water front with the residential areas, aiming towards environmental education of the residents of Attica living and visiting the site. Other proposals considered the intimate relationship between the residents of Attica and the Hellinikon site, with the creation of a area for growing food by residents of neighboring municipalities. Another proposal considered the creation of a conceptual axis that connects the former airport to the center of Athens creating small pocket-parks along the axis, by exchanging park land with built land between the former airport site and the urban fabric – similar to the Manos proposal. Finally, another proposal that was presented at the press conference reflected on the issue of construction debris and waste in general resulting from the demolition of the airport runways, by creating a recreation park using concrete blocks from the demolished runaways.


The conference was held under the auspices of the European Institute of Law, Science and Technology, the Ministry of Environment and Public Works, the Ministry of Foreign Affairs, the Ministry of Transportation and Communications, and the City of Athens. 

ECOWEEK is a non-profit non-governmental (NGO) environmental organization that was established in Aegina, Greece in 2005. Since 2007, ECOWEEK is active throughout Greece, and since 2008 in Cyprus and other countries. ECOWEEK aims to raise public awareness on environmental issues and to inform the public, especially young people, on waste recycling, energy saving and renewable energy, and passive solar architecture and ecological building. 

For more information please contact: Faidra Matziaraki at(694)740-5280 and at ecoweek@ecoweek.gr
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