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Θέμα: Αναλυτική ενημέρωση του προγράμματος εκδηλώσεων της ECOWEEK 2010

Αγαπητοί φίλοι,


Καθώς η έναρξη της ECOWEEK 2010 πλησιάζει, θέλω να σας ενημερώσω για τις εκδηλώσεις της ECOWEEK 2010 που ξεκινάνε τη Δευτέρα 15 Μαρτίου και ολοκληρώνονται το Σάββατο 20 Μαρτίου.


Φέτος η ECOWEEK δίνει και πάλι έμφαση σε τρεις σημαντικούς τομείς: (α) Στο περιβάλλον και την οικολογική δόμηση – και όλοι γνωρίζουμε πώς αυτά τα θέματα λαμβάνουν κεντρική θέση στη διεθνή επικαιρότητα αλλά και στην Ελλάδα (β) Στην ενημέρωση και εκπαίδευση των νέων και κυρίως των νέων αρχιτεκτόνων και (γ) Στη δημιουργία συνθηκών συνεργασίας, άμιλλας και κοινής δημιουργίας μεταξύ 20 αρχιτεκτονικών γραφείων σε όλη την Αθήνα και πάνω από 120 νέων άρχιτεκτόνων και φοιτητών από την Ελλάδα και το εξωτερικό.


Το συνέδριο φέτος τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου Εξωτερικών, του Δήμου Αθηναίων και του Ευρωπαϊκού Κέντρου Δικαίου, Επιστήμης και Τεχνολογίας και τα εγκαίνια θα χαιρετίσουν ο Υφυπουργός Εξωτερικών κ. Σπύρος Κουβέλης, ο Υφυπουργός Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων κ. Νίκος Σηφουνάκης και η βουλευτής Διονυσία Αυγερινοπούλου Διευθύντρια του Ευρωπαϊκού Κέντρου Δικαίου, Επιστήμης και Τεχνολογίας.


Μερικά highlight των εκδηλώσεων που θα σας ενδιαφέρουν για να καλύψετε και να προβάλετε και ενδεχομένως να μιλήσετε με τους διεκεκριμένους ομιλητές μας:

ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ 13-14 ΜΑΡΤΙΟΥ

Η ECOWEEK 2010 προγραμματίζει διαδραστικό εργαστήριο κατασκευών με COB (μείγμα άχυρου με πηλό)  και επίσκεψη σε οικολογικά κτίρια στη Λάρισα σε συνεργασία με τους COB ARCHITECTS. Συμμετοχή με εγγραφή. 

ΔΕΥΤΕΡΑ 15 ΜΑΡΤΙΟΥ

12:00

Συνέντευξη τύπου της ECOWEEK 2010 στο British Council (Πλατεία Κολωνακίου 17, Αθήνα). Συμμετέχει ο Benjamin Gill (One Planet Communities Manager και πρώην διευθυντής της BioRegional Consulting).
19:00

Συζήτηση με τον Cliff Cook και προβολή του ντοκιμαντέρ «Χίλιες χαμένες μπάλες του γκολφ» με θέμα την τουριστική ανάπτυξη του Κάβο Σίδερο της Κρήτης θέτοντας ερωτήματα περιβαλλοντικής διαχείρισης, ολοκληρωμένης ανάπτυξης και τη σημασία της τοπικής κοινωνίας και του περιβάλλοντος. Σκηνοθεσία Β. Καλαϊτζής σε σενάριο Cliff Cook. Βιβλιοπωλείο Παπασωτηρίου (Πανεπιστημίου 37, μετρό: Πανεπιστήμιο) Είσοδος ελεύθερη. 
ΤΡΙΤΗ 16 ΜΑΡΤΙΟΥ
12:00 

Ξεκινάνε τα εργαστήρια σχεδιασμού με συγκέντρωση των συμμετεχόντων αρχιτεκτονικών γραφείων και εγγεγραμμένων νέων αρχιτεκτόνων και φοιτητών στο χώρο εκδηλώσεων του Metropolis, Πανεπιστημίου 54 (μετρό: Ομόνοια). Μόνο με εγγραφή.
15:30

Θεματικές διαλέξεις με θέμα Βιοκλιματική Κατοικία Μηδενικών Ρύπων – πώς σχεδιάζουμε, τι πρέπει να ξέρουμε και ποιά είναι η μεθοδολογία. Ομιλητές: Byron Stigge (Buro Happold), Vasilias Maroulas (ARUP) και ο αρχιτέκτονας Θάνος Στασινόπουλος. Χώρος εκδηλώσεων του Metropolis, Πανεπιστημίου 54 (μετρό: Ομόνοια). Μόνο με εγγραφή. 
19:00

Προβολή ντοκιμαντέρ “Taking Root: the Vision of Wangari Mathai” Η δραματική ιστορία της βραβευμένης με Νόμπελ Ειρήνης ακτιβίστριας Wangari Maathai (80’ Αγγλικά με ελληνικούς υπότιτλους). Χώρος εκδηλώσεων του Metropolis, Πανεπιστημίου 54 (μετρό: Ομόνοια). Είσοδος ελεύθερη. 

ΤΕΤΑΡΤΗ 17 ΜΑΡΤΙΟΥ

9:00

Τα εργαστήρια σχεδιασμού ξεκινάνε και φιλοξενούνται σε 20 αρχιτεκτονικά γραφεία σε όλη την Αθήνα. Συμμετοχή μόνο με εγγραφή. 
15:30

Θεματικές διαλέξεις με θέμα Βιοκλιματική Κατοικία Μηδενικών Ρύπων – πώς σχεδιάζουμε, τι πρέπει να ξέρουμε και ποιά είναι η μεθοδολογία. Ομιλητές: Benjamin Gill (BioRegional), Brian Mark (Fulcrum Consulting & CABE) και ο αρχιτέκτονας τοπίου Θωμάς Δοξιάδης. Χώρος εκδηλώσεων του Metropolis, Πανεπιστημίου 54 (μετρό: Ομόνοια). Μόνο με εγγραφή. 
19:00

Προβολή ντοκιμαντέρ “The Garden” Ένα ντοκιμαντέρ που ξετυλίγει μια πολύπλοκη ιστορία της καταστροφής της μεγαλύτερης αστικής φάρμας της Αμερικής (80’ Αγγλικά με ελληνικούς υπότιτλους). Χώρος εκδηλώσεων του Metropolis, Πανεπιστημίου 54 (μετρό: Ομόνοια). Είσοδος ελεύθερη. 

ΠΕΜΠΤΗ 18 ΜΑΡΤΙΟΥ

9:00

Τα εργαστήρια σχεδιασμού σε πλήρη εξέλιξη και φιλοξενούνται σε 20 αρχιτεκτονικά γραφεία σε όλη την Αθήνα. Συμμετοχή μόνο με εγγραφή. 

9:30-12:00
Ειδική προβολή για μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου της Αττικής του ντοκιμαντέρ “Η 11η ΩΡΑ” με τον Λεονάρντο Ντι Κάπριο με θέμα τις Κλιματικές Αλλαγές. Θα δοθεί δώρο ένας κάδος κομποστοποίησης για το σχολείο, προσφορά της ΒΕΛΤΙΩΤΙΚΗ-Γ. ΠΑΠΠΑΣ. Αναμένεται η συμμετοχή 400 μαθητών από 10 σχολεία.
12:00

Συνέντευξη τύπου της ECOWEEK 2010 στην Ένωση Ανταποκριτών Ξένου Τύπου (Ακαδημίας 23, Αθήνα) σε συνεργασία με το Κέντρο Παγκόσμιου Ελληνισμού. Συμμετέχουν οι Daniel Wicke (Rural Studio) και Brian Mark (Fulcrum Consulting & CABE).

17:30

Επίσημα εγκαίνια της ECOWEEK 2010 παρουσία του Υφυπουργού Εξωτερικών κ. Σπύρου Κουβέλη, του Υφυπουργού Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων κ. Νίκου Σηφουνάκη και της βουλευτή Διονυσίας Αυγερινοπούλου Διευθύντριας του Ευρωπαϊκού Κέντρου Δικαίου, Επιστήμης και Τεχνολογίας. Αναμένεται επίσης η συμμετοχή του Πρέσβη της Δανίας κ. Tom Norring. Αίθουσα Φιλολογικού Ιδρύματος Παρνασσός (Πλατεία Αγ. Γεωργίου, Καρύτση 8, Αθήνα, μετρό: Πανεπιστήμιο). Είσοδος ελεύθερη.
18:00

Κύριος ομιλητής: Daniel Wicke του διάσημου RURAL STUDIO, που δημιουργεί πρωτότυπες κατασκευές από ανακυκλωμένα υλικά στις φτωχές κοινότητες της Alabama. Αίθουσα Φιλολογικού Ιδρύματος Παρνασσός (Πλατεία Αγ. Γεωργίου, Καρύτση 8, Αθήνα, μετρό: Πανεπιστήμιο). Είσοδος ελεύθερη.
20:45

Προσωρινή εγκατάσταση φωτισμένων ‘ιγκλού’ στην Πλατεία Καρύτση της ECOWEEK σε συνεργασία με την εταιρία CARTECO. Είσοδος ελεύθερη.
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 19 ΜΑΡΤΙΟΥ

9:00

Τα εργαστήρια σχεδιασμού σε πλήρη εξέλιξη και φιλοξενούνται σε 20 αρχιτεκτονικά γραφεία σε όλη την Αθήνα. Συμμετοχή μόνο με εγγραφή. 

17:30

Ομιλίες των προσκεκλημένων ξένων αρχιτεκτόνων από την Ευρώπη: Sara Grahn (WHITE Architects - Σουηδία), Menno Koostra (Paul de Ruiter Architects - Ολλανδία) και Michael Christensen (Christensen & Co - Δανία) αρχιτέκτονα του πρώτου carbon neutral δημόσιου κτιρίου στη Δανία. Οι ομιλίες πραγματοποιούνται χάρις στην ευγενή υποστήριξη της Πρεσβείας της Σουηδίας, την Πρεσβεία της Ολλανδίας και του Dutch Green Building Council, την Πρεσβεία της Δανίας και του Αρχιτεκτονικού Κέντρου της Δανίας αντίστοιχα. Αίθουσα Φιλολογικού Ιδρύματος Παρνασσός (Πλατεία Αγ. Γεωργίου, Καρύτση 8, Αθήνα, μετρό: Πανεπιστήμιο). Είσοδος ελεύθερη.
ΣΑΒΒΑΤΟ 20 ΜΑΡΤΙΟΥ

9:00

Παρουσίαση και συζήτηση των προτάσεων των εργαστηρίων της ECOWEEK 2010 με τη συμμετοχή αρχιτεκτόνων από την Ελλάδα και το εξωτερικό. Θέμα των προτάσεων Σχεδιασμός βιοκλιματικής κατοικίας μηδενικών ρύπων στον Κεραμικό, το Θησείο, τα Σπάτα και τη Λούτσα. Χώρος εκδηλώσεων του Metropolis, Πανεπιστημίου 54 (μετρό: Ομόνοια). Είσοδος ελεύθερη
ECOWEEK: Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΕΘΝΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

H αστική μη κερδοσκοπική περιβαλλοντική εταιρεία ECOWEEK ιδρύθηκε στην Αίγινα το 2005 και έχει αναπτύξει τα τελευταία δύο χρόνια διεθνή δραστηριότητα. Σκοπός της ECOWEEK η ενημέρωση και ευαισθητοποίηση σε θέματα περιβάλλοντος και η προώθηση των αρχών της αξιοβίωτης ολοκληρωμένης ανάπτυξης. Μεταξύ άλλων, κάθε χρόνο, η ECOWEEK προσκαλεί στην Ελλάδα από τους σημαντικότερους ομιλητές διεθνώς σε εκδηλώσεις ανοιχτές και δωρεάν για το ευρύ κοινό. Το 2007 η ECOWEEK σε συνεργασία με το Megaron Plus προσκάλεσε τον Al Gore στην Αθήνα. Το 2008 η ECOWEEK έφερε τον αρχιτέκτονα πράσινων ουρανοξυστών Ken Yeang και το 2009 τον γκούρου της σύγχρονης αρχιτεκτονικής Shigeru Ban. Από το 2008 η ECOWEEK αναπτύσσει δραστηριότητα στην Κύπρο και την ανατολική Μεσόγειο. Το συνέδριο της ECOWEEK 2010 στην Αθήνα συντονίζει η αρχιτέκτονας Φαίδρα Ματζιαράκη και τη δραστηριότητα στα σχολεία η Κωνσταντίνα Κωστούλα. Ιδρυτής και Πρόεδρος της ECOWEEK και συντονιστής της δράσης της στην Ελλάδα και το εξωτερικό είναι ο αρχιτέκτονας Δρ. Χωροταξίας και σύμβουλος περιβάλλοντος Ηλίας Μεσσίνας, με δραστηριότητα στην Ελλάδα και το εξωτερικό.
ECOWEEK: ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ
- Ηλίας Μεσσίνας 6944664242 | elias@ecoweek.org
- Φαίδρα Ματζιαράκη 694.7405280 | faidra@ecoweek.org 
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