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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ για AMΕΣΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ (14/3/10)
ECOWEEK 2010: ΟΙΚΟΛΟΓΙΑ + ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ + ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ
ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΓΙΑ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ ΚΑΙ ΝΕΟΥΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ με θέμα: ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΤΗΣ ΒΙΟΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΜΗΔΕΝΙΚΩΝ ΡΥΠΩΝ ΤΟΥ ΜΕΛΛΟΝΤΟΣ
ΤΑΙΝΙΑ ΚΑΙ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ECOWEEK 2010:
Δευτέρα 15/3, 18:30. Είσοδος ελεύθερη
Βιβλιοπωλείο Παπασωτηρίου Πανεπιστημίου 37 & Κοραή (μετρό: Πανεπιστήμιο) 

Συζήτηση με τον Cliff Cook και προβολή του ντοκιμαντέρ:

«Χίλιες χαμένες μπάλες του γκολφ»

Το ντοκιμαντέρ «Χίλιες χαμένες μπάλες του γκολφ» με θέμα την τουριστική ανάπτυξη του Κάβο Σίδερο της Κρήτης θέτει ερωτήματα περιβαλλοντικής διαχείρισης, ολοκληρωμένης ανάπτυξης και τη σημασία της τοπικής κοινωνίας και του περιβάλλοντος. Σε σκηνοθεσία Β. Καλαϊτζής και σενάριο Cliff Cook. 
TO NTOKIMANTEΡ ΠΡΟΒΑΛΕΤΑΙ ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ!

Τα ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΑ ΠΑΠΑΣΩΤΗΡΙΟΥ έχουν διαλέξει για τους συμμετέχοντες μια πλούσια συλλογή βιβλίων για σχεδιασμό πάρκων, ανάπλαση τοπίου, κήπους ΖΕΝ, σχεδιασμό και αειφόρο σχεδιασμό, βιοκλιματικό σχεδιασμό και οικολογική δόμηση.

Kρατήσεις θέσεων δεν γίνονται. Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. 

Για πληροφορίες επικοινωνήστε με: ecoweek@ecoweek.org
ECOWEEK: Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΕΘΝΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

H αστική μη κερδοσκοπική περιβαλλοντική εταιρεία ECOWEEK ιδρύθηκε στην Αίγινα το 2005 και τα τελευταία δύο χρόνια δρατηριοποιείται στην Κύπρο και την ανατολική Μεσόγειο. Σκοπός της η ενημέρωση και ευαισθητοποίηση σε θέματα περιβάλλοντος. Η ECOWEEK προσκαλεί κάθε χρόνο στην Ελλάδα σημαντικούς ομιλητές σε εκδηλώσεις δωρεάν για το ευρύ κοινό. Μεταξύ αυτών ο Al Gore σε συνεργασία με το Megaron Plus ο αρχιτέκτονας πράσινων ουρανοξυστών Ken Yeang και ο γκούρου της σύγχρονης αρχιτεκτονικής Shigeru Ban. 
Συνδιοργανώτρια και συντονίστρια του συνεδρίου ECOWEEK 2010 είναι η αρχιτέκτονας Φαίδρα Ματζιαράκη και συντονίστρια της δράσης στα σχολεία η Κωνσταντίνα Κωστούλα. Ιδρυτής και Πρόεδρος της ECOWEEK είναι ο αρχιτέκτονας Δρ. Χωροταξίας και σύμβουλος περιβάλλοντος Ηλίας Μεσσίνας.
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