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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ για AMΕΣΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ (16/3/10)
ECOWEEK 2010: ΟΙΚΟΛΟΓΙΑ + ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ + ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ

ΞΕΚΙΝΗΣΑΝ ΟΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΓΙΑ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ ΚΑΙ ΝΕΟΥΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ με θέμα: ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΤΗΣ ΒΙΟΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΜΗΔΕΝΙΚΩΝ ΡΥΠΩΝ ΤΟΥ ΜΕΛΛΟΝΤΟΣ
ΤΑΙΝΙΑ ΚΑΙ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ECOWEEK 2010:
Δευτέρα 15/3, 18:30. Είσοδος ελεύθερη
Βιβλιοπωλείο Παπασωτηρίου Πανεπιστημίου 37 & Κοραή (μετρό: Πανεπιστήμιο) 


Με μεγάλη επιτυχία και τηλεοπτική κάλυψη ολοκληρώθηκε η συζήτηση με τον Cliff Cook και πρεμιέρα του ντοκιμαντέρ: «Χίλιες χαμένες μπάλες του γκολφ» σε σκηνοθεσία Β. Καλαϊτζή και σενάριο Cliff Cook, με θέμα την τουριστική ανάπτυξη του Κάβο Σίδερο της Κρήτης θέτονας ερωτήματα περιβαλλοντικής διαχείρισης, ολοκληρωμένης ανάπτυξης και τη σημασία της τοπικής κοινωνίας και του περιβάλλοντος. 

Στο κατάμεστο πατάρι του βιβλιοπωλείου Παπασωτηρίου, που φιλοξενεί παρόμοιες συζητήσεις – θεσμό – σε συνεργασία με την ECOWEEK κάθε χρόνο – η συζήτηση προβλημάτισε καθώς ακούστηκαν αφενώς μεν οι απόψεις των νέων που παρευρίσκονταν αφετέρου δε απόψεις αρχιτεκτόνων και πολεοδόμων καλύπτοντας ένα ευρύ φάσμα τοποθετήσεων με κύριο όμως βάρος στον ευρύτερο προβληματισμό για την ανάπτυξη σε μεγάλη κλίμακα, τις περιβαλλοντικές επιπτώσεις από τη δημιουργία γηπέδων γκολφ σε περιοχές που απειλούνται με ερημοποίηση και στο αν η Ελλάδα επιθυμεί να ακολουθήσει το μοντέλο της Ισπανίας αλλοιώνοντας τον φυσικό της πλούτο επιτρέποντας την οικιστική ανάπτυξη μεγάλης κλίμακας.

Ο στόχος των συζητήσεων που προωθεί η ECOWEEK στο πλαίσιο του διεθνούς συνεδρίου είναι ο προβληματισμός και ο διάλογος και οι απόψεις που αναπτύσσονται ή προβάλλονται δεν αποτελούν απαραίτητα και την επίσημη θέση της ECOWEEK ή των βιβλιοπωλείων Παπασωτηρίου. Η ECOWEEK λειτουργεί σαν πλατφόρμα και καταλύτης ώστε θέματα που αφορούν το ευρύτερο κοινωνικό σύνολο να βρίσκουν βήμα για την ευρύτερη ενημέρωση του κοινού.


Η ECOWEEK ευχαριστεί θερμά τα βιβλιοπωλεία Παπασωτηρίου για τη φιλοξενία στον φιλόξενο χώρο τους. Οι συμμετέχοντες στην εκδήλωση είχαν την ευκαιρία να διαλέξουν επίσης βιβλία μέσα από μια πλούσια συλλογή τίτλων για σχεδιασμό πάρκων, ανάπλαση τοπίου, κήπους ΖΕΝ, σχεδιασμό και αειφόρο σχεδιασμό, βιοκλιματικό σχεδιασμό και οικολογική δόμηση.

ECOWEEK: Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΕΘΝΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

H αστική μη κερδοσκοπική περιβαλλοντική εταιρεία ECOWEEK ιδρύθηκε στην Αίγινα το 2005 και τα τελευταία δύο χρόνια δρατηριοποιείται στην Κύπρο και την ανατολική Μεσόγειο. Σκοπός της η ενημέρωση και ευαισθητοποίηση σε θέματα περιβάλλοντος. Η ECOWEEK προσκαλεί κάθε χρόνο στην Ελλάδα σημαντικούς ομιλητές σε εκδηλώσεις δωρεάν για το ευρύ κοινό. Μεταξύ αυτών ο Al Gore σε συνεργασία με το Megaron Plus ο αρχιτέκτονας πράσινων ουρανοξυστών Ken Yeang και ο γκούρου της σύγχρονης αρχιτεκτονικής Shigeru Ban. 
Συνδιοργανώτρια και συντονίστρια του συνεδρίου ECOWEEK 2010 είναι η αρχιτέκτονας Φαίδρα Ματζιαράκη και συντονίστρια της δράσης στα σχολεία η Κωνσταντίνα Κωστούλα. Ιδρυτής και Πρόεδρος της ECOWEEK είναι ο αρχιτέκτονας Δρ. Χωροταξίας και σύμβουλος περιβάλλοντος Ηλίας Μεσσίνας.
ECOWEEK: ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ
· Φαίδρα Ματζιαράκη 694.7405280 | faidra@ecoweek.org 
· Επίσης, ecoweek@ecoweek.gr & www.ecoweek.gr
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