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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ για AMΕΣΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ (17/3/10)
ECOWEEK 2010:

ΞΕΚΙΝΗΣΕ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΓΙΑ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ ΚΑΙ ΝΕΟΥΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΞΕΚΙΝΗΣΑΝ ΣΗΜΕΡΑ ΤΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΤΗΣ ECOWEEK 2010
Για πρώτη φορά στην Ελλάδα σε 22 αρχιτεκτονικά γραφεία σε όλη την Αθήνα!

Ξεκίνησε τη Δευτερά 15/3/10 το διεθνές συνέδριο ECOWEEK 2010 που για άλλη μια χρονιά φέρνει κοντά αρχιτέκτονες και νέους αρχιτέκτονες από την Ελλάδα και το εξωτερικό για να οραματιστούν και να σχεδιάσουν μαζί την βιοκλιματική κατοικία μηδενικών ρύπων του μέλλοντος. Το συνέδριο ξεκίνησε με συζήτηση με τον Cliff Cook και πρώτη προβολή του ντοκιμαντέρ «1000 μπάλες του γκολφ» στο βιβλιοπωλείο Παπασωτηρίου.

Την Τρίτη 16/3/10 ξεκίνησαν οι ομιλίες στον χώρο ‘Live Stage’ του Metropolis με ομιλία για πράσινες ταράτσες από τον γεωπόνο Κώστα Τάτση, ομιλία για ‘πράσινα’ κτίρια από το Α ως το Ω από τον μηχανικό Vassilis Maroulas της διάσημης διεθνούς εταιρίας συμβούλων ARUP (που μεταξύ άλλων υποστηρίζει τη μελέτη του Πολιτιστικού Κέντρου του Ιδρύματος Στ. Νιάρχος) και ομιλία του αρχιτέκτονα Θάνου Στασινόπουλου που παρουσίασε ένα βιοκλιματικό σπίτι έξω από την Αθήνα όπου έχουν εφαρμοστεί λύσεις γεωθερμίας, παθητικού δροσισμού και ηλιασμού. Στις 19:00 στον ίδιο χώρο, προβλήθηκε το ντοκιμαντέρ της Νομπελίστας Wangari Maathai “Taking Root: The Vision of Wangari Maathai” και για τη δημιουργία του “Green Belt Movement” στην Κένυα που με την φύτευση δέντρων από τις γυναίκες της Κένυας, έφτασε να μάχεται για τα ανθρώπινα δικαιώματα και τελικά για την Δημοκρατία στην Κένυα.

Την Τετάρτη 17/3/10 ξεκίνησαν τα εργαστήρια σχεδιασμού της ECOWEEK 2010 ενώ προγραμματίζεται η προβολή του ντοκιμαντέρ “The Garden” που περιγράφει τη μάχη που έδωσε μια κοινότητα των ΗΠΑ για την προστασία ενός από τις μεγαλύτερες αστικές καλλιέργειες στον κόσμο. Ώρα 19:00 στο ‘Live Stage’ Metropolis, Πανεπιστημίου 54 (μετρό: Ομόνοια). Είσοδος ελεύθερη.

Τα εργαστήρια σχεδιασμού υποστηρίζονται από ομιλίες για οικολογικά υλικά (Benjamin Gill), τεχνολογίες (Brian Mark) ενώ στις 18:00 στο ‘Live Stage’ Metropolis, Πανεπιστημίου 54 (μετρό: Ομόνοια) θα μιλήσει ο αρχιτέκτονας τοπίου Θωμάς Δοξιάδης (doxiadis+) για αειφόρο σχεδιασμό τοπίου με παραδείγματα από την Ελλάδα.


Τα εργαστήρια σχεδιασμού της ECOWEEK 2010 θα λειτουργήσουν στις 16-20 Μαρτίου και τα οποία καινοτομούν φέτος καθώς διαδραματίζονται σε συνεργασία με 22 αρχιτεκτονικά γραφεία της Αθήνας, ανάμεσά τους μερικά από τα σημαντικότερα και διεθνώς βραβευμένα αρχιτεκτονικά γραφεία της Αθήνας. Συμμετέχουν επίσης τρεις σημαντικοί αρχιτέκτονες και μηχανικοί από την Ευρώπη και τις ΗΠΑ – ανάμεσά τους ο αρχιτέκτονας Daniel Wicke του διάσημου Rural Studio της Αλαμπάμα. Συμμετέχουν τέλος μέσω της Διεύθυνσης Οικιστικής Πολιτικής και Κατοικίας (ΔΟΠΚ) του ΥΠΕΚΑ, δύο εργαστήρια, με τον τίτλο «Αειφόρος Κατοικία - ΥΠΕΚΑ», όπου συμμετέχουν ειδικοί που προέρχονται από το ΤΕΕ, το ΣΑΔΑΣ-ΠΕΑ και τον Σύλλογο Ολιστικής Αρχιτεκτονικής και Οικολογικής Δόμησης. 

Στόχος των εργαστηρίων της ECOWEEK 2010 η συγκέντρωση προτάσεων για τον οραματισμό και σχεδιασμό της βιοκλιματικής κατοικίας μηδενικών ρύπων του μέλλοντος στον Κεραμικό, το Θησείο και τη Λούτσα. Οι προτάσεις θα παρουσιαστούν το Σάββατο 20/3 και θα γίνει συζήτηση ανάμεσα σε αρχιτέκτονες από την Ελλάδα και το εξωτερικό. Αναμένεται η συμμετοχή των αρχιτεκτόνων Αλέξανδρος Τομπάζης, Sarah Grahn, Menno Koostra, Michael Christensen και Daniel Wicke. Θα συμμετέχουν επίσης αρχιτέκτονες από τα γραφεία που φιλοξενούν τα εργαστήρια σχεδιασμού, μεταξύ αυτών: Angelidakis Αρχιτέκτονες, deltArCHI – Δραγώνας & Χριστοπούλου, Drifting City, Κοτιώνης και Δρ. Τσαγκρασούλης, Αγνή Κουβελά, ΠΛΕΙΑΣ – Δ. Διαμαντόπουλος, Σμυρλής Αρχιτέκτονες, Κώστας & Θέμης Τσίπηρας, Νίκος Ρουσσέας, Anamorphosis, Ζερεφός Τέσσας Αρχιτέκτονες, rkitekts – Ε. Δασκαλάκης, KLAB Architects, Γιάννης Κουνέλης και συνεργάτες, paan architects, AREA TM, TEAM4 και οι συμμετέχοντες αρχιτέκτονες του εργαστηρίου «Αειφόρος Κατοικία – ΥΠΕΚΑ». 

Οι παρουσιάσεις θα γίνουν στο ‘Live Stage’ Metropolis, Πανεπιστημίου 54 (μετρό: Ομόνοια). Είσοδος ελεύθερη.

Η ECOWEEK 2010 σας προσκαλεί:
ΠΕΜΠΤΗ 18 ΜΑΡΤΙΟΥ, 12:00
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ 
Ένωση Ανταποκριτών Ξένου Τύπου, Ακαδημίας 23, Αθήνα

Στο πλάισιο της συνεργασίας της ECOWEEK με το Κέντρο Παγκόσμιου Ελληνισμού. Στην παρουσίαση και συζήτηση θα συμμετέχουν:

- O Daniel Wicke, Αρχιτέκτονας και συντονιστής του προγράμματος Rural Studio στην Αλαμπάμα των ΗΠΑ.
- Ο Brian Mark μηχανικός σύμβουλος της διεθνούς εταιρίας Fulcrum Consulting της Αγγλίας με συμβουλευτική δραστηριότητα, μεταξύ άλλων, τα Ολυμπιακά έργα του Λονδίνου.

- Η Δήμητρα Ήγκαν Διευθύντρια του Κέντρου Παγκόσμιου Ελληνισμού.
- Ο αρχιτέκτονας Πέτρος Μπαμπασίκας, εντεταλμένος λέκτορας στο Πανεπιστήμιο Πατρών, που συμμετέχει με το γραφείο του Drifting City στα εργαστήρια σχεδιασμού της ECOWEEK 2010 και ο οποίος συντόνισε την ομάδα των φοιτητών Δήμητρας Παπαγεωργίου, Έφης Ορφανού και Κώστα Τσάμη στην υποστήριξη των εργαστηρίων σχεδιασμού της ECOWEEK 2010.
- Η αρχιτέκτονας συνδιοργανώτρια και συντονίστρια του συνεδρίου ECOWEEK 2010 Φαίδρα Ματζιαράκη η οποία θα παρουσιάσει τους αρχιτέκτονες και ομιλητές που συμμετέχουν στην ECOWEEK 2010, και 
- Ο ιδρυτής και Πρόεδρος της ECOWEEK αρχιτέκτονας Δρ. Ηλίας Μεσσίνας που θα αναφερθεί στη δράση της ECOWEEK στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, με σημαντικές πρωτοβουλίες όπως η πρόσκληση του Al Gore στην Αθήνα το 2007 (σε συνεργασία με το Megaron Plus), κα.
> Στην Ένωση Ανταποκριτών Ξένου Τύπου, Ακαδημίας 23, Αθήνα. Πληροφορίες: κα. Ματζιαράκη (694) 740-5280 και ecoweek@ecoweek.org. 


Το πλήρες πρόγραμμα της ECOWEEK 2010 πλήρως ενημερωμένο βρίσκεται στην ιστοσελίδα της ECOWEEK 2010: http://www.ecoweek.netfirms.com/ecoweek.gr/ecoweek2010/program.html 

ECOWEEK: Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΕΘΝΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

H αστική μη κερδοσκοπική περιβαλλοντική εταιρεία ECOWEEK ιδρύθηκε στην Αίγινα το 2005 και τα τελευταία δύο χρόνια δρατηριοποιείται στην Κύπρο και την ανατολική Μεσόγειο. Σκοπός της η ενημέρωση και ευαισθητοποίηση σε θέματα περιβάλλοντος. Η ECOWEEK προσκαλεί κάθε χρόνο στην Ελλάδα σημαντικούς ομιλητές σε εκδηλώσεις δωρεάν για το ευρύ κοινό. Μεταξύ αυτών ο Al Gore σε συνεργασία με το Megaron Plus ο αρχιτέκτονας πράσινων ουρανοξυστών Ken Yeang και ο γκούρου της σύγχρονης αρχιτεκτονικής Shigeru Ban. 
Συνδιοργανώτρια και συντονίστρια του συνεδρίου ECOWEEK 2010 είναι η αρχιτέκτονας Φαίδρα Ματζιαράκη και συντονίστρια της δράσης στα σχολεία η Κωνσταντίνα Κωστούλα. Ιδρυτής και Πρόεδρος της ECOWEEK είναι ο αρχιτέκτονας Δρ. Χωροταξίας και σύμβουλος περιβάλλοντος Ηλίας Μεσσίνας.
ECOWEEK: ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ
· Φαίδρα Ματζιαράκη 694.7405280 | faidra@ecoweek.org 
· www.ecoweek.gr
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