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1. ECOWEEK 2010 ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ – ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ

Η ECOWEEK 2010 με θέμα «ΟΙΚΟΛΟΓΙΑ + ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ + ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ» ολοκληρώθηκε με επιτυχία στις 20 Μαρτίου μετά από μια εβδομάδα έντονης δραστηριότητας που περιελάμβανε διαλέξεις, θεματικές διαλέξεις, συζήτηση και προβολή ντοκιμαντέρ και παρακολούθησαν πάνω από 1000 άτομα. Για πρώτη φορά δημιουργήθηκε μια επαγγελματική κοινότητα στην Ελλάδα όπου 150 νέοι αρχιτέκτονες και φοιτητές αρχιτεκτονικής από 7 χώρες και πάνω από 15 ακαδημαϊκά ιδρύματα, συγκεντρώθηκαν σε μικρές ομάδες των 5-8 ατόμων σε 18 από τα καλύτερα και πολυβραβευμένα αρχιτεκτονικά γραφεία της Αθήνας, πέντε ειδικούς από το εξωτερικό και 2 ομάδες αρχιτεκτόνων και ειδικών που φιλοξένησε το ΥΠΕΚΑ με τίτλο «Αειφόρος Κατοικία – ΥΠΕΚΑ» και για 3 ημέρες εντατικής ομαδικής συνεργασίας στα εργαστήρια της ECOWEEK,  η κάθε ομάδα ετοίμασε μια πρόταση για την ΒΙΟΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ ΜΗΔΕΝΙΚΩΝ ΡΥΠΩΝ του μέλλοντος, σε δύο οικόπεδα στο κέντρο της Αθήνας και ένα παραθαλάσσιο οικόπεδο στη Λούτσα. 
Η παρουσίαση των προτάσεων των ομάδων εργαστηρίων της ECOWEEK 2010, έγινε στο LIVE STAGE του METROPOLIS το Σάββατο 20 Μαρτίου, σε μια κατάμεστη αίθουσα, όπου οι παρουσιάσεις έθεσαν τη βάση για συζήτηση μεταξύ των αρχιτεκτόνων Αλέξανδρου Τομπάζη, Δημήτρη Διαμαντόπουλου, Daniel Wicke (Rural Studio), Sara Grahn (WHITE Architects), του μηχανικού Brian Mark (Fulcrum Consulting, UK) και άλλων ειδικών και προσκεκλημένων με τη συμμετοχή φοιτητών από την Ελλάδα και το εξωτερικό. Ανάμεσα στις εμπνευσμένες προτάσεις των φοιτητών και νέων αρχιτεκτόνων παρουσιάστηκαν  κτίρια που εστίασαν στη δημιουργία κοινότητας, δημόσιων χώρων και κοινόχρηστων λειτουργιών, κτίρια που εξοικονομούν ενέργεια, που ενσωματώνουν σε παθητικά ηλιακά συστήματα, παθητικά συστήματα φυσικού αερισμού, συστήματα δροσισμού του κτιριακού σκελετού, συστήματα αποθήκευσης θερμότητας και δροσισμού στο έδαφος, γεωθερμικές αντλίες και ηλιακά συστήματα ψύξης και θέρμανσης, πλημμυρισμένες ταράτσες για δροσισμό, φωτοβολταϊκά συστήματα παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας, συστήματα ηλιακού σκιασμού, αιολικές καμινάδες, φυτεμένα δώματα, κατοικίες που προσδιορίζουν και προστατεύουν τους ιδιοκτήτες τους από τα γεωμαγνητικά πεδία και κόμβους Hartmann και άλλα.

Η ECOWEEK 2010 δεν απευθυνόταν όμως μόνο σε αρχιτέκτονες. Οι ομιλίες των διακεκριμένων προσκεκλημένων της ECOWEEK ήταν ανοιχτές στο ευρύ κοινό και τις παρακολούθησαν πάνω από 800 άτομα. Μεταξύ αυτών του αρχιτέκτονα Daniel Wicke του προγράμματος RURAL STUDIO στο Πανεπιστήμιο Auburn της Alabama (ΗΠΑ) παρουσίασε τις εμπνευσμένες κατασκευές που σχεδιάζουν και κατασκευάζουν οι φοιτητές για τις φτωχές κοινότητες της περιοχής Black Belt από ανακυκλωμένα υλικά, από χαρτόμπαλες και αχυρόμπαλες, πεπιεσμένη γη, παρμπρίζ αυτοκινήτων, πινακίδες αυτοκινήτων και λάστιχα καλυμμένα από λάσπη. Διαλέξεις επίσης έδωσε η Sara Grahn του WHITE Architects του μεγαλύτερου και σημαντικότερου αρχιτεκτονικού γραφείου της Σκανδιναβίας και ο Michael Christensen, ο Δανός αρχιτέκτονας του πρώτου ανθρακικά ουδέτερου (carbon neutral) δημόσιου κτιρίου της Δανίας στην αίθουσα του Φιλολογικού Συλλόγου ‘Παρνασσός’.
Στις 18 Μαρτίου το πρωί, στην αίθουσα του Φιλολογικού Συλλόγου ‘Παρνασσός’ συγκεντρώθηκαν 500 μαθητές από 10 σχολεία της Αττικής για να παρακολουθήσουν το ντοκιμαντέρ του Λεονάρντο Ντι Κάπριο «Η 11η Ώρα» με θέμα τις κλιματικές αλλαγές και για να συζητήσουν γύρω από θέματα περιβάλλοντος με τον ιδρυτή και Πρόεδρο της ECOWEEK αρχιτέκτονα, Δρ. Χωροταξίας και ειδικό σε θέματα περιβάλλοντος Ηλία Μεσσίνα. Τα σχολεία που συμμετείχαν λαμβάνουν δώρο έναν κάδο κομποστοποίησης για την αυλή του σχολείου, προσφορά της ΒΕΛΤΙΩΤΙΚΗ-Γ. Παππάς σε συνεργασία με την ECOWEEK.
Η ECOWEEK 2010 τέλεσε υπό την αιγίδα του Υπουργείου Εξωτερικών, του Ευρωπαϊκού Ινστιτούτου Δικαίου, Επιστήμης και Τεχνολογίας και του Δήμου Αθηναίων και πραγματοποιήθηκε χάρις στην υποστήριξη και συνεργασία του Υπουργείου Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής, της CARTECO, του British Council, της ΒΕΛΤΙΩΤΙΚΗ-Γ. Παππάς, των καταστημάτων Metropolis, των βιβλιοπωλείων Παπασωτηρίου, του Danish Architectural Center, της Βασιλικής Πρεσβείας της Δανίας, της Πρεσβείας της Σουηδίας, του Ολλανδικού Green Building Council, της Ελληνοαμερικανικής Ένωσης, του Κέντρου Παγκόσμιου Ελληνισμού, του Συλλόγου Ολιστικής Αρχιτεκτονικής και Οικολογικής Δόμησης, της Athens Direct, της Real Life Documentaries, της ERASMUS και της έκθεσης ECOTEC 2010. 

Χορηγοί επικοινωνίας: Αθήνα 9.84, Καθημερινή και ΟΙΚΟ, Athens Plus, International Herald Tribune, Athens Voice, Έργο Πολιτών, FAQ, Eurocharity, Building Green, ΔΟΜΕΣ, ΚΤΙΡΙΟ, MAD, Ecotec, EnergyPoint, Global Energy, Go Natural, Natura, Green, Kormos, QualityNet, Περιβάλλον21 και Ανεμολόγια. Η ECOWEEK 2010 προβλήθηκε διεθνώς από το διεθνές δίκτυο εταιρικής κοινωνικής ευθύνης CSRWire, τα διεθνή αρχιτεκτονικά περιοδικά DETAIL και ECOLOGIK και από δεκάδες διαδικτυακούς τόπους στο διαδίκτυο. 

2. ΤΟ ΒΙΟΚΛΙΜΑΤΙΚΟ ΣΠΙΤΙ ΜΗΔΕΝΙΚΩΝ ΡΥΠΩΝ του μέλλοντος
Το μέλλον είναι ήδη εδώ! Η εφαρμογή της Κοινοτικής Οδηγίας 2001/91 και του ΚΕΝΑΚ για την εξοικονόμηση ενέργειας και την ενεργειακή πιστοποίηση των κτιρίων, οι δεσμεύσεις της ΕΕ για μείωση των ρύπων του θερμοκηπίου κατά 20% μέχρι το 2020, η διείσδυση των ΑΠΕ και στον κτιριακό τομέα και οι προτάσεις για ενεργειακά ουδέτερα κτίρια μέχρι το 2016 είναι μερικές από τις επαναστατικές αλλαγές που γίνονται σήμερα και θα αλλάξουν την συμβατική οικοδομή συθέμελα. Στα εργαστήρια αρχιτεκτονικής της ECOWEEK 2010 συμμετείχαν νέοι αρχιτέκτονες και φοιτητές από την Ελλάδα από το ΕΜΠ, ΑΠΘ, Πανεπιστήμιο Πατρών, Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, Τεχνολογικό Ινστιτούτο Πειραιά, ΤΕΙ Κρήτης, ΤΕΙ Πειραιά και ΤΕΙ Καβάλας και από το εξωτερικό: Κροατία, Σερβία, Ρουμανία, Αγγλία, Ιταλία και Γαλλία οι οποίοι πρώτα παρακολούθησαν για δύο ημέρες σειρά θεματικών διαλέξεων που τους μάθαιναν πώς να σχεδιάσουν μια βιοκλιματική και οικολογική κατοικία από το Α ως το Ω, ενώ στη συνέχεια για τρεις ημέρες συνεργάστηκαν σε μικρές ομάδες με τους σημαντικότερους αρχιτέκτονες στην Αθήνα, για να υλοποιήσουν τα όσα έμαθαν και για να σχεδιάσουν με τη σειρά τους μια ΒΙΟΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ ΜΗΔΕΝΙΚΩΝ ΡΥΠΩΝ στο κέντρο της Αθήνας (Κεραμικό και Θησείο) και σε ένα παραθαλάσσιο οικόπεδο στη Λούτσα.

Τα εργαστήρια σχεδιασμού της ECOWEEK 2010 υποστήριξαν και φιλοξένησαν τα αρχιτεκτονικά γραφεία: Angelidakis Αρχιτέκτονες, deltArCHI – Δραγώνας & Χριστοπούλου, Drifting City, Κοτιώνης και Δρ. Τσαγκρασούλης, Αγνή Κουβελά, ΠΛΕΙΑΣ – Δ. Διαμαντόπουλος, Σμυρλής Αρχιτέκτονες, Κώστας & Θέμης Τσίπηρας, Νίκος Ρουσσέας, Anamorphosis, Ζερεφός Τέσσας Αρχιτέκτονες, rkitekts – Ε. Δασκαλάκης, KLAB Architects, paan architects, AREA TM, TEAM4 και οι συμμετέχοντες αρχιτέκτονες του εργαστηρίου «Αειφόρος Κατοικία – ΥΠΕΚΑ». Εργαστήρια επίσης καθοδήγησαν και υποστήριξαν οι αρχιτέκτονες Daniel Wicke (Rural Studio), Michael Christensen (Christensen & Co.), ο ιδρυτής και Πρόεδρος της ECOWEEK Ηλίας Μεσσίνας (ECOAMArchitects), ο μηχανικός Brian Mark (Fulcrum Consulting) και ο περιβαλλοντολόγος Benjamin Gill (BioRegional – της εταιρίας συμβούλων του BedZed και της πόλης Masdar).
3. ΟΠΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ

Στον εξής σύνδεσμο: http://www.ecoweek.netfirms.com/ecoweek/files/2010/files/workshops_publish/ecoweek_workshop_proposals_online.pdf
4. ECOWEEK 2010 ΣΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΑΤΟΛΗ: 25|07|2010 – 01|08|2010

Το επόμενο συνέδριο της ECOWEEK θα πραγματοποιηθεί στη Μέση Ανατολή, φέρνοντας κοντά Ισραηλινούς, Παλαιστινίους, Έλληνες και ξένους αρχιτέκτονες, νέους αρχιτέκτονες και φοιτητές για μια εβδομάδα συνεργασίας, διαλέξεων, εργαστηρίων, κατασκευών hands-on, επισκέψεων σε υλοποιημένα οικολογικά έργα – και, φυσικά, λίγο τουρισμό στους Αγίους Τόπους. Για μια εβδομάδα οι νέοι αρχιτέκτονες και φοιτητές αρχιτεκτονικής θα έχουν την ευκαιρία να μάθουν δίπλα σε διάσημους αρχιτέκτονες όπως ο καθηγητής του City College αρχιτέκτονας και πολεοδόμος Michael Sorkin, ο Ολλανδός αρχιτέκτονας Thomas Rau, η βραβευμένη αρχιτέκτονας Nataly Gattegno και ο διάσημος αρχιτέκτονας των BIG Biarke Ingels από τη Δανία. Μεταξύ των θεμάτων των εργαστηρίων υπό την καθοδήγηση Ισραηλινών, Παλαιστίνιων, Ελλήνων και ξένων αρχιτεκτόνων και ειδικών, είναι το Κέντρο Ενδυνάμωσης Παλαιστινίων Γυναικών στην El-Azaryia (δίπλα στα Ιεροσόλυμα), η ‘οικοκατασκευή’ στο Κέντρο Περιβαλλοντικής Ενημέρωσης στην El-Auja (δίπλα στην Ιεριχώ), μία κατασκευή πάνω στη γραμμή που θα χωρίζει / ενώνει τη Δυτική από την Ανατολική Ιερουσαλήμ, τη νέα βιομηχανική ζώνη και τουριστικό προορισμό στην περιοχή της Bnei Shimon στην έρημο του Νέγκεβ στο νότιο Ισραήλ (συνεργασία Ισραηλινών και Βεδουίνων) και άλλα. Η εκδήλωση ενδιαφέροντος έχει ήδη ξεκινήσει και οι εγγραφές θα ανοίξουν σύντομα. Το συνέδριο απευθύνεται σε νέους αρχιτέκτονες και φοιτητές αρχιτεκτονικής που επιθυμούν τον διάλογο, τη συνεργασία, να μάθουν να σχεδιάζουν ‘πράσινα’ κτίρια, να γνωρίσουν πώς να συμβάλουν στη δημιουργία αειφόρων κοινοτήτων, να μάθουν να δουλεύουν απέναντι σε αληθινούς πελάτες για πραγματικά έργα μέρος των οποίων θα υλοποιηθούν και για όσους ενδιαφέρονται να επισκεφτούν άλλους τόπους και να γνωρίσουν ανθρώπους από άλλους πολιτισμούς και θρησκείες. 
Το πρόγραμμα προγραμματίζεται για τις 25 Ιουλίου – 1 Αυγούστου με τη συνεργασία της Ελληνικής Πρεσβείας του Τελ Αβίβ, του Γενικού Προξενείου των Ιεροσολύμων, του Πανεπιστημίου του Τελ Αβίβ, του Πολιτιστικού Κέντρου των ΗΠΑ στα Ιεροσόλυμα, του British Council και άλλων φορέων και ιδρυμάτων.
Ομάδες φοιτητών, καθηγητές με τους φοιτητές τους ή ακαδημαϊκά ιδρύματα που επιθυμούν να συμμετέχουν θα πρέπει να ενημερώσουν έγκαιρα για τη συμμετοχή τους. Επίσης, ομάδες φοιτητών που επιθυμούν να συμμετέχουν, προτείνουμε να εξετάσουν τη δυνατότητα να λάβουν μονάδες παρακολούθησης (academic credits) από το πανεπιστήμιό τους παρακολουθώντας το πρόγραμμα. Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με τον: Ηλία Μεσσίνα στο elias@ecoweek.org 

5. ΧΡΗΣΙΜΟΙ ΣΥΝΔΕΣΜΟΙ

Στον εξής σύνδεσμο: http://www.ecoweek.netfirms.com/ecoweek.gr/ecoweek2010/links.html
6. ECOWEEK: Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΕΘΝΗΣ MKO
H αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία ECOWEEK ιδρύθηκε στην Αίγινα το 2005. Από το 2008 δρατηριοποιείται στην Κύπρο και τη Μέση Ανατολή. Σκοπός της η ενημέρωση και ευαισθητοποίηση του κοινού σε θέματα περιβάλλοντος. Η ECOWEEK προσκαλεί κάθε χρόνο στην Ελλάδα σημαντικούς ομιλητές σε εκδηλώσεις ανοιχτές και δωρεάν για το ευρύ κοινό. Μεταξύ αυτών ο Al Gore σε συνεργασία με το Megaron Plus, ο αρχιτέκτονας πράσινων ουρανοξυστών Ken Yeang και ο γκούρου της σύγχρονης αρχιτεκτονικής Shigeru Ban. Συντονίστρια του συνεδρίου ECOWEEK 2010 είναι η αρχιτέκτονας Φαίδρα Ματζιαράκη και της δράσης στα σχολεία η Κωνσταντίνα Κωστούλα. Ιδρυτής και Πρόεδρος της ECOWEEK είναι ο αρχιτέκτονας, σύμβουλος περιβάλλοντος και entrepreneur Ηλίας Μεσσίνας.

ECOWEEK: ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

- Ηλίας Μεσσίνας 6944664242 | elias@ecoweek.org
- Φαίδρα Ματζιαράκη 694.7405280 | faidra@ecoweek.org 

- www.ecoweek.gr 

ENGLISH TEXT:
1. ECOWEEK 2010 IN ATHENS – IN A NUT SHELL

ECOWEEK 2010 entitled "ECOLOGY + COMMUNITY + ARCHITECTURE" was successfully completed on March 20 after a week of intense activity that included lectures, thematic lectures, discussions and documentaries, attended by over 1000 people. For the first time in Greece a professional community of 150 young architects and Architecture students from 7 countries and over 15 academic institutions gathered in small groups of 5-8 persons in 18 of the best and award winning architects of Athens, five specialists from abroad and 2 teams of architects and experts hosted by the Ministry of Environment, Energy and Climate Change named "Sustainable House – YPEKA”, produced in 3 days of intensive workshops by ECOWEEK, a proposal for A PASSIVE SOLAR HOUSE OF ZERO EMISSIONS of the future in two sites in the center of Athens and one site in Loutsa.
The architectural workshops of ECOWEEK 2010 involved young architects and students from Greece by the National Technical University of Athens, Aristotle University of Thessaloniki, Patras University, University of Thessaly, Technological Institute of Piraeus, TEI, TEI Piraeus, TEI Kavala, and from abroad: Croatia, Serbia, Romania, England Italy and France; they attended for two days a series of thematic lectures to learn how to design a 'green' and environmentally friendly house from A to Z, and then for three days worked in small groups with leading architects in Athens to implement what they learned by designing a PASSIVE SOLAR HOUSE OF ZERO EMISSIONS.
The ECOWEEK 2010 architectural workshops were hosted and supported by architects: Angelidakis Architects, deltArCHI - Dragonas & Christopoulos, Drifting City, and Dr. Kotionis. Tsagkrasoulis, Agnes Couvelas, PLEIAS - D. Diamantopoulos, Smyrlis Architects, Costas & Themis Tsipiras Nikos Roussos, Anamorphosis, Zerefos Tessa Architects, rkitekts - E. Daskalakis, KLAB Architects, paan architects, AREA TM, TEAM4 architects and participants of the workshop Sustainable Housing - YPEKA. Workshops also guided and supported by architects Daniel Wicke (Rural Studio), Michael Christensen (Christensen & Co.), the Chairman of ECOWEEK Elias Messinas (ECOAMArchitects), engineer Brian Mark (Fulcrum Consulting) and Benjamin Gill of BioRegional (the consulting company for BedZed and Masdar).

ECOWEEK 2010 did not cater only to the professional community of architects. The lectures of the distinguished guests of ECOWEEK were open to the public and attended by over 800 people. Among them architect Daniel Wicke of the RURAL STUDIO program at Auburn University in Alabama (USA) presented houses and public buildings designed and built by students for poor communities in the Black Belt region, using recycled materials, carton bales, straw bales, rammed earth, car windshields, car license plates and tires covered with mud. Speakers also included Sara Grahn of WHITE Architects the largest and most important architectural firm in Scandinavia and Michael Christensen, the Danish architect of the first carbon neutral public building in Denmark at the hall of the ‘Parnassus’ Literary Society. 

On March 18 morning, the hall of the ‘Parnassus’ Literary Society gathered 500 students from 10 schools in Athens to watch the documentary by Leonardo DiCaprio "The 11th Hour" on climate change and to discuss about environmental issues with founder and Chairman of ECOWEEK architect, environmental consultant and entrepreneur Dr. Elias Messinas. The participating schools also received a gift: a composter for the school yard, courtesy of VELTIOTIKI – G. Pappas. 

ECOWEEK 2010 took place under the auspices of the Ministry of Foreign Affairs, the European Institute for Law, Science and Technology and the City of Athens, and was made possible thanks to the cooperation and support of the Ministry of Environment, Energy and Climate Change, CARTECO, British Council, VELTIOTIKI-G. Pappas, Metropolis stores, Papasotiriou Bookstores, the Danish Architectural Center, the Royal Danish Embassy, the Embassy of Sweden, the Dutch Green Building Council, the Hellenic American Union, the Center for World Hellenism, S.OL.AR., Athens Direct, Real Life Documentaries, ERASMUS and the exhibition ECOTEC 2010. 

Media sponsors were: Athens 9.84, Kathimerini, ΟΙΚΟ, Athens Plus, International Herald Tribune, Athens Voice, Ergo Politon, FAQ, Eurocharity, Building Green, DOMES, KTIRIO, MAD, Ecotec, EnergyPoint, Global Energy, Go Natural, Natura, Green, Kormos, QualityNet, Perivallon21 and Anemologia. ECOWEEK 2010 was also extensively publicized in the international network for corporate social responsibility CSRWire, the international architectural magazines DETAIL and ECOLOGIK and was posted in numerous websites in the internet. 

2. ΤΗΕ PASSIVE SOLAR HOUSE OF ZERO EMISSIONS of the future
The future is already here! Implementation of EU Directive 2001/91 and the New Building Regulation for Energy Efficiency of Buildings and energy certification of buildings, the EU's commitments to reduce greenhouse emissions by 20% by 2020, the penetration of renewable energy technologies in the building sector and talks about energy autonomous buildings by 2016 are some of the revolutionary changes taking place in the building sector today and will bring change to the conventional building industry. 
The architectural workshops of ECOWEEK 2010 involved young architects and students from Greece and abroad who learned about ‘green’ buildings and sustainable and renewable technologies by designing a PASSIVE SOLAR HOUSE OF ZERO EMISSIONS in the city center (Keramikos and Thisseion) and a seaside plot in Loutsa. Among the proposals wrere schemes that focused on community building, public spaces and communal functions, energy-efficient buildings, integrated passive solar systems, passive natural ventilation systems for cooling the building and the building structure, heat and cool storage in the soil, geothermal pumps and solar heating and cooling, flooded roof cooling, photovoltaic power systems, solar shading, wind chimneys, planted (‘green’) roofs, laid out geomagnetic fields and Hartmann nodes, and more.
The presentation of the proposals of the workshop groups of ECOWEEK 2010, took place at the LIVE STAGE of METROPOLIS on Saturday, March 20, in a hall filled to capacity; the presentations were the basis for discussion between the architects Alexandros Tombazis Dimitris Diamantopoulos, Daniel Wicke (Rural Studio) , Sara Grahn (WHITE Architects), the engineer Brian Mark (Fulcrum Consulting, UK) and other special guests, with the participation of students from Greece and abroad. 
3. VISUAL MATERIALS FOR PUBLICATION

Click here: http://www.ecoweek.netfirms.com/ecoweek/files/2010/files/workshops_publish/ecoweek_workshop_proposals_online.pdf 
4. ECOWEEK 2010 IN THE MIDDLE EAST: 25|07|2010 – 01|08|2010

ECOWEEK is not only active in Greece. The next ECOWEEK 2010 conference will be held in the Middle East, bringing together Israeli, Palestinian, Greek, European and American architects and young architects and Architecture students. The conference and workshops will include one week of intense cooperation, lectures, workshops, construction hands-on workshops, visits of implemented ecological projects and sightseeing. Young architects and Architecture students will have the opportunity to learn alongside renowned architects such as City College professor of urban planner and architect Michael Sorkin, the Dutch architect Thomas Rau, the award-winning architect Nataly Gattegno and the European star architect of BIG Biarke Ingels from Denmark. Among the topics of workshops is the Palestinian Center for Women Empowerment in El-Azaryia (near Jerusalem), the eco-structure at the Environmental Awareness Center in El-Auja (outside Jericho in the West Bank), a border building that separates (or unites) the West from East Jerusalem, design of industrial park and tourist destination in the region of the Bnei Shimon in the Negev desert in southern Israel (joint Israeli-Bedouin projects) and others. The expression of interest has already started and entries will open soon. The conference is open to young architects and architecture students seeking dialogue and cooperation, seeking learn to design 'green' buildings, to learn how to help create sustainable communities, learn how to work vis-a-vis real clients for real projects some of which will be implemented, and for those who wish to visit new places and meet people from other cultures and religions. 
The program is scheduled for July 25 - August 1 in cooperation with the Greek Embassy in Tel Aviv, the Consulate General in Jerusalem, the University of Tel Aviv, the U.S. Cultural Center in Jerusalem, the British Council and other institutions. 

Students, teaching architects with their students or academic institutions who wish to participate, please inform us at your earliest convenience. Groups of students wishing to participate are advised to consult with their professors and/or academic institution for the possibility of earning academic credits from their academic institution for their participation in the program . For more information, please contact Elias Messinas at elias@ecoweek.org 
5. USEFUL LINKS

Click here: http://www.ecoweek.netfirms.com/ecoweek.gr/ecoweek2010/links.html
6. ECOWEEK: THE GREEK INTERNATIONAL NGO

Non-profit non-governmental environmental organization ECOWEEK was initiated in Aegina in 2005. Since 2008 it is active in Cyprus and the Middle East. ECOWEEK mission is to raise public awareness on environmental issues. ECOWEEK also organizes important lectures free admission to the public in Greece with, Al Gore in collaboration with Megaron Plus, the architect of ‘green’ skyscrapers Ken Yeang, and Modern Architecture guru Shigeru Ban. ECOWEEK 2010 conference coordinator is architect Faidra Matziaraki and for the action in schools Konstantina Kostoula. Founder and Chairman of ECOWEEK is architect, environmental consultant and entrepreneur Elias Messinas.

ECOWEEK: CONTACT
- Elias Messinas 6944664242 | elias@ecoweek.org
- Faidra Matziaraki 694.7405280 | faidra@ecoweek.org 

- www.ecoweek.gr 

END OF TEXT | ΤΕΛΟΣ ΚΕΙΜΕΝΟΥ
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