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Urban Communities + Green Architecture 
Αστικες Κοινότητες + Πράσινη Αρχιτεκτονική
International conference & workshops for young architects
March 28 – April 3, 2011 | Thessaloniki, Greece


ECOWEEK 2011: Αστικές Κοινότητες και Πράσινα Κτίρια

Θεσσαλονίκη 28 Μαρτίου – 3 Απριλίου 2011

H ECOWEEK 2011 στη Θεσσαλονίκη!
Στους ρυθμούς της ECOWEEK θα ζει η Θεσσαλονίκη από τις 28 Μαρτίου έως τις 3 Απριλίου. 

Περισσότεροι από 300 σύνεδροι, κυρίως φοιτητές και νέοι μηχανικοί και αρχιτέκτονες από 15 χώρες συμμετέχουν στο αρχιτεκτονικό, πολιτιστικό και οικολογικό happening σχεδιασμού, που γίνεται για πρώτη φορά στη Θεσσαλονίκη.
37 αρχιτεκτονικά γραφεία της πόλης θα φιλοξενήσουν τα εργαστήρια σχεδιασμού της ECOWEEK 2011, που θέμα τους θα είναι ο οικολογικός σχεδιασμός νέων κτιρίων και κτιριακών συνόλων μηδενικών ρύπων, οι οικολογικές παρεμβάσεις σε υπάρχοντα κτίρια, οι οικολογικές παρεμβάσεις και ο σχεδιασμός τοπίου στον αστικό ιστό και ο οικολογικός σχεδιασμός κτιρίων που θα ωφελήσουν τοπικές ΜΚΟ και τους τοπικούς φορείς. Στα εργαστήρια της ECOWEEKσυμμετέχουν μεταξύ άλλων το ΑΠΘ, ο ΑΚΤΟ, ο Δήμος Θεσσαλονίκης και το Μορφωτικό Ίδρυμα της Εθνικής Τράπεζας. 
Στο συνέδριο- που θα φιλοξενηθεί σε πολιτιστικούς χώρους της Θεσσαλονίκης, όπως  το Ολύμπιο, το βιβλιοπωλείο Ιανός, το Ινστιτούτο Γκαίτε, το Γαλλικό Ινστιτούτο, το Βελλίδειο- συμμετέχουν σημαντικοί ομιλητές από την Ελλάδα και το εξωτερικό όπως ο βραβευμένος αρχιτέκτονας Diebedo Francis Kere, ο οποίος συμμετείχε πρόσφατα σε μια σημαντικότατη έκθεση αρχιτεκτονικής στο Μουσείο Μοντέρνας Τέχνης της Νέας Υόρκης, ο βραβευμένος αρχιτέκτονας  τοπίου GeorgeHargreaves, η νέα αρχιτέκτονας  από τη Σουηδία Rahel Belatchew Lerdell,  ο ελληνο-ισραηλινός αρχιτέκτονας ειδικό στην αρχιτεκτονική της ερήμου καθηγητής Σάκης Μείρ, ο αρχιτέκτονας τοπίου Θωμάς Δοξιάδης και άλλοι.

Το συνέδριο τελεί υπό την αιγίδα του ΥΠΕΚΑ, του ΥΠΕΞ , του Ευρωπαϊκού Ινστιτούτου Δικαίου, Επιστήμης και Τεχνολογίας και του Δήμου Θεσσαλονίκης.

Διοργανώνεται από την ελληνική διεθνή ΜΚΟ ECOWEEKμε συντονιστή τον αρχιτέκτονα Δρ. Χωροταξίας και σύμβουλο περιβάλλοντος Ηλία Μεσσίνα, ιδρυτή και Πρόεδρο της ECOWEEK   
Περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα του συνεδρίου: http://ecoweek.netfirms.com/ecoweek.gr/ecoweek2011/index.html
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