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1. ECOWEEK 2011 ξανά στην Αθήνα.

-------------------------------

Μετά τις επιτυχείς διοργανώσεις της ECOWEEK στη Θεσσαλονίκη, τη Μέση Ανατολή και το Μιλάνο της Ιταλίας, η ECOWEEK 2011 ΑΣΤΙΚΕΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ & ΠΡΑΣΙΝΗ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ πραγματοποιείται ξανά φέτος στην Αθήνα σε συνεργασία με τον Δήμο Αθηναίων και τον Σύλλογο Αποφοίτων Κολλεγίου Αθηνών. Περιλαμβάνει δε διαλέξεις ειδικών από την Ελλάδα και το εξωτερικό και εργαστήρια ‘πράσινου’ σχεδιασμού σε συνεργασία με αρχιτέκτονες, σχεδιαστές, αρχιτέκτονες τοπίου και μηχανικούς.

Τα εργαστήρια της ECOWEEK 2011 περιλαμβάνουν οικολογικές παρεμβάσεις και προτάσεις αρχιετκτονικής τοπίου μέσα στην Αθήνα, σε συνεργασία με τον Δήμο Αθηναίων, προτάσεις οι οποίες ενδεχομένως να αποτελέσουν την αρχή ιδεών που ενδέχεται να πραγματοποιηθούν. Τα εργαστήρια σχεδιασμού της ECOWEEK προωθούν την καινοτόμα σκέψη, αειφόρο σχεδιασμό και τις αρχές της βιοκλιματικής αρχιτεκτονικής και οικολογικής δόμησης. Τα εραγστήρια της ECOWEEK θα προτείνουν λύσεις για την αναβάθμιση του κέντρου της Αθήνας και την καλύτερη ποιότητα ζωής των κατοίκων της πόλης.

Η ECOWEEK 2011 πραγματοποιείται υπό την αιγίδα του ΥΠΕΚΑ, του Δήμου Αθηναίων, του Ευρωπαϊκού Ινστιτούτου Δικαίου, Επιστήμης και Τεχνολογίας και του Συλλόγους Αποφοίτων Κολλεγίου Αθηνών και έχει την υποστήριξη και συνεργασία της Πρεσβείας των ΗΠΑ, της Πρεσβείας της Αγγλίας, της Πρεσβείας της Νορβηγίας, του British Council, του ΑΚΤΟ και των βιβλιοπωλείων Παπασωτηρίου. Μεταξύ των συνεργατών είναι η ARUP, Carteco, η Architecture for Humanity Athens Chapter, η IES, η Ελληνική Εταιρεία Δικαίου του Περιβάλλοντος, η Athens Direct, η έκθεση Building Green, η έκθεση NGR2011, o Σύλλος Ολιστικής Αρχιτεκτονικής και Οικολογικής Δόμησης, ενώ ανάμεσα στους χορηγούς επικοινωνίας είναι οι ΔΟΜΕΣ, Archi-World Academy, DETAIL, EuroCharity, ArchiCalendar, ADA, Ecologik, CSRWire, Photon, CASABELLA, Low Carbon Economy και άλλοι.

-------------------------------

2. Ο David Orr στην ECOWEEK 2011 στην Αθήνα.

-------------------------------

Ο David Orr, ένας από τους σημαντικότερους στοχαστές και υπερμάχους της εποχής μας για το περιβάλλον, θα μιλήσει στην ECOWEEK 2011 στην Αθήνα. Ο David Orr θα είναι ο keynote ομιλητής στην ECOWEEK 2011 τη Δευτέρα 12 Δεκεμβρίου, στις 5.30 μμ στο Θέατρο του Κολλεγίου Αθηνών. Η είσοδος είναι ελεύθερη για το κοινό.
Η διάλεξη πραγματοποιείται με την ευγενή υποστήριξη της Πρεσβείας των ΗΠΑ στην Αθήνα και τη συνεργασία του Συλλόγου Αποφοίτων Κολλεγίου Αθηνών.

Ο DAVID W. ORR είναι ο Paul Sears Distinguished Professor για Περιβαλλοντικές και Πολιτικές Σπουδές και Ειδικός Σύμβουλος του Προέδρου του Πανεπιστημίου OBERLIN COLLEGE. Είναι επίσης ο Διευθυντής του OBERLIN PROJECT. Έχει βραβευθεί με επτά σημαντικά και άλλα βραβεία μεταξύ αυτών το Millennium Leadership Award from Global Green, το Bioneers Award, the National Wildlife Federation Leadership Award, και το Lyndhurst Prize. Έχει δώσει διαλέξεις σε εκατοντάδες Κολλέγια και Πανεπιστήμια στις ΗΠΑ και την Ευρώπη. Έχει επιτελέσει Trustee για μεγάλους οργανισμούς και ιδρύματα, όπως το Rocky Mountain Institute (www.rmi.org), το Aldo Leopold Foundation (www.aldoleopold.org) και το Bioneers (www.bioneers.org).

Η καριέρα του ως ερευνητής, καθηγητής συγγραφέας, ομιλητής και επιχειρηματίας καλύπτει μια πληθώρα πεδίων, όπως το περιβάλλον και η πολιτική, η περιβαλλοντική εκπαίδευση, τα πράσινα πανεπιστήμια, η οικολογική δόμηση, ο αειφόρος σχεδιασμμός, και οι Κλιματικές Αλλαγές. Ο David Orr έχει γράψει επτά βιβλία και έχει επιμεληθεί άλλα τρία. Ανάμεσα στα βιβλία του συγκαταλέγονται το ECOLOGICAL LITERACY (SUNY, 1992), EARTH IN MIND (1994/2004), THE NATURE OF DESIGN (2002), DESIGN ON THE EDGE (MIT, 2006) και το HOPE IS AN IMPERATIVE: THE ESSENTIAL DAVID ORR (Island Press, 2010).

Ο David Orr συμμετείχε στην ταινία του Leonoardo DiCaprio ‘Η 11η Ώρα’ για τις Κλιματικές Αλλαγές.
Recent projects include the OBERLIN PROJECT and a two year $1.2 million collaborative project to define a 100 days climate action plan for the OBAMA ADMINISTRATION (www.climateactionproject.com).
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3. Το Πρόγραμμα ECOWEEK 2011 (προσωρινό).

-------------------------------

Το προσωρινό πρόγραμμα εκδηλώσεων ανοιχτών για το ευρύ κοινό:
ΔΕΥΤΕΡΑ 12/12

12:00 – 13:00

Συνέντευξη τύπου

Ανάμεσα στους διακεκριμένοι ομιλητές ο πρωτοπόρος σε θέματα οικολογίας και οικολογικού σχεδιασμού David W. Orr, η αντιδήμαρχος Αθηναίων Αγγελική Αντωνοπούλου, ο Πολιτιστικός Ακόλουθος της Πρεσβείας των ΗΠΑ George Frowick και ο ιδρυτής και Πρόεδρος της ECOWEEK αρχιτέκτονας Ηλίας Μεσσίνας. Αναμένονται και άλλοι ομιλητές που θα ανακοινωθούν στη συνέχεια.
AKTO, Ευελπίδων 11A, Πεδίο του Άρεως, Αθήνα. Είσοδος ελεύθερη.

ΔΕΥΤΕΡΑ 12/12

13:00 - 16:00 

Θεματικές ομιλίες για Βιοκλιματικό Σχεδιασμό και για Αειφόρο Σχεδιασμό από τους ομιλητές: Αρχιτέκτονα Καθηγητή Isaac Meir (Desert Architecture Unit, Ben Gurion University), Αρχιτέκτονα Αντώνη Γαβαλά, του αρχιτέκτονα τοπίου Θωμά Δοξιάδη (doxiadis+), της Becci Taylor (ARUP) και του Benjamin Gill (BioRegional). 
AKTO, Ευελπίδων 11A, Πεδίο του Άρεως, Αθήνα. Είσοδος ελεύθερη.

ΔΕΥΤΕΡΑ 12/12

17:30 – 19:00

Keynote Ομιλία του Καθ. David W. Orr. 

Η ομιλία στα Αγγλικά με ταυτόχρονη μετάφραση στα Ελληνικά.

Θέατρο Κολλεγίου Αθηνών, Π. Ψυχικό, Αθήνα. Είσοδος ελεύθερη.
ΤΡΙΤΗ 13/12 
18:00 – 20:00
Προβολή της ταινίας GolfLand και συζήτηση με τη σκηνοθέτη Νέλλη Ψαρρού.

Βιβλιοπωλείο Παπασωτηρίου, Πανεπιστημίου 37 Αθήνα. Είσοδος ελεύθερη.
ΤΕΤΑΡΤΗ 14/12 
18:00 – 20:00

Προβολή της ταινίας ‘Going for Green’ για τα Ολυμπιακά έργα του Λονδίνου 2012, σε συνεργασία με το British Council και συζήτηση με εκπρόσωπο του αρχιτεκτονικού γραφείου Michael Hopkins του Λονδίνου, ανάμεσα στα γραφεία που εκπόνησαν μελέτες για τα Ολυμπιακά έργα. Περισσότερες πληροφορίες θα ανακοινωθούν στη συνέχεια. Είσοδος ελεύθερη.
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 16/12
18:00 – 20:00

Πάνελ ομιλητών με τη συμμετοχή ομιλητών από την Ελλάδα και τη Νορβηγία, με θέμα την οικολογική δόμηση και τις οικολογικές αστικές παρεμβάσεις. Περισσότερες πληροφορίες θα ανακοινωθούν στη συνέχεια.

Αμφιθέατρο Τεχνόπολις (Γκάζι). Είσοδος ελεύθερη.

ΣΑΒΒΑΤΟ 17/12

10:00 – 15:00

Οι παρουσιάσεις των προτάσεων των εργαστηρίων της ECOWEEK 2011.

Η κριτική επιτροπή αρχιτεκτόνων και ειδικών από την Ελλάδα και το εξωτερικό θα ανακοινωθεί στη συνέχεια.

Αίθουσα Δ12-Νίκος Γκάτσος, Τεχνόπολις (Γκάζι). Είσοδος ελεύθερη.

Το πρόγραμμα της ECOWEEK 2011 στην Αθήνα στο διαδίκτυο:

http://ecoweek.netfirms.com/ecoweek.gr/ecoweek2011_ATHENS/program.html 
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4. Επικοινωνία με την ECOWEEK.

-------------------------

Επικοινωνήστε με την ECOWEEK: ecoweek@ecoweek.gr 
Ιστοσελίδα: www.ecoweek.gr 
© ECOWEEK 2011
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