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1. GENERAL / ΓΕΝΙΚΑ
-------------------------------

Μετά τις επιτυχείς διοργανώσεις της ECOWEEK στη Θεσσαλονίκη, το Τελ Αβίβ και το Μιλάνο και πριν από τις προγραμματισμένες διοργανώσεις της ECOWEEK στα Ιεροσόλυμα, την Κρακοβία, τη Ρώμη, την Κοπεγχάγη, την Κωνσταντινούπολη και το Βουκουρέστι,  η ECOWEEK 2011 ΑΣΤΙΚΕΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ & ΠΡΑΣΙΝΗ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ πραγματοποιείται ξανά φέτος στην Αθήνα.

Η ECOWEEK 2011 πραγματοποιείται υπό την αιγίδα του ΥΠΕΚΑ, του Δήμου Αθηναίων, του Συλλόγου Αποφοίτων του Κολλεγίου Αθηνών και σε συνεργασία με το Μουσείο Μπενάκη, τον ΑΚΤΟ, το Τεχνόπολις, το British Council, το Νορβηγικό Ινστιτούτο στην Αθήνα, την Πρεσβεία των ΗΠΑ, την Πρεσβεία της Βρεττανίας και την Πρεσβεία της Νορβηγίας. Η ECOWEEK 2011 περιλαμβάνει διαλέξεις ειδικών από την Ελλάδα και το εξωτερικό και εργαστήρια ‘πράσινου’ σχεδιασμού για νέους και καταξιωμένους αρχιτέκτονες, σχεδιαστές, αρχιτέκτονες τοπίου και μηχανικούς από την Ελλάδα και το εξωτερικό.
Τα εργαστήρια ECOWEEK 2011 αφορούν σε οικολογικές παρεμβάσεις και προτάσεις αρχιετκτονικής τοπίου μέσα στην Αθήνα, σε συνεργασία με τον Δήμο Αθηναίων, προτάσεις οι οποίες ενδεχομένως να αποτελέσουν την αρχή ιδεών προς υλοποίηση. Τα σημεία παρέμβασης περιλαμβάνουν: την Πλατεία Μάχης Αναλάτων (Ν. Κόσμος), τη Βίλα Κλωναρίδη (Πατησίων), τα προσφυγικά της Πανόρμου (Κηφισίας) και την Ακαδημία Πλάτωνος (Κηφισού-Λ. Αθηνών).  
‘Τα εργαστήρια ECOWEEK 2011 θα προτείνουν λύσεις για την αναβάθμιση του κέντρου της Αθήνας και της ποιότητας ζωής των κατοίκων της πόλης, προωθώντας την καινοτόμα σκέψη, αειφόρο σχεδιασμό και τις αρχές της βιοκλιματικής αρχιτεκτονικής και οικολογικής δόμησης. Θα ασχοληθούν δε, μεταξύ άλλων, με θέματα όπως ‘πράσινα’ σχολεία, ανοιχτοί δημόσιοι και πράσινοι χώροι στις γειτονιές, δημιουργία χώρων δίκαιου εμπορίου, δημιουργία αξόνων για πεζούς, η δημιουργία ‘έξυπνων’ και καινοτόμων τοποθεσιών μέσα στην πόλη και προτάσεις που αφορούν στον συνδυασμό του βιομηχανικού σχεδιασμού με την αρχιτεκτονική’ αναφέρει ο ιδρυτής και Πρόεδρος της ECOWEEK αρχιτέκτονας και σύμβουλος περιβάλλοντος Δρ. Ηλίας Μεσσίνας.
Οι εκδηλώσεις της ECOWEEK 2011 πραγματοποιούνται στον ΑΚΤΟ (Ευελπίδων 11Α), το Μουσείο Μπενάκη (Πειραιώς 138) και στο ΤΕΧΝΟΠΟΛΙΣ (αμφιθέατρο και αίθουσα Δ4). Οι εκδηλώσεις της ECOWEEK 2011 είναι ανοιχτές και δωρεάν για το ευρύ κοινό.

-------------------------------

2. ECOWEEK 2011: DAVID ORR for the first time in Athens, Greece / O DAVID ORR για πρώτη φορά στην Ελλάδα
-------------------------------

Ο David Orr, ένας από τους σημαντικότερους στοχαστές και υπερμάχους της εποχής μας για το περιβάλλον και σύμβουλος του Προέδρου των ΗΠΑ Μπαράκ Ομπάμα, θα μιλήσει στην ECOWEEK 2011 στην Αθήνα. Ο David Orr θα είναι ο keynote ομιλητής στην ECOWEEK 2011 τη Δευτέρα 12 Δεκεμβρίου, στις 5.30 μμ στο Μουσείο Μπενάκη Πειραιώς 138 στην Αθήνα. Η είσοδος είναι ελεύθερη για το κοινό.
Την ομιλία θα χαιρετήσουν ο Υφυπουργός ΠΕΚΑ Γιάννης Μανιάτης και ο Δήμαρχος Αθηναίων Γιώργος Καμίνης.
Η ομιλία πραγματοποιείται σε συνεργασία με το Μουσείο Μπενάκη και με την ευγενή υποστήριξη της Πρεσβείας των ΗΠΑ στην Αθήνα και τη συνεργασία του Συλλόγου Αποφοίτων Κολλεγίου Αθηνών.
Ο DAVID W. ORR είναι ο Paul Sears Distinguished Professor για Περιβαλλοντικές και Πολιτικές Σπουδές και Ειδικός Σύμβουλος του Προέδρου του Πανεπιστημίου OBERLIN COLLEGE. Είναι επίσης ο Διευθυντής του OBERLIN PROJECT. Έχει βραβευθεί με επτά σημαντικά και άλλα βραβεία μεταξύ αυτών το Millennium Leadership Award from Global Green, το Bioneers Award, the National Wildlife Federation Leadership Award, και το Lyndhurst Prize. Έχει δώσει διαλέξεις σε εκατοντάδες Κολλέγια και Πανεπιστήμια στις ΗΠΑ και την Ευρώπη. Έχει επιτελέσει Trustee για μεγάλους οργανισμούς και ιδρύματα, όπως το Rocky Mountain Institute (www.rmi.org), το Aldo Leopold Foundation (www.aldoleopold.org) και το Bioneers (www.bioneers.org).

Η καριέρα του ως ερευνητής, καθηγητής συγγραφέας, ομιλητής και επιχειρηματίας καλύπτει μια πληθώρα πεδίων, όπως το περιβάλλον και η πολιτική, η περιβαλλοντική εκπαίδευση, τα πράσινα πανεπιστήμια, η οικολογική δόμηση, ο αειφόρος σχεδιασμμός, και οι Κλιματικές Αλλαγές. Ο David Orr έχει γράψει επτά βιβλία και έχει επιμεληθεί άλλα τρία. Ανάμεσα στα βιβλία του συγκαταλέγονται το ECOLOGICAL LITERACY (SUNY, 1992), EARTH IN MIND (1994/2004), THE NATURE OF DESIGN (2002), DESIGN ON THE EDGE (MIT, 2006) και το HOPE IS AN IMPERATIVE: THE ESSENTIAL DAVID ORR (Island Press, 2010).

Ο David Orr συμμετείχε στην ταινία του Leonoardo DiCaprio ‘Η 11η Ώρα’ για τις Κλιματικές Αλλαγές. Πρόσφατα έργα του περιλαμβάνουν το OBERLIN PROJECT και ένα πρόγραμμα συνεργασίας για δύο χρόνια προϋπολογισμού $1.2 εκατ. για τον καθορισμό ενός προγράμματος συνεργασίας για 100 ημέρες περιβαλλοντικής δράσης της κυβέρνησης Ομπάμα. (www.climateactionproject.com).

-------------------------------

3. PROGRAM / ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
-------------------------------

Το πρόγραμμα ECOWEEK 2011 θα το βρείτε εδώ:

http://ecoweek.netfirms.com/ecoweek.gr/ecoweek2011_ATHENS/program.html
-------------------------

4. PRESS CONFERENCE / ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ
-------------------------

Σας προσκαλούμε στη συνέντευξη τύπου της ECOWEEK 2011 που θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 12 Δεκεμβρίου, στις 12:00 στο αμφιθέατρο των Σχολών ΑΚΤΟ στην οδό Ευελπίδων 11Α στην Αθήνα. Επίσημοι προσκεκλημένοι: Καθ. David Orr και η αντιδήμαρχος Αθηναίων Αγγελική Αντωνοπούλου. Συμμετέχει ο ιδρυτής και Πρόεδρος της ECOWEEK Δρ. Ηλίας Μεσσίνας. Eίσοδος ελεύθερη. 
Για περισσότερες πληροφορίες και για να προγραμματίσετε συνέντευξη με τον Καθ. David Orr επικοινωνήστε με την ECOWEEK στο email: ecoweek@ecoweek.gr 
-------------------------

5. ABOUT / Η ECOWEEK ΕΝ ΣΥΝΤΟΜΙΑ
-------------------------

Η αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία ECOWEEK γεννήθηκε στην Αίγινα το 2005 με σκοπό την περιβαλλοντική ενημέρωση και ευαισθητοποίηση και την προώθηση των αρχών της αειφορίας. Σήμερα δραστηριοποιείται στην Ευρώπη και τη Μέση Ανατολή.
Μεταξύ των συνεργατών της ECOWEEK 2011 είναι η ARUP, Carteco, το μεταφραστικό κέντρο ΕΡΜΗΝΕΥΕΙΝ, τα βιβλιοπωλεία Παπασωτηρίου, η Architecture for Humanity Athens Chapter, η Fair Trade Hellas, η IES, η Ελληνική Εταιρεία Δικαίου του Περιβάλλοντος, η Athens Direct, η έκθεση BUILDING GREEN, η έκθεση NGR2011, o Σύλλος Ολιστικής Αρχιτεκτονικής και Οικολογικής Δόμησης, ενώ ανάμεσα στους χορηγούς επικοινωνίας είναι η Archi-World Academy, DETAIL, ECOTEC, EuroCharity, ArchiCalendar, ADA, Ecologik, CSRWire, Photon, CASABELLA, Low Carbon Economy και άλλοι και οι μόνιμοι χορηγοί επικοινωνίας του Μουσείου Μπενάκη ΕΡΤ, ΕΡΤonline, LIFO, ελculture.gr, forfree, ΔΟΜΕΣ και culturenow.gr
-------------------------

6. NEW/NEO: ECOWEEK GREENHOUSE/ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΟ
-------------------------

Στη διάρκεια της ECOWEEK 2011 ξεκινάει και το ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΟ της ECOWEEK, η νέα πρωτοβουλία της ECOWEEK για την καινοτομία και την επιχειρηματικότητα για την κοινωνία και το περιβάλλον για νέους επαγγελματίες. 

Το ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΟ ξεκινάει δραστηριότητα πιλοτικά στο Δήμο Μεταμόρφωσης, ενώ προγραμματίζει δραστηριότητα και σε άλλους δήμους. 

Περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα: www.ecoweekgreenhouse.org 

-------------------------

7. CONTACT / ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ
-------------------------

Επικοινωνήστε με την ECOWEEK: ecoweek@ecoweek.gr 
Ιστοσελίδα: www.ecoweek.org
ENGLISH TEXT:
-------------------------------

1. GENERAL 
-------------------------------

Following the successful ECOWEEK events in Thessaloniki, Tel Aviv, and Milano, and before taking off to Jerusalem, Krakow, Rome, Copenhagen, Istanbul and Bucharest, ECOWEEK is back to Athens for an international week of lectures and design workshops on urban communities and ‘green’ Architecture. 

ECOWEEK 2011 takes place under the auspices of the Ministry of Environment (YPEKA), the City of Athens, and the Athens College Alumni Association, and in cooperation with Benaki Museum, AKTO, Technopolis, British Council, Norwegian Institute in Athens, Embassy of USA, Embassy of UK, and Embassy of Norway. ECOWEEK 2011 includes lectures by experts from Greece and abroad, and ‘green’ design workshops for young and established professionals – architects, landscape architects, designers and engineers – from Greece and abroad.
ECOWEEK 2011 workshops will develop and propose ‘green’ interventions in the city of Athens, in close cooperation with the Athens Municipality. Some of these ideas are likely to be further developed and eventually implemented. The sites include: Machis Analaton Square (N. Kosmos), Villa Klonaridi (Patision), ‘Prosfigika’ (refugee housing) on Panormou (Kifisias), and Akadimia Platonos neighborhood (Kifisou-L. Athinon).

‘The ECOWEEK 2011 workshops will suggest solutions for the upgrading of the city center of Athens, and the quality of life for its residents. The workshops will promote innovative thinking, ‘green’ design and the principles of passive solar design and ecological buildings. The themes will include ‘green’ schools, open green urban areas, fair trade, areas for pedestrians, the creation of ‘smart’ spaces in the city, and proposals that touch upon the combination of industrial design and architecture,’ says founding chairman of ECOWEEK, architect and environmental consultant Dr. Elias Messinas.
ECOWEEK 2011 events will take place at AKTO (Evelpidon 11A), Benaki Museum (Pireos 138), and Technopolis (amphitheater and hall D4). ECOWEEK 2011 events are open and free admission to the general public.

-------------------------------

2. ECOWEEK 2011: DAVID ORR for the first time in Athens, Greece 

-------------------------------

David Orr, one of the most important environmental thinkers and proponents of our time, and  a consultant for Climate Change to President Obama, is coming to ECOWEEK 2011 for the first time in Athens, Grecee. David Orr will be the keynote speaker at ECOWEEK 2011 on Monday December 12, at 5:30 pm at the Benaki Museum Pireos 138. Admission free and open to the general public.

Opening remarks by Deputy Minister of Environment (YPEKA) Yiannis Maniatis and the Mayor of Athens Yiorgos Kaminis. 
The lecture takes place in cooperation with Benaki Museum and the generous support of the US Embassy of Greece, and in cooperation with the Athens College Alumni Association.
DAVID W. ORR  is the Paul Sears Distinguished Professor of Environmental Studies and Politics and Special Assistant to the President of OBERLIN COLLEGE and Executive Director of the OBERLIN PROJECT. He is the recipient of seven Honorary degrees and other awards including The Millennium Leadership Award from Global Green, the Bioneers Award, the National Wildlife Federation Leadership Award, and the Lyndhurst Prize. He has lectured at hundreds of colleges and universities throughout the U.S. and Europe. He has served as a Trustee for many organizations including the Rocky Mountain Institute (www.rmi.org), the Aldo Leopold Foundation (www.aldoleopold.org), and the Bioneers (www.bioneers.org).

His career as a scholar, teacher, writer, speaker, and entrepreneur spans fields as diverse as environment and politics, environmental education, campus greening, green building, ecological design, and climate change. He is the author of seven books and co-editor of three others. Among his books, ECOLOGICAL LITERACY (SUNY, 1992), EARTH IN MIND (1994/2004), THE NATURE OF DESIGN (2002), DESIGN ON THE EDGE (MIT, 2006), and HOPE IS AN IMPERATIVE: THE ESSENTIAL DAVID ORR (Island Press, 2010).

David Orr was featured in Leonoardo DiCaprio’s documentary ‘The 11th Hour’ on Climate Change.

Recent projects include the OBERLIN PROJECT and a two year $1.2 million collaborative project to define a 100 days climate action plan for the OBAMA ADMINISTRATION (www.climateactionproject.com).

-------------------------------

3. PROGRAM 
-------------------------------

ECOWEEK 2011 detailed program is accessible online:
http://ecoweek.netfirms.com/ecoweek.gr/ecoweek2011_ATHENS/program.html
-------------------------

4. PRESS CONFERENCE 
-------------------------

You are invited to the PRESS CONFERENCE by ECOWEEK 2011 on Monday, December 12, at 12:00 at AKTO Design School, Evelpidon 11A, in Athens. Distinguished guests: Prof. David Orr (Oberlin College) and the Deputy Mayor of Athens Aggeliki Antonopoulou. Opening remarks by the founding chairman of ECOWEEK Dr. Elias Messinas. Admission free.

For more information, and to schedule an interview with Prof. David Orr, please contact ECOWEEK at ecoweek@ecoweek.gr 
-------------------------

5. ABOUT ECOWEEK
-------------------------

ECOWEEK is a non-governmental non-profit organization with the mission to raise environmental awareness and to promote the principles of sustainability. ECOWEEK was created in 2005 on the island of Aegina, Greece. Today ECOWEEK is active in Europe and the Middle East.

ECOWEEK 2011 partners include ARUP, Carteco, the translation center ΕΡΜΗΝΕΥΕΙΝ, Papasotiriou Bookstores, Architecture for Humanity Athens Chapter, Fair Trade Hellas, IES, the Hellenic Association for Environmental Justice, Athens Direct, BUILDING GREEN, NGR2011, and S-OL-AR. Among the media partners of ECOWEEK 2011 are Archi-World Academy, DETAIL, ECOTEC, EuroCharity, ArchiCalendar, ADA, Ecologik, CSRWire, Photon, CASABELLA, Low Carbon Economy and others. Also the permanent media sponsors of Benaki Museum:, ΕΡΤonline, LIFO, ελculture.gr, forfree, ΔΟΜΕΣ and culturenow.gr

-------------------------

6. NEW: ECOWEEK GREENHOUSE
-------------------------

ECOWEEK 2011 in Athens also marks the beginning of the ECOWEEK GREENHOUSE, a new international initiative by ECOWEEK for innovation and social and environmental entrepreneurship for young professionals. 
The GREENHOUSE starts the first pilot projects at Municipality of Metamorfosis in Attica, and expects to expand to more municipalities. 

For more information on the GREENHOUSE: www.ecoweekgreenhouse.org 

-------------------------

7. CONTACT 
-------------------------

Contact ECOWEEK at: ecoweek@ecoweek.gr 

Website: www.ecoweek.org 
-------------------------
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