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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Με μεγάλη δραστηριότητα και ιδιαίτερο  ενθουσιασμό ολοκληρώνονται σήμερα οι εργασίες των εργαστηρίων οικολογικού σχεδιασμού και παρεμβάσεων της ECOWEEK 2012 που στόχο έχουν να προσφέρουν στη Θεσσαλονίκη προτάσεις πράσινου σχεδιασμού και διαμορφώσεις σε πάρκα και σχολεία της πόλης.
Τα εργαστήρια φιλοξενήθηκαν στον ΑΚΤΟ, στο ΑΠΘ και στο αρχιτεκτονικό γραφείο ΄Π. ΜΑΚΡΙΔΗΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ΄.

Οι συμμετέχοντες επισκέφτηκαν τις αποθήκες του Δήμου Θεσσαλονίκης και προμηθεύτηκαν υλικά που χρειάζονταν και τα οποία αξιοποίησαν στο πλαίσιο των εργαστηρίων της ECOWEEK 2012. Επίσης, προμηθεύτηκαν χρώματα, παλιά λάστιχα, χώμα και εργαλεία και ήδη τέσσερα σημεία της πόλης – το 85ο Νηπιαγωγείο, το 30ο Λύκειο, το πάρκο Κλεάνθους (δίπλα στο γήπεδο του ΠΑΟΚ) και το Πάρκο Παπαναστασίου - έχουν αλλάξει πρόσωπο! Ήπιες παρεμβάσεις μικρής κλίμακας προβλέπονται να πραγματοποιηθούν και σε άλλα σημεία της πόλης – αδιαμόρφωτα πρανή της οδού Αμουλιανής Πλατεία Ελευθερίας και 6ο Γυμνάσιο - που λόγω του καιρού δεν μπόρεσαν να υλοποιηθούν μέσα στην εβδομάδα της ECOWEEK. 
Οι παρεμβάσεις πραγματοποιήθηκαν χάρις στη στενή συνεργασία μεταξύ της ECOWEEK και της Αντιδημαρχίας Περιβάλλοντος, Ποιότητας Ζωής και Ελευθέρων Χώρων, και την ομάδα ενεργών πολιτών Θεσσαλονίστας. Υπεύθυνοι των εργαστηρίων είναι καταξιωμένοι αρχιτέκτονες και αρχιτέκτονες τοπίου από την Ελλάδα και το εξωτερικό, όπως το αρχιτεκτονικό γραφείο του Πέτρου Μακρίδη, το αρχιτεκτονικό γραφείο του Θωμά Δοξιάδη, ο βρεττανός περιβαλλοντολόγος Benjamin Gill, το αρχιτεκτονικό γραφείο KARD με τους Δημήτρη Ραϊδη και Αλέξανδρο Κουλουκούρη, η ιταλίδα αρχιτέκτονας Giuditta de Vecchi από το Μιλάνο με τον αρχιτέκτονα Δημήτρη Μάνιο, η σχεδιάστρια βιομηχανικού σχεδιασμού Ersa Bici Nasir και η αρχιτέκτονας Semen Doyduk από την Τουρκία, οι Sloban Spasic από τη Σερβία, ο Αντρέας Νάσος, η Ευδοκία Βουδούρη, ο Παύλος Βουλγαρίδης και βεβαίως ο Gernot Minke που μέσα στην εβδομάδα το workshop του στο Ινστιτούτο Γκαίτε κατασκευάζουν έναν κατακόρυφο κήπο και ένα πράσινο τοίχο.
Οι παρουσιάσεις των προτάσεων των εργαστηρίων της ECOWEEK 2012 στη Θεσσαλονίκη θα πραγματοποιηθούν το Σάββατο 7 Απριλίου στις 9 πμ στο Δημαρχειακό Μέγαρο.

‘Η φετινή ECOWEEK ανέλαβε μια πρωτοποριακή πρωτοβουλία και μια καινοτομία για την πόλη – αλλά και για τη χώρα – και πραγματοποιήθηκε χάρις στη συνεργασία, την εθελοντική προσφορά και την αξιοποίηση του ανθρώπινου κεφαλαίου, τον ενθουσιασμό και το ταλέντο των νέων και καταξιωμένων αρχιτεκτόνων, αρχιτεκτόνων τοπίου, γεωπόνων, σχεδιαστών βιομηχανικού σχεδιασμού, μηχανικών και άλλων ειδικοτήτων, από την Ελλάδα, Γερμανία, Σερβία, Ιταλία και Τουρκία.   Φέτος, για πρώτη φορά, όχι μόνο οραματιστήκαμε αλλά και υλοποιήσαμε προτάσεις ‘πράσινων’ παρεμβάσεων μικρής κλίμακας στα πάρκα και τα σχολεία. Όλοι περιμένουμε με ανυπομονησία τα αποτελέσματα της εβδομάδας αυτής τα οποία ελπίζουμε να δούμε να δημοσιεύονται εκτενώς, ώστε το πείραμα που έγινε φέτος με επιτυχία στη Θεσσαλονίκη, να επαναληφθεί όχι μόνο στη Θεσσαλονίκη και στα μεγάλα αστικά κέντρα, αλλά και σε άλλες μικρότερες πόλεις της Ελλάδας’, αναφέρει ο ιδρυτής και πρόεδρος της ECOWEEK αρχιτέκτονας Ηλίας Μεσσίνας.
