Oι ενεργοί πολίτες στο Ολυμπιακό Γυμναστήριο Γαλατσίου (ΠΑΛΑΙ)

Ενεργοί πολίτες του Γαλατσίου και των γύρω περιοχών, εκπρόσωποι Δημοτικών παρατάξεων της περιοχής, εκπρόσωπος των Οικολόγων Πράσινων, του Συλλόγου της «Δράσης», συμμετείχαν –την Κυριακή 30 Σεπτεμβρίου 2007 και ώρα 10 π.μ.- στην προσπάθεια ΑΝΑΝΕΩΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΥ ΖΩΗΣ ΤΩΝ ΔΕΝΤΡΩΝ ΚΑΙ ΘΑΜΝΩΝ  που υπάρχουν στον περιβάλλοντα χώρο του Ολυμπιακού Γυμναστηρίου Γαλατσίου (ΠΑΛΑΙ) που σήμερα έχει δοθεί η χρήση του από τα ΟΛΥΜΠΙΑΚΑ ΑΚΙΝΗΤΑ Α.Ε. σε ιδιωτικά συμφέροντα για εμπορική χρήση. Δέντρα και θάμνοι, φυσικό περιβάλλον που κινδυνεύει από την αδιαφορία και την εγκατάλειψη.


Η «υποδοχή» στην είσοδο του «ΠΑΛΑΙ» ήταν επιθετική. Ο υπάλληλος ασφαλείας είχε κλειδωμένη με αλυσίδα και λουκέτο την κεντρική είσοδο. Και φυσικά δεν έκρινε σκόπιμο να μας ανοίξει. Παρότι συμμετείχαν μέλη από όλες τις Δημοτικές παρατάξεις του Γαλατσίου και δεν υπήρχε διάθεση επεισοδίων. Ενημέρωνε συνεχώς τους υπεύθυνους του χώρου και μας άφηνε απ’ έξω. Κάνοντας και κάποιες αναφορές για ιδιόκτητο χώρο και αυτόφωρη διαδικασία…

Τελικά κάποια στιγμή άνοιξε η είσοδος και σε λίγο χρόνο ένα περιπολικό παρακολουθούσε τη διαδικασία ποτίσματος των δέντρων και θάμνων. Ότι έμεινε δηλαδή γιατί το 80% του πράσινου ήταν ήδη «νεκρό» από καιρό…
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Η παραχώρηση του «ΠΑΛΑΙ» σε εμπορικά συμφέροντα δεν έκρινε σκόπιμο να αναφερθεί και στη διατήρηση του πράσινου αλλά έθεσε ως προτεραιότητα την ανέγερση και νέων κτιρίων για εμπορική χρήση μέσα στο Ολυμπιακό γυμναστήριο Γαλατσίου.
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Το (τραγικά πάντα) γελοίο στην υπόθεση αυτή είναι ότι ενώ έχουν πλήρη εγκατάσταση ποτίσματος από τους Ολυμπιακούς αγώνες και χρυσοπληρωμένη δεν τη χρησιμοποίησαν ποτέ…ή μάλλον τη χρησιμοποίησαν μόνο όταν οι ενεργοί πολίτες αποφάσισαν να ποτίσουν το πράσινο…

Είναι λυπηρό που η πολιτεία ανέχεται, αν δεν συντηρεί, τέτοιες καταστάσεις σε βάρος του πολίτη και του περιβάλλοντος.

ΟΙΚΟΛΟΓΟΙ ΠΡΑΣΙΝΟΙ
http://www.ecogreens.gr
