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THE 3th QUARRY LIFE: NEW SUSTAINABLE USES FOR CORCOLLE-SAN VITTORINO DISUSED QUARRY SITE

The workshop will deal with Theme A “Urban sustainability-Landscape design”, focusing on the “3th quarry life”, as to explore the several possibilities to re-use the disused quarry sites, not only by means of an environmental restoration, but actually trying to give them a new life, new sustainable and participated functions. 
Therefore the workshop aims to produce ideas about the new possible uses of the Corcolle-San Vittorino disused quarry site, just a few kilometers away from the archeological complex of Villa Adriana and 25 kilometers away from the center of Rome. This site has been, just till some days ago, in the eye of public local controversy, as it had been chosen to host the new main waste dumping ground of the city. Due to its position close to the Unesco site of Villa Adriana, and to the backlash of local community and a great part of national public opinion, Government has changed his mind and rejected this chance.

Now it’s up to us to take this chance to re-think about new active uses of this site, to make it became an opportunity of sustainable enhancement of the surrounding landscape, not only environmentally, but also economically and socially.

SITE LOCATION: See Google Map 
LA TERZA VITA DELLE CAVE: NUOVI USI SOSTENIBILI PER LA CAVA DISMESSA DI CORCOLLE-SAN VITTORINO

Il workshop tratterà il tema A” “Urban sustainability-Landscape design”, concentrandosi su quella che noi definiamo “la terza vita delle cave”, con lo scopo di esplorare le numerose possibilità di riuso delle aree di cava dismesse, non solo dal punto di vista più prettamente ambientale, ma piuttosto tentando di proporre una nuova vita, nuove funzioni partecipate e sostenibili.

Il workshop dunque si propone di produrre idee circa i nuovi possibili scenari di rifunzionalizzazione della cava dismessa di Corcolle-San Vittorino, localizzata a pochi chilometri dal sito archeologico Unesco di Villa Adriana e a 25 Km dal centro di Roma. Questo sito è stato al centro della controversia pubblica locale proprio fino a pochi giorni fa, in quanto scelto per diventare la nuova discarica principale della città. Proprio a causa della sua posizione vicina a Villa Adriana e della fortissima reazione negativa della popolazione locale e di gran parte della pubblica opinione nazionale, il Governo ha, in definitiva, scartato questa ipotesi.
Adesso sta a noi cogliere l’occasione per ripensare e proporre nuovi usi attivi per questo luogo, per farlo diventare  un valore, una opportunità di riqualificazione e miglioramento del paesaggio circostante, non solo dal punto di vista ambientale, ma anche economico e sociale. 
