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ECOWEEK 2012 in BELGRADE. The first in Serbia!

ECOWEEK, the international ‘green’ building conference and workshops, opened on Monday 26 November at Dom Omladine in Belgrade, Serbia, organized by Serbian NGO ECOIST.
With more than 200 participants and speakers from Serbia, Greece, Monte Negro,  Sri Lanka, France, Austria, Holland and Israel, ECOWEEK workshops are located throughout the city.

The workshop groups hosted by the Serbian Chamber of Commerce, the Faculty of Architecture, the Faculty of Agriculture, the Center Tesla, a river side hostel, schools, shopping malls, and a private design firm, are addressing real ‘green’ design assignments that include green roofs, housing on the waterfront, regeneration of a contaminated green open space in the outskirts of the city, interior design at the Serbian Chamber of Commerce, interior design at the USCE shopping mall, the 5,000-euro ‘green’ house, and the design of tourist nodes that combine recycling and solar power throughout the city. Some of the ECOWEEK workshop projects will be implemented. The projects will be presented on Friday November 30, and are scheduled to be exhibited at the first ECOWEEK exhibition in Tel Aviv in March 2013.
ECOWEEK, an innovative initiative, has been expanding its activity since 2005, from the island of Aegina, to more than 15 countries around the world – including Denmark, Turkey, Israel, Pakistan and China. ECOWEEK is made possible through motivated young professionals around the world who are initiating ECOWEEK in their country and city. Award-winning French architect Francoise Jourda said very appropriately: ‘For the past 30 years we have been talking in the desert about ‘green’ design. But in the desert, people come and go. So the message is finally spreading.’

ECOWEEK, the Greek-international NGO, was established on 2005 in Aegina and is active today in more than 15 countries. Its mission is to raise environmental awareness and awareness on Climate Change and to promote the principles of Sustainability.

More details at the website: www.ecoweek.org 
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ECOWEEK 2012 στο Βελιγράδι. Για πρώτη φορά στη Σερβία!

Το ECOWEEK, το διεθνές ‘πράσινο’ συνέδριο και εργαστήρια, ξεκίνησε τη Δευτέρα 26 Νοεμβρίου φιλοξενούμενο από το Dom Omladine στο Βελιγράδι στη Σερβία, με διοργανωτή τη ΜΚΟ ECOIST.

Με περισσότερους από 200 συμμετέχοντες και ομιλητές από τη Σερβία, Ελλάδα, Μοντενέγκρο, Σρι Λάνκα, Γαλλία, Αυστρία, Ολλανδία και Ισραήλ, τα εργαστήρια της ECOWEEK φιλοξενούνται σε όλη την πόλη.
Τα εργαστήρια, που φιλοξενούνται από το Σέρβικο Εμπορικό Επιμελητήριο, τη Σχολή Αρχιτεκτονικής, τη Γεωργική Σχολή, το Κέντρο Τέσλα, ένα παραποτάμιο ξενώνα, ένα σχολείο, ένα εμπορικό κέντρο, και ένα ιδιωτικό γραφείο σχεδιαστών, δουλεύουν πάνω σε πραγματικά θέματα που περιλαμβάνουν ‘πράσινα’ δώματα, κατοικίες πάνω στο ποτάμι, επαναφορά μιας μολυσμένης έκτασης, εσωτερικό σχεδιασμό στο Εμπορικό Επιμελητήριο, εσωτερικό σχεδιασμό στο εμπορικό κέντρο USCE, το 5.000-ευρώ σπίτι και το σχεδιασμό σημείων αναφοράς για τουρίστες, ανακύκλωση και ηλιακή ενέργεια στο κέντρο της πόλης. Ορισμένες από τις προτάσεις θα υλοποιηθούν. Τα πρότζεκτ της ECOWEEK στο Βελιγράδι θα παρουσιαστούν την Παρασκευή 30 Νοεμβρίου και θα εκτεθούν στην πρώτη έκθεση της ECOWEEK στο Τελ Αβίβ, τον Μάρτιο 2013.
Η ECOWEEK είναι μια καινοτόμα πρωτοβουλία που έχει επεκτείνει τη δραστηριότητά της από το 2005, από το νησί της Αίγινας, σε περισσότερες από 15 χώρες – μεταξύ αυτών και η Δανία, Τουρκία, Ισραήλ, Πακιστάν και Κίνα. Η ECOWEEK πραγματοποιείται χάρις στην πρωτοβουλία νέων επιστημόνων ανά τον κόσμο, που αναλαμβάνουν να φέρουν την ECOWEEK στην χώρα και την πόλη τους. Η βραβευμένη αρχιτέκτονας Francoise Jourda ανέφερε χαρακτηριστικά: ‘Τα τελευταία 30 χρόνια μιλούσαμε για ‘πράσινα’ κτίρια στην έρημο. Όμως από την έρημο περνάνε τα καραβάνια και ο κόσμος, που ακούει και μεταφέρει αυτές τις ιδέες  σε άλλες πόλεις.’

Η ECOWEEK, η Ελληνική-διεθνής ΜΚΟ, ιδρύθηκε το 2005 στην Αίγινα και σήμερα έχει δράση σε πάνω από 15 χώρες. Σκοπός της η περιβαλλοντική ενημέρωση και ευαισθητοποίηση και η ενημέρωση για την Κλιματική Αλλαγή και η προώθηση των αρχών της αειφορίας. Η ECOWEEK προγραμματίζεται να πραγματοποιηθεί στην Ελλάδα στις 15-21 Απριλίου 2013 στη Θεσσαλονίκη σε συνεργασία με τον Δήμο Θεσσαλονίκης και την Πρεσβεία της Δανίας.

Περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα: www.ecoweek.org 
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