Ελληνικό κείμενο στην επόμενη σελίδα
PRESS RELEASE: 2/12/12 – INNOVATION AND ECOLOGY START FROM GREECE
ECOWEEK 2012 … also in Belgrade
On Friday November 30 ECOWEEK concluded successfully its first international conference and ‘green’ design workshops in Belgrade, Serbia, with 150 participants and keynote speaker French award-winning architect Francoise Jourda.  ECOWEEK in Belgrade was organized by ECOIST.
ECOWEEK 2012 international conference and ‘green’ design workshops took place in 6 countries: Thessaloniki (Greece), Rome (Italy), Belgrade (Serbia), Jerusalem, Holon and Rishon (Israel), Azaryia and Al Wallajeh (West Bank) and Krakow (Poland).

ECOWEEK 2013 is taking place in addition in Copenhagen (Denmark), Istanbul (Turkey) and Romania, while in 2014 ECOWEEK is expanding to Germany, France and the UK. 

ECOWEEK workshops in Belgrade were assigned real projects in real sites in the city, and proposed real solutions based on sustainable design and ecological building principles. ECOWEK proposals are intended to be implemented within the framework of the ECOWEEK GREENHOUSE – the platform for innovation and entrepreneurship for young professionals, which is already running in Greece and Israel.

ECOWEEK workshops in Belgrade were hosted by the Serbian Chamber of Commerce, the University Union Nikola Tesla, Zvecanska Institution, Primary School Drinka Pavlovic, the Usca Shopping Center, the floating hostel Arka Barka, the cultural center Grad, and the graphics office Devotion Plus. There, the teams prepared proposals and sustainable solutions for 8 spots in the city of Belgrade.
‘It is a great honor for us to be in the country of Nikola Tesla, the renown inventor of AC current. Therefore it is not surprising that the innovative spirit of ECOWEEK found a fertile ground among the students and young professionals in Serbia. Our challenge now is to start the ECOWEEK GREENHOUSE also in Belgrade,’ says the founding chairman of ECOWEEK, architect and environmental consultant Elias Messinas.

The non-profit organization ECOWEEK is a Greek initiative, which started on the island of Aegina in 2005. ECOWEEK is active today in 17 countries. With the mission to raise environmental awareness and awareness on Climate Change and to promote the principles of sustainability, ECOWEEK organizes programs in schools and international conferences and ‘green’ design workshops for architects, landscape architects, designers, and students. 
More details on ECOWEEK at www.ecoweek.gr
ECOWEEK at Belgrade:
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ECOWEEK sustainable solutions and proposals in Belgade:
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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ: 2/12/12 - Η ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ ΚΑΙ Η ΟΙΚΟΛΟΓΙΑ ΞΕΚΙΝΑΝΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ
ECOWEEK 2012 … και στο Βελιγράδι

Με μεγάλη επιτυχία και τη συμμετοχή περισσοτέρων από 150 συνέδρους ολοκληρώθηκε την Παρασκευή 30 Νοεμβρίου το διεθνές συνέδριο και τα εργαστήρια ΄πράσινου’ σχεδιασμού της ECOWEEK στο Βελιγράδι με διοργανωτή την ECOIST. Keynote ομιλητής η βραβευμένη Γαλλίδα αρχιτέκτονας Francoise Jourda. Η ECOWEEK πραγματοποιείται για πρώτη φορά στη Σερβία. 

Το 2012 η ECOWEEK πραγματοποίησε διεθνή συνέδρια και εργαστήρια ‘πράσινου’ σχεδιασμού σε 6 χώρες: Θεσσαλονίκη (Ελλάδα), Ρώμη (Ιταλία), Βελιγράδι (Σερβία), Ιεροσόλυμα, Χολόν, Ρίσον (Ισραήλ),  Βηθανία, Al Wallajeh (Παλαιστίνη) και Κρακοβία (Πολωνία). 
Το 2013 η ECOWEEK προγραμματίζει συνέδρια στην Κοπεχάγη (Δανία), Κωνσταντινούπολη (Τουρκία) και Ρουμανία, ενώ το 2014 επεκτείνει τη δράση της και στη Γερμανία, τη Γαλλία και την Αγγλία.
Τα εργαστήρια της ECOWEEK στο Βελιγράδι εξέτασαν αληθινές τοποθεσίες και πρότειναν εφαρμόσιμες λύσεις με βάση τον αειφόρο σχεδιασμό και την οικολογική δόμηση. Οι προτάσεις της ECOWEEK στοχεύουν στην υλοποίησή τους στο πλαίσιο του ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΟΥ της ECOWEEK -την πλατφόρμα για καινοτομία και επιχειρηματικότητα για νέους επιστήμονες που λειτουργεί στην Ελλάδα και το Ισραήλ.

Τα εργαστήρια της ECOWEEK στο Βελιγράδι φιλοξενήθηκαν στο Εμπορικό Επιμελητήριο της Σερβίας, στο Πανεπιστήμιο Union Nikola Tesla, στο ίδρυμα Zvecanska, στο Δημοτικό Σχολείο Drinka Pavlovic, στο εμπορικό κέντρο Usca, στον πλωτό ξενώνα Arka Barka, στο Πολιτιστικό Κέντρο Grad,  και στο γραφείο σχεδιαστών Devotion Plus, όπου ετοίμασαν προτάσεις και αειφόρες λύσεις για 8 σημεία στην πόλη. 
‘Είναι μεγάλη τιμή να βρισκόμαστε στη  χώρα του Nikola Tesla του εφευρέτη του εναλλασόμενου ρεύματος. Δεν είναι λοιπό τυχαίο που το πνεύμα καινοτομίας της ECOWEEK βρήκε μεγάλη απήχηση στους φοιτητές και νέους επιστήμονες στη Σερβία. Η πρόκλησή μας τώρα είναι να ξεκινήσουμε τη δημιουργία και δράση του ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΟΥ της ECOWEEK και στο Βελιγράδι,’ μας λέει ο ιδρυτής και Πρόεδρος της ECOWEEK αρχιτέκτονας, σύμβουλος περιβάλλοντος Δρ. Ηλίας Μεσσίνας.

Η αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία ECOWEEK – Εβδομάδα Οικολογίας είναι μια ελληνική πρωτοβουλία που ξεκίνησε το 2005 στην Αίγινα και σήμερα έχει παρουσία και δράση σε πάνω από 17 χώρες. Με σκοπό την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση για θέματα περιβάλλοντος και κλιματικής αλλαγής και την προώθηση των αρχών της αειφορίας, η ECOWEEK πραγματοποιεί προγράμματα σε σχολεία και διοργανώνει διεθνή συνέδρια και εργαστήρια ‘πράσινου’ σχεδιασμού για φοιτητές και αρχιτέκτονες, αρχιτέκτονες τοπίου και σχεδιαστές ανά τον κόσμο.

Περισσότερα για την ECOWEEK στην ιστοσελίδα www.ecoweek.gr
H ECOWEEK στο Βελιγράδι:
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Αειφόρες προτάσεις ECOWEEK στο Βελιγράδι:
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