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המכון הטכנולוגי חולון גאה להציג : 
לא רק חולמים אלא גם מבצעים
פרויקט מעורבות סטודנטים ואקדמיה בקהילה ובנייה ירוקה 
המשלבים תכנון ועשייה בישראל!
המכון הטכנולוגי חולון מזמין אתכם  להגשת פרויקטים קהילתיים ע"י סטודנטים מ- HIT שנים  ג' וד' מעיצוב פנים, עיצוב תקשורת חזותית ועיצוב תעשייתי, בהנחיית האדר' ד"ר איליאס מסינס, מרצה ב-HIT, מיסד ויו"ר עמותת 'אקוויק'. ההגשות יתקיימו ביום ג' ב-28/5 בשעה 9:00 - 13:00  אודיטוריום בניין 6 - מכון טכנולוגי חולון (רח' גולומב 52, חולון)
נושא ההגשה: פרויקטים קהילתיים שתוכננו (ועומדים להתבצע) עבור קהילות בישראל. פרויקט ייחודי זה מתקיים בתמיכת ובהשתתפות :  הועדה לתכנון ולתקצוב (ות"ת) ובשיתוף פעולה עם גורמים כגון : עיריית חולון, עיריית בת ים, המנהלת לאזור התעשייה בבת ים, עמותת 'מחוץ לקופסה', 'טרמינל' - יוזמה לעיצוב וקהילה בבת ים, בי"ס סקוטי, בי"ס גולדה, מתנ"ס לזרוס בשכונת ג'סי כהן בחולון, עמותת 'אקוויק' וה'חממה' של 'אקוויק'.
אודות הפרויקט :                                                                                                        
"קיימות בקהילה - עיצוב ירוק והתערבות עירונית". הפרויקט מתקיים במסגרת הלימודים במכון הטכנולוגי חולון בהנחיית אדר' ד"ר איליאס מסינס (מיסד ויו"ר עמותת אקוויק) ובשיתוף עם עמותת 'אקוויק' וה'חממה' של 'אקוויק'. הפרויקט הוא שילוב בין מודעות סביבתית ולימוד עקרונות עיצוב ירוק, לבין לימוד תכנים חברתיים ועשייה בשטח בשיתוף קהילה קיימת בישראל. הפרויקט פותח את הקשר בין האקדמיה, הידע והיכולת לתכנון ולעשייה ירוקה, לבין הקהילה והצרכים בשטח בערים, בשכונות ובקהילות בישראל. לפרויקט שתי מטרות עיקריות: האחת, חשיפת הסטודנטים לעקרונות התכנון והעיצוב הירוק והשנייה עבודה בלמען הקהילה ובשותפות עימה. שתי המטרות הינן חלק בלתי נפרד מבניית הקורס והעשייה בפועל.
ארבעת קבוצות הסטודנטים עבדו במשך כמה חודשים מול בית ספר בחולון, בי"ס ביפו, מתנ"ס בחולון, 'טרמינל' (יוזמה לעיצוב וקהילה בבת ים) והמנהלת לאזור התעשייה בבת ים. 
קישור לפרויקטים : 
· בי"ס גולדה (חולון):       לחץ כאן
· בי"ס סקוטי (יפו):          לחץ כאן
· מתנ"ס לזרוס (חולון):    לחץ כאן
· כיכר החומרים (בת ים): לחץ כאן
· צפייה בקטלוג פרויקטים של סדנאות אקוויק וה'חממה' בישראל ובעולם: לחץ כאן
· אתר מכון הטכנולוגי חולון: www.hit.ac.il 

· אתר אקוויק: www.ecoweek.org 

· אתר ה'חממה' של אקוויק: www.ecoweekgreenhouse.org 
אודות מנחה הפרויקט : ד"ר איליאס מסינס, עולה חדש מיוון, הוא מומחה בבנייה ירוקה ויועץ למשרד להגנת הסביבה לבנייה ירוקה. ד"ר מסינס הוא אדריכל פעיל ומרצה מן החוץ, בפקולטה לעיצוב, מח' לעיצוב פנים, מכון טכנולוגי חולון. ד"ר מסינס הוא מייסד ויו"ר של עמותה בינלאומית ECOWEEK המארגנת כנסים וסדנאות עיצוב ירוק בכ-10 מדינות באירופה ומזרח התכון.  
פרטים על אדר' ד"ר איליאס מסינס לחץ כאן וכאן.
לפרטים נוספים : איריס זילברמן דוברת HIT  מכון טכנולוגי חולון 052-5994155
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