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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ROBERT SWAN:  ΕΝΑΣ ΔΙΑΣΗΜΟΣ ΣΥΓΧΡΟΝΟΣ ΕΞΕΡΕΥΝΗΤΗΣ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ
Άνοιξε τις εκδηλώσεις της ECOWEEK 2007 σε συνδιοργάνωση με το British Council 
με μια μοναδική παρουσίαση στο ελληνικό κοινό με θέμα:
«Leadership on the edge» (Ηγεσία σε ακραίες καταστάσεις)
την Τρίτη 24 Απριλίου στο Μουσείο Μπενάκη, Πειραιώς 138
Ο διάσημος Άγγλος περιβαλλοντολόγος Robert Swan είναι ένας ζωντανός θρύλος, που κέρδισε επάξια μια θέση στο πάνθεο των σημαντικότερων εξερευνητών όλων των εποχών.
«Όταν ξεκινάω για μία εξερεύνηση, θα διαλέξω πάντα ανθρώπους που δεν είναι ίδιοι. Δύο άνθρωποι που σκέφτονται το ίδιο, σημαίνει ότι κανείς δεν σκέπτεται. Η διαφορετικότητα στους ανθρώπους είναι αυτό που αλληλοσυμπληρώνει και δυναμώνει την ομάδα. Στις εξερευνήσεις δεν παίζει ρόλο η φυσική δύναμη και οι μύες. Εκεί οι άνδρες πρέπει να αφήσουν τα στερεότυπα και τις υπερηφάνιες και να ζητήσουν βοήθεια ο ένας από τον άλλο. Αλλοιώς δεν θα επιζήσουν,» ανέφερε μεταξύ άλλων στη διάλεξη που είχε μαγνητίσει το κοινό που είχε γεμίσει το αμφιθέατρο του Μουσείου Μπενάκη στο νέο κτίριο της οδού Πειραιώς.
Στη συνέντευξη τύπου που έδωσε την Τρίτη 24 Απριλίου στις 12 το μεσημέρι, ο Robert Swan ανέφερε μεταξύ άλλων το προσωπικό του ταξίδι, από το όραμα που είχε στην ηλικία 17 ετών να περπατήσει την Ανταρκτική, «το μόνο μέρος της γης που δεν ανήκει σε κανέναν!» όπως είπε χαρακτηριστικά. Το πραγματοποίησε σε ηλικία 33 ετών, παίρνοντας τη θέση του στην Ιστορία, ως ο πρώτος άνθρωπος που περπάτησε και τους δύο Πόλους. Αυτό ήταν και το ξεκίνημα για μια νέα φάση στη ζωή του: της προστασίας του φυσικού περιβάλλοντος της Ανταρκτικής.

«Παρόλες τις αντιξοότητες, έπρεπε να κρατήσω το λόγο που είχα δώσει στον Ζακ Κουστώ, τον άνθρωπο που υποστήριξε το όραμά μου: να γυρίσω και να μαζέψω όλα τα σκουπίδια που αφήσαμε στο δρόμο μας και να επιστρέψουμε αφήνοντας στην Ανταρκτική μόνο τις πατημασιές μας πάνω στο χιόνι.» 

Η ομιλία του Robert Swan, σε συνδιοργάνωση με το British Council, άνοιξε τις εκδηλώσεις της Εβδομάδας Οικολογίας - ECOWEEK 2007, που γίνονται φέτος στην Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Πάτρα και Αίγινα. Φέτος είναι αφιερωμένη στην Υπερθέρμανση του Πλανήτη και τις Κλιματικές Αλλαγές και συμμετέχει στο Παγκόσμιο Έτος των Πόλων. 

Η επόμενη εκδήλωση της ECOWEEK 2007 προγραμματίζεται στη Θεσσαλονίκη, σε συνδιοργάνωση με το British Council, στο αμφιθέατρο του NOESIS – Κέντρο Διάδωσης Επιστημών και Μουσείο Τεχνολογίας στο 6ο Χλμ. οδού Θεσ/νίκης – Θέρμης με προβολή της βραβευμένης με Όσκαρ ταινίας του Αλ Γκορ «Μια Ενοχλητική Αλήθεια». Θα ακολουθήσει συζήτηση με τον δημοσιογράφο της ‘Καθημερινής’ Θανάση Τσίγγανα και τον Πρόεδρο της ECOWEEK Δρ. Ηλία Μεσσίνα. Η είσοδος είναι ελεύθερη.
Φωτογραφίες: Credit: Ηλίας Μεσσίνας (ECOWEEK)
Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνείστε:

ECOWEEK:  Ηλίας Μεσσίνας 6944-664242 και ecoweek@ecoweek.gr
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