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Ενοχλητικές αλήθειες, ερωτήσεις και απαντήσεις

Κλιματικές Αλλαγές  και Υπερθέρμανση του Πλανήτη
Με επιτυχία και μεγάλη προσέλευση κόσμου ολοκληρώθηκαν οι πρώτες προβολές της ταινίας «An Inconvenient Truth» (Μια Ενοχλητική Αλήθεια) – Πρεμιέρα για τη Θεσσαλονίκη
στην αίθουσα Κοσμοθέατρο στο Κέντρο Διάδοσης Επιστημών και Μουσείο Τεχνολογίας ΝΟΗΣΙΣ στη Θεσσαλονίκη την Πέμπτη 3 και Παρασκευή 4 Μαϊου. 
Με επιτυχία και μεγάλη προσέλευση κόσμου, μεταξύ αυτών και πολλών σχολείων της Θεσσαλονίκης, ολοκληρώθηκε η πρώτη προβολή της βραβευμένης με Όσκαρ ταινίας «Μια Ενοχλητική Αλήθεια» με πρωταγωνιστή των πρώην αντιπρόεδρο των ΗΠΑ Αλ Γκορ, στο Κέντρο Διάδωσης Επιστημών και Μουσείο Τεχνολογίας ΝΟΗΣΙΣ στη Θεσσαλονίκη.

Η προβολή της ταινίας ήταν συνδιοργάνωση της ECOWEEK και του BRITISH COUNCIL στα πλαίσια των εκδηλώσεων της ECOWEEK 2007, που για πρώτη χρονιά γίνονται και στη Θεσσαλονίκη.
Στην πρεμιέρα την ταινία, που εξετάζει την τεκμηριωμένη ύπαρξη και τις συνέπειες της υπερθέρμανσης του πλανήτη προλόγισε ο Πρόεδρος του ΝΟΗΣΙΣ κ. Χρήστος Παπαδάκης, η κα. Αναστασία Ανδρίτσου εκπρόσωπος του BRITISH COUNCIL και ο Πρόεδρος της ECOWEEK Δρ. Ηλίας Μεσσίνας.

Στην πρεμιέρα μετά την προβολή της ταινίας, ακολούθησαν σύντομες εισηγήσεις και συζήτηση με το κοινό από τους  κυρίους Θανάση Τσίγγανα, δημοσιογράφο, Εφημερίδα ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ και Δρ. Ηλία Μεσσίνα, Πρόεδρο της ECOWEEK.
Ο κ. Τσίγγανας μεταξύ άλλων αναφέρθηκε στη δική του εμπειρία ως δημοσιογράφος, στην αντιμετώπιση του περιβάλλοντος, με το οποίο ασχολείται εδώ και πολλά χρόνια. Κυρίως αναφέρθηκε στους έλληνες πολιτικούς και εκπροσώπους δήμων, οι οποίοι και έχουν μεγάλη ευθύνη στις πολιτικές αποφάσεις που καθορίζουν την προστασία του περιβάλλοντος και των πολιτών. Χαρακτηριστικά αναφέρθηκε στην καταστροφή της λίμνης Κορώνιας κοντά στη Θεσσαλονίκη και στα ορυχεία αμιάντου στην Κοζάνη. Στην πρώτη περίπτωση η έλλειψη πολιτικής βούλησης για την προστασία του σημαντικού αυτού βιοτόπου οδήγησε στην καταστροφή του. Στη δεύτερη περίπτωση η έλλειψη πολιτικής βούλησης για την προστασία των πολιτών έχει αφήσει ανοιχτές πληγές στο περιβάλλον και κρούσματα καρκίνου στους πολίτες.

Ο κ. Μεσσίνας μεταξύ άλλων αναφέρθηκε στην έλλειψη πολιτικής βούλησης και ενημέρωσης του κόσμου για τα θέματα που άπτονται της ειδικότητάς του, συγκεκριμένα στα κτίρια, τα οποία ευθύνονται για το 40% της ενεργειακής κατανάλωσης της χώρας. Η εφαρμογή της Κοινοτικής Οδηγίας 2002/91 για την ενεργειακή πιστοποίηση των κτιρίων, η δημοσίευση και εφαρμογή του ΚΟΧΕΕ (Κανονισμός Ορθολογικής Χρήσης και Εξοικονόμησης Ενέργειας) και ΚΕΝΑΚ (Κανονισμός Ενεργειακής Απόδοσης Κτιρίων) από το ΥΠΕΧΩΔΕ και ΥΠΑΝ κινδυνεύουν να τινάξουν στο αέρα την όποια δέσμευση της χώρας μας απέναντι στην Ευρώπη για μείωση κατά 20% της κατανάλωσης ενέργειας μέχρι το 2020. Επίσης, αναφέρθηκε στην περιβαλλοντική καταστροφή που συντελείται καθημερινά με την μη εφαρμογή του ΠΔ για την ανακύκλωση των μπαζών της οικοδομής, το οποίο εκκρεμμεί από τον Ιούλιο 2004, με αποτέλεσμα να εναποθέτονται στην ύπαιθρο εκατομμύρια τόνοι μπάζα κάθε χρόνο. 
Για πληροφορίες παρακαλούμε επικοινωνήστε με την κυρία Χρυσούλα Μελίδου (British Council) τηλ:  2310 378314 και επισκεφτείτε την www.ecoweek.gr 
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